
Friends make  
your life even  
better. 

Friends
for Life.
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For over  
125 years.
Friends
for Life.

Severin.  
German Quality. For friends all over the world.

SEVERIN provides quality. For friends.  
And for life. For an even more perfect  
home – and therefore for an even  
lovelier day-to-day life.

Production 
Production at SEVERIN is much more than just 
building products. It also means development 
and design. The ideas we work with are as  
excellent as our materials – for innovative  
products that reliably support you.

For more than 60 years, we have been  
manufacturing and selling high-quality 
electrical appliances that make your life 
easier – for a modern life style in every home. 
Uncomplicated and reliable, SEVERIN stands 
for performance. For people who want quality  
and design within their own four walls. For 
125 years, SEVERIN has been a byword for 
reliability and innovation. This means German 
quality from top to bottom: whether product 
design and development or material selection 
and processing.

Friends for Life.
SEVERIN is your loyal everyday companion. 
Whether dealing with our customers or our 
partners: we are always reliable, honest and 
obliging. Like a good friend, we surprise  
people with new products and ideas. In  
everything we do, one thing has top priority: 
Our employees, partners and customers are 
as valuable as good friends.

Severin.  
A traditional German brand.

Quality "Made in Germany"
With its own production facilities and 
worldwide network, SEVERIN supplies 

household solutions to people who want to 
make their everyday life easier.
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Electric cool boxes 124

Double door refrigerators/freezers 126

Refrigerator/freezer combinations 129

Upright freezers 131

Upright refrigerators 133

Table top refrigerators 134

Table top freezers 136

Mini freezers 138

Mini fridges 139

Bottle refrigerator 141

Wine coolers 142

Cooling

Steam irons 146 
Dry iron 149 

Lint shaver 149

Household

Fully automatic coffee machine 12

Coffee makers 13

Milk frothers 27

Coffee grinders 31

Tea/jug kettles 32

Coffee & Tea

Coffee maker with grinder   
Mealtimes and epicurean pleasures.  
People who love fresh-brewed coffee 
want it freshly ground, as well.

Double Door Refrigerator / Freezer  
Full of cool ideas. For eternally  
fresh enjoyment.

For true  
citygrillers.

Surface grills 102

Wurster 104

Barbecue grills 105

Automatic grills 111 
Table grills 113

Raclette grills 114

Raclette-Fondue Combination 118

Fondue sets 121

BBQ & Funfood

Discover more

All information on the  
topic of floorcare can be 

found on our website.
severin.com

Preparation 
with fun  
and ideas.

Jug kettles 36

Toasters 43

Egg boilers 48

Lemon squeezers 50

Slow juicers 54

Juice extractors 56

Smoothie makers 57

Blenders 58

Hand blenders 60

Mr. Twister 62

Yoghurt makers 64

Fruit dryer 65

Sous-vide cookers 66

Vacuum sealers 67

Low fat fryers 69

Deep fryers 71

Electric universal slicer 72

Food chopper 72

Electric knife 72

Rice cooker 73

Preserving boiler 73

Table stoves 74

Microwaves 76

Baking and toast ovens 88

Food mixers 92

Kitchen scales 95

Waffle makers 96

Cone maker 97

Popcorn maker 97

Crêpes makers 98

Sandwich toaster 99

Kitchen

Product overview

Completely  
relaxed and feeling 
truly at home.

Coffee makers 150 

Microwaves 152 

Table grills 156

Barbecue grills with stand 157 

Cooling 158 

Spares & Accessories 161

Index 162

Helping like  
true friends. 
Products from  
SEVERIN.

34



76

Coffee & Tea
Fully automatic coffee machine
Coffee makers

Milk frothers
Coffee grinders

Tea/jug kettles 

Passion of  
fresh flavour  
and a delicious 
hot coffee.
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KA 4822 KA 4825 KA 4845

Strong  
or light?

Which  
type are
you?

Tastes differ – some like it strong, 
some like it mild. It all comes 
down to character. But everyone 
has one thing in common:  
The love of coffee.

Coffee enjoyment 
for every type.

KA 4845    TypeSwitch with vacuum jug PAGE 17

KA 4825    TypeSwitch PAGE 20

KA 4822    Type PAGE 21

Tastes differ – even when it comes 
to coffee. And to ensure that 
every type of coffee expert gets 
the right type of coffee, SEVERIN 
has the Type coffee machines. 
Whether the practical drip stop or 
double-walled thermo jug – each 
helpful function is accompanied 
by perfect design, offering you 
special quality when it comes to 
your coffee enjoyment.

Type

The best type of coffee? Depends 
entirely on what type of person you 
are. You therefore have the selection 
at SEVERIN – with our Type coffee 
machines. For lovers of intense taste, 
as well as those who desire relaxing, 
mild joys. You also want to expand 
your coffee experience? Then your 
type is now in demand.
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KA 4810 KA 4812 KA 4811

11

Freshly  
brewed  

pleasure.
KA 4811    Coffee maker with grinder Page 15

KA 4812    Coffee maker with grinder with vacuum jug Page 13

KA 4810    Coffee maker with grinder Page 15

Coffee makers  
with grinder

Coffee enjoyment from freshly ground beans is the most exalted of the coffee feelings. 
And the best thing of all: With SEVERIN coffee machines having an integrated grinder, 

you can brew fresh coffee directly with your just-ground coffee beans. That is authentic 
enjoyment with full-bodied taste. Just select the mildness or strength of your coffee 

using three adjustable aroma levels.

For the best mealtime: Coffee machines with a 
built-in grinder let you enjoy your coffee even 

more intensely.
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KV 8090-142

KA 4812

VIDEO 

ECO
MODUS

SPEED
ESPRESSO

MODUS

30 DAYS
MONEY-BACK- 

GUARANTEE

ULTRA
SLIM DESIGN

Coffee pleasure  
in a world class 
format.

Fully automatic coffee machine 

	125 Years SEVERIN anniversary edition:  
incl. 30 days money-back-guarantee

	Just 18 cm wide – one of the world's most compact fully automatic  
coffee machines Ultra-slimline, space-saving design: fits any kitchen	  

	Super quiet grinding process with only approx. 75 dB(A)
	"Plug in and go": no heating-up time required

Further benefits
–– Modern, simple touch key operation
–– Pre-brew function for an even more intense coffee aroma 
–– Hot water function for preparation of other hot water beverages  
(e.g. tea or café americano) and for pre-heating cups 

–– Easy to clean thanks to laterally removable brewing unit  
(capacity: approx. 10 g)

–– Speed mode for espresso preparation in approx. 45 seconds
–– Height-adjustable coffee spout; 125 – 160 mm (when drip tray removed) 
and 80 – 115 mm (with drip tray in place)

–– Integrated cup illumination

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,350 W
Water tank capacity: approx. 1.1 l
Bean container capacity: approx. 160 g
Colour: grey-metallic-black
Pump pressure: max. 19 bar
Eco mode for even lower power consumption
Energy-saving automatic switch-off; configurable in 3 time intervals
Removable stainless steel drip grid
Removable coffee grounds container for 10 servings
Stainless steel conical grinder with continuously adjustable grinding degrees
Illuminated display showing operating instructions
Removable cable

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146021909

Box contains
KV 8090 fully automatic coffee machine, detailed operating manual,  
descaling agent, water hardness test strips, cleaning cloth

Available accessories
ZB 8697  	� Descaling tablets, blister pack of 9 / EAN 4008146869709
ZB 8688  	� Roasted coffee beans, 500 g / EAN 4008146009792
ZB 8695  	� Water filter, capacity 20 l / EAN 4008146022319

Coffee maker with grinder and stainless steel vacuum jug

	With integral grinding unit (stainless steel cone grinder) for fresh ground coffee enjoyment
	Stainless steel vacuum jug with drip-through lid and convenient one-hand operation  
for long-lasting heat retention 

	High-grade design with stainless steel detail 
	LCD display with timer function to activate the brewing process

Further benefits 
–– Aroma selector with three adjustable aroma levels  
for individual coffee enjoyment

–– Grinder deactivation function if pre-ground coffee is preferred
–– Swing-out filter with removable filter insert 1 x 4 with drip-stop  
and additional permanent filter

–– Adjustable grinding degree and coffee quantity

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: up to 8 cups
Bean container capacity: approx. 200 g
Colour: brushed stainless steel / black
Automatic switch-off

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs.
EAN 4008146026126

Available accessories
TK 5421  	� Non-breakable, double-walled stainless steel vacuum jug 

with drip-through lid, approx. 1.0 l / EAN 4008146026737
ZT 9064  	� Permanent filter / EAN 4008146024801

Long lasting  
coffee enjoyment
from freshly 
ground beans.
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KA 4810 KA 4811

With integrated 
grinder  
for freshly 
ground coffee 
indulgence.

Coffee maker with grinder 

	With integral grinding unit (stainless steel conical  
mechanism), for the ultimate coffee pleasure from  
freshly ground beans 

	LCD display with timer function to activate the brewing 
process

	Aroma selector with three adjustable aroma levels  
for individual coffee enjoyment

Further benefits
–– Grinder deactivation function if pre-ground coffee is preferred 
–– High-grade design with stainless steel detail
–– Swing-out filter with removable filter insert 1 x 4 with drip-stop and 
additional permanent filter

–– Automatic switch-off
–– Adjustable grinding degree and coffee quantity

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: up to 10 cups
Bean container capacity: approx. 200 g
Colour: brushed stainless steel-black

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146022098

Available accessories
GK 5410  	� Glass jug with lid, approx. 1.4 l / EAN 4008146023156
ZT 9064  	� Permanent filter / EAN 4008146024801

Coffee maker with grinder

	With integral grinding unit (stainless steel conical  
mechanism), for the ultimate coffee pleasure from  
freshly ground beans 

	Space-saving high-grade slim design: only 17 cm wide
	Aroma selector with two adjustable aroma levels  
for individual coffee enjoyment

Further benefits 
–– Grinder deactivation function if pre-ground coffee is preferred 
–– High-grade design with stainless steel detail
–– Swing-out filter with removable insert (1 x 2),  
with drip-stop and additional permanent filter 

–– Adjustable grind level and coffee amount  
(2 / 4 / 6 cups)

–– Detachable water tank with water level indicator 

For tech enthusiasts
Output: approx. 820 W
Capacity: for 6 cups
Bean container capacity: approx. 100 g
Colour: brushed stainless steel-black
Automatic switch-off
Illuminated operating buttons 

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146025907

Available accessories
GK 5418  	� Glass jug with lid, approx. 0.75 l / EAN 4008146026713
ZT 9067  	� Permanent filter / EAN 4008146027222

KA 4810    Coffee maker with grinder
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eaHappiness 
is actually 
found in 
simple things, 
like coffee.
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KA 5743 KA 5703

KA 4845

KA 5743 / KA 5703 AromaSwitch

A German classic –  
for artisan coffee 
indulgence.

Coffee maker "Café Caprice Thermoline"

	Unique VAPOTRONIK® BREWING SYSTEM*  
for artisan coffee indulgence

	German quality product: Made in Germany
	5-year guarantee

Further benefits
–– Stainless steel vacuum jug with aroma protector and screw-on  
lid for long-lasting heat retention 

–– Swing-out filter 1 x 4 with aroma protector lid and drip-stop
–– Integrated cable compartment for easy cable storage

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,400 W
Capacity: up to 8 cups
Colour: brushed stainless steel-black
Stainless steel water container with water level indicator
On-switch with pilot light for the boiling process
Automatic switch-off

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146022081

Available accessories
TK 9567   � Non-breakable, double-walled stainless steel vacuum  

jug with screw-on lid, approx. 1 l / EAN 4008146956706

Coffee maker "Café Caprice"

	Unique VAPOTRONIK® BREWING SYSTEM*  
for artisan coffee indulgence

	German quality product: Made in Germany
	5-year guarantee

Further benefits
–– Swing-out filter 1 x 4 with aroma protector lid and drip-stop
–– Integrated cable compartment for easy cable storage

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,450 W
Capacity: up to 8 cups
Colour: brushed stainless steel-black
Stainless steel water container with water level indicator
Water level indicator on glass jug
On-switch with pilot light for the boiling process
On-off switch with pilot light for warming function
Hotplate
Automatic switch-off

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146022067

Available accessories
GK 5400   � Glass jug with lid, approx. 1.2 l / EAN 4008146540004

*VAPOTRONIK®-BREWING SYSTEM: fresh water is heated up to the optimum brewing temperature (98 °C) 
and poured continuously over the coffee grounds. This guarantees a fully-developed coffee aroma, and en-
sures that tannins and bitter substances are reduced to a minimum.

NEW!

Coffee maker "TypeSwitch"

	AromaSwitch  
to choose between a strong coffee in the morning or a mild coffee in the afternoon

	High quality design with stainless steel applications
	Stainless steel vacuum jug with drip-through lid and convenient one-hand operation  
for long-lasting heat retention 

Further benefits
–– Quick and silently brewed coffee with an effective heater up to 1.000 W
–– Swing-out filter with detachable filter inlet 1 x 4
–– Drip stop valve for safe jug extraction even during the brewing process
–– Water level indicator, both sides, good visibility
–– Automatic switch off
–– Easy to operate

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: up to 8 cups
Colour: brushed stainless steel-black
On-off switch with pilot light
Automatic switch off
Integrated cable compartment 
Stainless steel vacuum jug with drip-through lid and ergonomic handle  

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146028854

Available accessories
TK 5422   � Non-breakable, double-walled stainless steel vacuum jug 

with drip-through lid, approx. 1.0 l / EAN 4008146030635

LASTING COFFEE 
PLEASURE WITH 
AROMA AS OF  
YOUR CHOICE.
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AromaSwitch

CovertCable

AutoOff

AromaSwitch

2WaterScales

KA 4845    TypeSwitch

Strong
or 
light?

AromaSwitch regulates 
the coffee strength 
through innovative water 
distribution system

Integrated cable 
compartment for 
easy storage of the 
connection cable

Automatic switch-off

Easily visible water 
level indicator on 

both sides
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KA 4192KA 4825 KA 4822 KA 4835

AromaSwitch

Coffee maker with timer "SELECT"

	High-quality stainless steel housing
	Digital clock with timer function to activate  
the brewing process

	Integrated aroma function for increased coffee pleasure

Further benefits
–– Swing-out filter with removable filter insert 1 x 4 with drip-stop
–– Automatic switch-off
–– Water level indicator

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: up to 10 cups
Colour: brushed stainless steel-black
On-off switch with pilot light
Hotplate
Water level indicator on glass jug

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146023095

Available accessories
GK 5495   � Glass jug with lid, approx. 1.4 l / EAN 4008146012013

NEW!NEW!NEW!

Coffee maker "TypeSwitch"

	AromaSwitch  
to choose between a strong coffee in the morning  
or a mild coffee in the afternoon

	High quality design with stainless steel applications

Further benefits
–– Quick and silently brewed coffee with an effective heater and up to 1.000 W
–– Swing-out filter with detachable filter inlet 1 x 4
–– Drip stop valve for safe jug extraction even during the brewing process
–– Water level indicator, both sides, good visibility
–– Automatic switch off
–– Easy to operate

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: up to 10 cups
Colour: brushed stainless steel-black
On-off switch with pilot light
Automatic switch off
Integrated cable compartment 
Glass jug with fresh water scale and ergonomic handle 
Hotplate

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146028830

Available accessories
GK 5501   � Glass jug with lid, approx. 1.4 l / EAN 4008146030659

Coffee maker "Type"

	High quality design with stainless steel applications 
	Quick and easy brewed coffee with an effective  
heater and up to 1.000 W

	Glass jug with fresh water scale and ergonomic handle

Further benefits
–– Swing-out filter with detachable filter inlet 1 x 4
–– Drip stop valve for safe jug extraction even during the brewing process
–– Water level indicator, both sides, good visibility
–– Automatic switch off
–– Easy to operate

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: up to 10 cups
Colour: brushed stainless steel-black
On-off switch with pilot light
Automatic switch off
Integrated cable compartment 
Glass jug with fresh water scale and ergonomic handle 
Hotplate

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146028816

Available accessories
GK 5501   � Glass jug with lid, approx. 1.4 l / EAN 4008146030659

Coffee maker "Type"

	Stainless steel vacuum jug with drip-through lid  
and convenient one-hand operation  
for long-lasting heat retention  

	Quick and quiet brewed coffee 

Further benefits
–– Swing-out filter with detachable filter inlet 1 x 4
–– Drip stop valve for safe jug extraction even during the brewing process
–– Water level indicator, both sides, good visibility
–– Automatic switch off
–– Easy to operate

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: up to 8 cups
Colour: brushed stainless steel-black
On-off switch with pilot light
Automatic switch off
Integrated cable compartment 
Stainless steel vacuum jug with drip-through lid and convenient  
One-hand operation for long-lasting heat retention 

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146029035

Available accessories
TK 5422   � Non-breakable, double-walled stainless steel vacuum jug 

with drip-through lid, approx. 1.0 l / EAN 4008146030635
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eaHigh quality  
design and
perfect coffee  
experience.

High quality  
design FOR
precious filter 
coffee.
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KA 4191 KA 4491 KA 4497 KA 4114KA 4115KA 4817KA 4815

Coffee maker with timer "SELECT"

	Digital clock with timer function to activate the  
brewing process

	Integrated aroma function for increased coffee pleasure

Further benefits
–– Swing-out filter with removable filter insert 1 x 4 with drip-stop
–– Automatic switch-off
–– Water level indicator

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: up to 10 cups
Colour: black
On-off switch with pilot light
Hotplate
Water level indicator on glass jug

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146015991

Available accessories
GK 5495   � Glass jug with lid, approx. 1.4 l / EAN 4008146012013

Coffee maker "SELECT"

	Integrated aroma function  
for increased coffee pleasure

Further benefits
–– Swing-out filter with removable filter insert  
1 x 4 with drip-stop

–– Automatic switch-off
–– Water level indicator

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: up to 10 cups
Colour: black
On-off switch with pilot light
Hotplate
Water level indicator on glass jug

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146012990

Available accessories
GK 5495   � Glass jug with lid, approx. 1.4 l / 

EAN 4008146012013

Even more 
coffee aroma  
at the touch 
of a button.

Coffee maker "SELECT"

	Integrated aroma function  
for increased coffee pleasure

Further benefits
–– Swing-out filter with removable filter insert  
1 x 4 with drip-stop

–– Automatic switch-off
–– Water level indicator

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: up to 10 cups
Colour: white-black
On-off switch with pilot light
Hotplate
Water level indicator on glass jug

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146023132

Available accessories
GK 5495   � Glass jug with lid, approx. 1.4 l / 

EAN 4008146012013

Coffee maker with vacuum jug

	Vacuum jug with aroma protector 
and screw-on lid for long-lasting 
heat retention

	Integrated cable compartment  
for easy cable storage 

Further benefits
–– Swing-out filter 1 x 4 with drip-stop
–– Automatic switch-off
–– Water level indicator

For tech enthusiasts
Output: approx. 800 W
Capacity: up to 8 cups
Colour: black
On-off switch with pilot light

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146017438

Available accessories
For KA 4115:  
TK 5536   � Vacuum jug with screw-on lid,  

approx. 1 l / EAN 4008146553608
For KA 4114:  
TK 5533   � Vacuumjug with screw-on lid,  

approx. 1 l / EAN 4008146553301

Colour options:
White-grey: KA 4114 / EAN 4008146017414

NEW!

Coffee maker "Type"

	Quick and quiet brewed coffee   
	Effective heating element with up to 1.000 Watt
	Drip stop valve for safe jug extraction even  
during the brewing process

Further benefits
–– Swing-out filter with detachable filter inlet 1 x 4
–– Glass jug with fresh water scale and ergonomic handle
–– Water level indicator, both sides, good visibility
–– Automatic switch off
–– Easy to operate

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: up to 10 cups
Colour: black
Drip stop valve for safe jug extraction even during the brewing process 
On-off switch with pilot light
Automatic switch off
Integrated cable compartment 
Glass jug with fresh water scale and ergonomic handle 
Water level indicator, both sides, good visibility 
Heater plate with keep warm function

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146029011

Available accessories
GK 5501   � Glass jug with lid, approx. 1.4 l / EAN 4008146030659

Colour options:
Black-red-metallic: KA 4817 / EAN 4008146030734
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flavoured coffee, 
made in a  
stylish way.
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KA 4807KA 4805 ZB 9925KA 4478KA 4479 KA 9482 KA 9233KA 9234

A beloved 
coffee brew  
made quick 
and easy.

Coffee maker

	Automatic switch-off
	Swing-out filter with removable filter 
insert 1 x 4 with drip-stop

Further benefits
–– Transparent water container with water level 
indicator

–– Hotplate
–– Water level indicator on glass jug

For tech enthusiasts
Output: approx. 800 W
Capacity: up to 10 cups
Colour: black
On-off switch with pilot light

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146017674

Available accessories
For KA 4479:  
GK 5492   � Glass jug with lid, approx. 1.4 l / 

EAN 4008146011603
For KA 4478:  
GK 5493   � Glass jug with lid, approx. 1.4 l / 

EAN 4008146011627

Colour options
White: KA 4478 / EAN 4008146017698

Coffee maker

	High-quality housing with stainless 
steel detail

	Ideal for travelling, single and senior 
citizen households

	Automatic switch-off

Further benefits
–– Swing-out filter 1 x 2 with convenient  
drip-stop

–– Hotplate
–– Water level indicator on glass jug

For tech enthusiasts
Output: approx. 650 W
Capacity: up to 4 cups
Colour: brushed stainless steel-black
Water level indicator

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146018893

Available accessories
GK 5464   � Glass jug with lid, approx. 0.46 l / 

EAN 4008146546402

Colour options
White-black: KA 4807 / EAN 4008146022678

With two vacuum 
jugs for long-
lasting coffee 
pleasure.

Coffee maker with 2 vacuum jugs

	2 vacuum jugs with drip-through lid for long-lasting  
heat retention

	Integrated cable compartment for easy cable  
storage 

Further benefits
–– Swing-out filter 1 x 4 with drip-stop
–– Automatic switch-off
–– Water level indicator

For tech enthusiasts
Output: approx. 800 W
Capacity: up to 8 cups
Colour: black-silver
On-off switch with pilot light

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146017452

Available accessories
TK 9580   � Vacuum jug with drip-through lid,  

approx. 1 l / EAN 4008146958007

Coffee maker with 2 vacuum jugs

	2 vacuum jugs with aroma protector and screw-on lid  
for long-lasting heat retention

	Integrated cable compartment for easy cable  
storage 

Further benefits
–– Swing-out filter 1 x 4 with drip-stop
–– Automatic switch-off
–– Water level indicator

For tech enthusiasts
Output: approx. 800 W
Capacity: up to 8 cups
Colour: black
On-off switch with pilot light

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146017513

Available accessories
For KA 9234:  
TK 5536   � Vacuum jug with screw-on lid,  

approx. 1 l / EAN 4008146553608
For KA 9233:  
TK 5533   � Vacuum jug with screw-on lid,  

approx. 1 l / EAN 4008146553301

Colour options
White-grey: KA 9233 / EAN 4008146017551

Vacuum flask

	High grade, double-walled  
compact stainless-steel vacuum jug

	Insulation function:  
keeps beverages hot for up to  
3 hours or cold for up to 5 hours

Further benefits
–– Detachable lid with leak-proof cap 
–– Stainless-steel housing is dishwasher-safe 
for easy cleaning 

For tech enthusiasts
Capacity: approx. 340 ml
Colour: brushed stainless steel-black

Logistics data
Display carton, PU 24 pcs. /  
EAN 4008146029981
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KA 5828KA 5827 KA 5802

SM 9688

InductionTech

The larger  
2-in-1 solution  
for coffee and 
tea pleasure. 

Duo coffee maker

	Includes tea filter for quick, easy tea preparation
	Ideal for preparing coffee/tea in large quantities
	German quality product: Made in Germany 

Further benefits
–– 2 swing-out filters 1 x 4 with drip-stop
–– Integrated cable compartment for easy cable storage
–– 2 hotplates
–– Automatic switch-off

For tech enthusiasts
Output: 2 x approx. 750 W
Capacity: 2 x up to 8 cups
Colour: black
2 on-off switches with pilot lights
Water containers and glass jugs with water level indicators

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146017599

Available accessories
GK 5401   � Glass jug with lid, approx. 1.1 l / EAN 4008146540103

Duo coffee maker with vacuum jugs

	Includes tea filter for quick, easy tea preparation
	Ideal for preparing coffee/tea in large quantities
	German quality product: Made in Germany 

Further benefits
–– 2 vacuum jugs with aroma protector and screw-on lids  
for long-lasting heat retention

–– 2 swing-out filters 1 x 4 with drip-stop
–– Integrated cable compartment for easy cable storage
–– Automatic switch-off

For tech enthusiasts
Output: 2 x approx. 800 W
Capacity: 2 x up to 8 cups
Colour: white
2 on-off switches with pilot lights
Water containers with water level indicators 

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146017377

Available accessories
For KA 5827:  
TK 9546   � Vacuum jug with aroma protector  

screw-on lid, approx. 1 l / EAN 4008146954603
For KA 5828:  
TK 5437   � Vacuum jug with aroma protector  

screw-on lid, approx. 1 l / EAN 4008146543708

Colour options
Black: KA 5828 / EAN 4008146017537

Simple cleaning  
and milk froth  
just as you like it.

Induction milk frother 

	Innovative induction technique – ensures milk does not scorch 
	For perfect milk froth and hot chocolate
	Cold and hot frothing
	Infinitely variable heating up to 65 °C

Further benefits
–– Detachable, dishwasher-safe stainless steel milk container
–– Suitable for frothing approx. 120 – 350 ml or heating up  
approx. 120 – 700 ml of milk

–– Interchangeable attachments for heating and frothing,  
includes magnetic storage on the appliance

–– Automatic switch-off

For tech enthusiasts
Output: approx. 500 W
Capacity: approx. 700 ml
Colour: brushed stainless steel-black
360° system: milk container can be connected from all directions
On-off switch with LED pilot light
Thermal safety cut-out

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146003394
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InductionTech InductionTech

Simple cleaning  
and milk froth 
both hot and 
cold.

Induction milk frother

	Innovative induction technique –  
ensures milk does not scorch 

	For perfect milk froth and hot chocolate
	Cold and hot frothing
	Heats at 4 different heat settings:  
45 °C – 55 °C – 60 °C – 65 °C

Further benefits
–– Detachable, dishwasher-safe stainless steel milk container
–– Suitable for frothing approx. 120 – 350 ml or heating up  
approx. 120 – 700 ml of milk

–– Interchangeable attachments for heating and frothing,  
includes magnetic storage on the appliance

–– Lid with refill opening and integrated measuring cup to add  
further ingredients such as cocoa or syrup

–– Automatic switch-off

For tech enthusiasts
Output: approx. 500 W
Capacity: approx. 700 ml
Colour: brushed stainless steel-white
360° system: milk container can be connected from all directions
LED indicators to show temperature setting
Thermal safety cut-out

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146968501

Induction milk frother

	Innovative induction technique–  
ensures milk does not scorch 

	For perfect milk froth and hot chocolate
	Cold and hot frothing

Further benefits
–– Detachable, dishwasher-safe stainless steel milk container
–– Suitable for frothing approx. 120 – 260 ml or heating up  
approx. 120 – 500 ml of milk

–– Interchangeable attachments for heating and frothing,  
includes magnetic storage on the appliance

–– Automatic switch-off

For tech enthusiasts
Output: approx. 500 W
Capacity: approx. 500 ml
Colour: brushed stainless steel-black
360° system: milk container can be connected from all directions
Illuminated on-off switch
Thermal safety cut-out

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146017209
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Expand
your taste
the milky
way.
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InductionTech

Freshly ground 
coffee made 
quick and easy.

Easy, fuss-free  
delicious milk 
froth.

Coffee grinder 

	Adjustable grinding degree and 
quantity

	High-class stainless steel conical 
grinder for maximum aroma  
preservation

Further benefits
–– Suitable for filter coffee and espresso
–– Number of cups configurable by  
electronic timer

–– Detachable collection container for  
up to 100g of ground coffee

For tech enthusiasts
Output: approx. 150 W
Capacity: approx. 150 g
Colour: white-silver
Start button
Container for approx. 150 g coffee beans
Non-slip rubber feet

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146387302

Coffee grinder 

	Adjustable grinding degree and 
quantity

	High-class stainless steel disk 
grinder

Further benefits
–– Suitable for filter coffee
–– Detachable collection container  
for up to 100g of ground coffee

–– Incl. cleaning brush

For tech enthusiasts
Output: approx. 100 W
Capacity: approx. 150 g
Colour: black-silver
Start button
Container for approx. 150 g coffee beans
Transparent lid
Non-slip rubber feet

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146387401

Induction milk frother

	Innovative induction technique –  
ensures milk does not scorch 

	For perfect milk froth and hot chocolate

Further benefits
–– Detachable, dishwasher-safe stainless steel milk container
–– Suitable for frothing approx. 60 – 120 ml or heating up  
approx. 60 – 180 ml of milk

–– Interchangeable attachments for heating and frothing,  
includes integrated storage space in lid

–– Automatic switch-off

For tech enthusiasts
Output: approx. 500 W
Capacity: approx. 180 ml
Colour: brushed stainless steel-black
360° system: milk container can be connected from all directions
On-off switch
Thermal safety cut-out

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146009259

Milk frothers

	Battery-powered (AA batteries),  
includes 2 batteries of 1.5 V

	Compact and convenient, simple to 
store and easy to clean

Further benefits
–– Pulse switch for easy handling
–– Soft-touch surface
–– Stainless steel whisk
–– Ergonomic design

For tech enthusiasts
Max. speed of approx. 11,500 r.p.m.
Colour: black

Logistics data
Display carton, PU 12 pcs. /  
EAN 4008146003783
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NEW!

Coffee and spice mill 

	Versatile use thanks to high-grade 
stainless-steel blade for grinding 
coffee beans, spices, nuts and  
much more

Further benefits
–– Individual grind-level adjustment at the push 
of a button

–– Safe operating – runs only with the lid 
attached

–– High-grade stainless-steel design 
–– Cable storage
–– Transparent lid

For tech enthusiasts
Output: approx. 150 W
Capacity: approx. 50 g
Colour: brushed stainless-steel-black

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146030550
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VIDEO 

For the most  
ambitious tastes 
and perfect  
tea pleasures.

Convenient  
2-in-1 solution  
for tea lovers.

Digital glass tea and water kettle

	Adjustable temperature settings 40 °C – 100 °C in  
5 °C increments: diverse applications including the 
preparation of tea, instant products, baby food  
and much more

	LCD display with degree-accurate temperature  
indicator during the boiling process

Further benefits
–– Maximum temperature precision through an integrated, sensitive 
temperature sensor

–– High-class stainless steel housing and temperature-resistant glass
–– Separate keep-hot function which maintains desired temperature  
for 30 minutes

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 1.7 l water, approx. 1.5 l tea 
Colour: glass-brushed stainless steel-black
"Quick boil function" for selection of 100 °C at the touch of a button
Easy cleaning thanks to the detachable lid and generous opening
Fine-mesh stainless steel tea filter with handle for safety of use
Automatic switch-off
360° central cordless system: can be placed onto the appliance base  
from any direction
Heating element concealed by stainless steel plate
Thermal safety cut-out
Pouring spout
Non-slip rubber feet
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146024108

Deluxe glass tea and water kettle

	"Easy Tea Select" function with 5 pre-set tea programmes: temperature and brewing times matched perfectly  
to the tea type

	Adjustable temperature settings 40 °C – 100 °C in 5 °C increments: diverse applications including the preparation of tea, 
instant products, baby food and much more

Further benefits
–– Individually adjustable temperature and brewing time:  
for unique, personalised tea enjoyment 

–– "Be silent" function: acoustic signals can be deactivated/activated  
as desired

–– High-class stainless steel housing and temperature-resistant glass
–– Automatic keep-hot function which maintains desired  
temperature for 30 minutes

–– Maximum temperature precision through an integrated,  
sensitive temperature sensor

For tech enthusiasts
Output: approx. 3,000 W
Capacity: approx. 1.7 l water, approx. 1.5 l tea 
Colour: glass-brushed stainless steel-black
Programmable brewing time: 1 – 15 minutes with acoustic signal  
when brewing time has elapsed
High-quality stainless steel base with illuminated operating buttons  
and LED display
"Quick boil & tea function" for selection of 100 °C or herbal tea mode  
at the touch of a button
Easy cleaning thanks to the detachable lid and generous opening
Fine-mesh stainless steel tea filter with handle for safety of use
Automatic switch-off
360° central cordless system: can be placed onto the base  
from any direction
Heating element concealed by stainless steel plate
Thermal safety cut-out
Pouring spout
Non-slip rubber feet
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146024122
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Deluxe Mini glass tea and water kettle

	„Easy Tea Select“ function with 5 pre-set tea  
programmes: temperature and brewing times matched 
perfectly to the tea type

	Adjustable temperature settings 40 °C – 100 °C in 5 °C 
increments: diverse applications including the prepara-
tion of tea, instant products, baby food and much more

Further benefits
–– Individually adjustable temperature and brewing time:  
for unique, personalised tea enjoyment 

–– “Be silent” function: acoustic signals can be deactivated/activated  
as desired

–– High-class stainless steel housing and temperature-resistant glass
–– Automatic keep-hot function which maintains desired  
temperature for 30 minutes

–– Maximum temperature precision through an integrated,  
sensitive temperature sensor

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 1.5 l water, approx. 0.75 l tea 
Colour: glass-brushed stainless steel-black
Programmable brewing time: 1 – 15 minutes with acoustic signal  
when brewing time has elapsed
High-quality stainless steel base with illuminated operating buttons  
and LED display
“Quick boil & tea function” for selection of 100 °C or herbal tea mode  
at the touch of a button
Easy cleaning thanks to the detachable lid and generous opening
Fine-mesh stainless steel tea filter with handle for safety of use
Automatic switch-off
360° central cordless system: can be placed onto the base  
from any direction
Heating element concealed by stainless steel plate
Thermal safety cut-out
Pouring spout
Non-slip rubber feet
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146030796
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Jug kettles
Toasters
Egg boilers
Lemon squeezers
Slow juicers/juice extractors
Smoothie makers

Blenders
Hand blenders
Mr. Twisters 
Yoghurt makers
Fruit dryer
Sous-vide cookers

Vacuum sealers
Low fat fryers
Deep fryers
Electric universal slicer
Food chopper
Electric knife

Rice cooker
Preserving boiler
Table stoves
Microwaves
Baking and toast ovens
Food mixers

Kitchen scales
Waffle makers
Cone maker
Popcorn maker
Crêpes makers
Sandwich toasterKitchen

More energy  
with all your  
kitchen mates.
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Glass jug kettle

	High-class stainless steel housing and  
temperature-resistant glass

	Convenient, pleasant one-hand operation

Further benefits
–– Easy cleaning thanks to the hinged lid with generous opening 
–– 360° central cordless system: can be placed onto  
the base from any direction

–– Heating element concealed by stainless steel plate

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 1.7 l 
Colour: glass-brushed stainless steel-black
Thermal safety cut-out
Automatic steam cut-off
On-off switch with pilot light
Pouring spout
Non-slip rubber feet
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146023989

Electronic jug kettle

	High-quality, double-walled stainless steel housing 
	4 on-off switches with pilot lights and acoustic signal – 
Temperature settings: 80 °C, 85 °C, 90 °C, 100 °C

Further benefits
–– Water level indicators on both sides for convenient  
reading of the filling level

–– Temperature sensor
–– 360° central cordless system: can be placed onto  
the base from any direction

–– Heating element concealed by stainless steel plate

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 1.5 l
Colour: brushed stainless steel-black
Thermal safety cut-out
Automatic steam cut-off
Pouring spout with sieve
Hinged lid with safety lock
Cool-touch plastic handle
Non-slip rubber feet
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146334207

Everything in view 
at all times thanks 
to a high-quality 
combination of 
materials.

Jug Kettle

	Compact, powerful electric kettle, high-quality stainless 
steel design

	Hinged lid with extra-large opening for easy cleaning
	Removable and washable scale filter
	Practical and convenient operation with one hand

Further benefits
–– 360° central cordless system, accessible from  
any angle

–– Heating element concealed by stainless steel plate
–– Water level indicator for convenient reading  
of the filling level

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 1,0 l
Colour: brushed stainless steel-black
Thermal safety cut-out
Automatic steam cut-off
On-off switch with pilot light
Heat resistant handle
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146026690

Colour options:
Black-red-metallic: WK 3417 / EAN 4008146031663

Glass Water Kettle

	Compact, powerful electric kettle, high-quality glass  
and stainless steel design

	Hinged lid with extra-large opening for easy cleaning
	Removable and washable scale filter
	Convenient, pleasant one-hand operation

Further benefits
–– Integrated finger protection on the lid for safe handling 
–– 360° central cordless system, accessible from any angle
–– Heating element concealed by stainless steel plate

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 1,0 l
Colour: glass / brushed stainless steel-black
Thermal safety cut-out
Automatic steam cut-off
On-off switch with pilot light
Pouring spout
Non-slip rubber feet
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146027413

Kitchen





Power and  
design combined 
with high class  
stainless steel.
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Jug kettle

	High-quality stainless steel housing 
	Adjustable temperature control  
to achieve desired temperature

	Easy cleaning thanks to hinged lid with  
generous opening 

Further benefits
–– Convenient, pleasant one-hand operation
–– 360° central cordless system: can be placed onto the base  
from any direction

–– Heating element concealed by stainless steel plate

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,800 W
Capacity: approx. 1.5 l
Colour: brushed stainless steel-black
Thermal safety cut-out
Automatic steam cut-off
On-off switch 
Pilot light
Pouring spout with detachable sieve
Cool-touch plastic handle
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146336904

Jug kettle

	High-quality stainless steel housing 
	Easy cleaning thanks to the hinged lid with  
generous opening 

Further benefits
–– Convenient, pleasant one-hand operation
–– 360° central cordless system: can be placed onto the base  
from any direction

–– Heating element concealed by stainless steel plate

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,800 W
Capacity: approx. 1.5 l
Colour: brushed stainless steel-black
Thermal safety cut-out
Automatic steam cut-off
On-off switch 
Pilot light
Pouring spout with detachable sieve
Cool-touch plastic handle
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146336409

Easy cleaning  
thanks to  
generous opening.

Jug kettle

	High-quality stainless steel housing 
	Easy cleaning thanks to hinged lid with  
generous opening 

Further benefits
–– Integrated finger protection on the lid for safe handling
–– Convenient, pleasant one-hand operation
–– 360° central cordless system: can be placed onto  
the base from any direction

–– Heating element concealed by stainless steel plate

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 1.7 l
Colour: brushed stainless steel-black
Water level indicators for convenient reading of the filling level
Thermal safety cut-out
Automatic steam cut-off
On-off switch with pilot light
Pouring spout with sieve
Cool-touch plastic handle
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146021190

Jug kettle

	High-quality stainless steel housing 
	Easy cleaning thanks to the hinged lid with  
generous opening 

Further benefits
–– Integrated finger protection on the lid for safe handling
–– Convenient, pleasant one-hand operation
–– 360° central cordless system: can be placed onto  
the base from any direction

–– Heating element concealed by stainless steel plate

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 1.0 l
Colour: brushed stainless steel-black
Water level indicators for convenient reading of the filling level
Thermal safety cut-out
Automatic steam cut-off
On-off switch with pilot light
Pouring spout with sieve
Cool-touch plastic handle
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146021176

Elegant, powerful  
and compact.

Kitchen
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Jug kettle "Select"

	Water level indicators on both sides   
for convenient reading of the filling level

	Convenient, pleasant one-hand operation 

Further benefits
–– 360° central cordless system: can be placed onto the base  
from any direction

–– Heating element concealed by stainless steel plate

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 1.5 l 
Colour: black-red-metallic
Thermal safety cut-out
Automatic steam cut-off
On-off switch with pilot light
Pouring spout with sieve
Hinged lid with safety lock
Cool-touch plastic handle
Non-slip rubber feet
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146012976

Jug kettle 

	Water level indicators on both sides   
for convenient reading of the filling level

	Convenient, pleasant one-hand operation 

Further benefits
–– Easy cleaning thanks to the hinged lid with generous opening
–– 360° central cordless system: can be placed onto the base  
from any direction

–– Heating element concealed by stainless steel plate

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 1.5 l 
Colour: white-black
Thermal safety cut-out
Automatic steam cut-off
On-off switch with pilot light
Pouring spout with sieve
Cool-touch plastic handle
Non-slip rubber feet
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146022968

Colour options
Black: WK 3498 / EAN 4008146025358 

Jug kettle 

	Water level indicators on both sides   
for convenient reading of the filling level

	Convenient, pleasant one-hand operation 

Further benefits
–– Cordless on separate power base unit

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 1.7 l
Colour: black
Thermal safety cut-out
Automatic steam cut-off
On-off switch with pilot light
Pouring spout with sieve
Hinged lid with safety lock
Cool-touch plastic handle
Non-slip rubber feet
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146348501

Colour options
White: WK 3482 / EAN 4008146348204 

Convincing by  
modern appearance  
and functionality.

Hot water  
quickly and  
easily.

NEW!

Kitchen





Jug kettle 

	Water level indicators on both sides   
for convenient reading of the filling level

	Convenient, pleasant one-hand operation 
	Removable and washable scale filter

Further benefits
–– Compact, powerful and easy to handle 
–– 360° central cordless system: can be placed onto the base  
from any direction

–– Heating element concealed by stainless steel plate

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 1.0 l
Colour: black
Thermal safety cut-out
Automatic steam cut-off
On-off switch with pilot light
Heat resistant handle
Non-slip rubber feet
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146029530

Colour options
White: WK 3411 / EAN 4008146029967
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Travel kettle

	Dual voltage 115/230 V, ideal for travelling
	Includes 2 plastic cups, 1 spoon,  
and a handy travel pouch

	High-quality stainless steel housing 

Further benefits
–– Heating element concealed by stainless steel plate

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: approx. 0.5 l
Colour: brushed stainless steel-black
Thermal safety cut-out
On-off switch
Pilot light
Automatic steam cut-off
Pouring spout
Hinged lid
Cool-touch plastic handle

Logistics data
Display carton, PU 8 pcs. / EAN 4008146020100

Travel kettle

	Dual voltage 115/230 V, ideal for travelling
	Includes 2 plastic cups with spoons 
	Water level indicator  
for convenient reading of the filling level

Further benefits
–– Heating element concealed by aluminium plate

For tech enthusiasts
Output: approx. 650 W
Capacity: approx. 0.5 l
Colour: black
Thermal safety cut-out
On-off switch
Pilot light
Automatic steam cut-off
Pouring spout with sieve
Hinged lid
Cool-touch plastic handle

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146028960

Colour options
white-grey: WK 3644 / EAN 4008146364402 

Automatic toaster 

	High-quality, heat-insulated stainless steel housing 
	Bread slice alignment  
for even browning on both sides 

Further benefits
–– Integrated warming rack for rolls
–– Defrost setting with pilot light
–– Reheat button without additional browning with pilot light
–– Separate mid-cycle cancel button with pilot light

For tech enthusiasts
Output: approx. 800 W
Colour: brushed stainless steel-black
Variable browning setting 
 

Electronic browning control with temperature sensor
Automatic switch-off in case of bread jam
Cable storage
Crumb tray

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146022517

Colour options:
Black-red-metallic: AT 2217 / EAN 4008146031687

Small and 
compact –  
ideal for on 
the move. 

Automatic Long Slot Toaster 

	High-quality, heat insulated stainless steel housing
	Variable browning setting  
for even browning results on both sides

	Integrated warming rack for rolls
	2 long bread slots for up to 4 slices of toast

Further benefits 
–– Defrost setting with pilot light
–– Reheat function with pilot light for rewarming  
without additional browning

–– Mid-cycle cancel button with pilot light

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,400 W
Colour: brushed stainless steel-black
Variable browning setting
Electronic browning control with temperature sensor
Automatic switch-off in case of bread jam
Cable storage
Crumb tray

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146028540

Kitchen





For A big or small 
appetite, always 
browned evenly.
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Automatic long slot toaster

	High-quality, heat-insulated and double-walled  
stainless steel housing 

	Bread slice alignment  
for even browning on both sides 

Further benefits
–– Integrated warming rack for rolls
–– 2 long bread slots for up to 4 slices of bread
–– Defrost setting with pilot light
–– Reheat button without additional browning with pilot light
–– Separate mid-cycle cancel button with pilot light

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,400 W
Colour: brushed stainless steel-black
Variable browning setting
Electronic browning control with temperature sensor
Automatic switch-off if bread gets jammed
Cable storage
Crumb tray

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146250903

Automatic long slot toaster

	High-quality, heat-insulated and double-walled  
stainless steel housing 

	Bread slice alignment  
for even browning on both sides 

Further benefits
–– Integrated warming rack for rolls
–– Defrost setting with pilot light
–– Reheat button without additional browning with pilot light
–– Separate mid-cycle cancel button with pilot light

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Colour: brushed stainless steel-black
Variable browning setting
Electronic browning control with temperature sensor
Automatic switch-off if bread gets jammed
Cable storage
Crumb tray

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146251504

Automatic toaster with sandwich tongs

	High-quality, heat-insulated and double-walled  
stainless steel housing 

	Includes two sandwich tongs  
for the simple preparation of delicious sandwiches 

Further benefits
–– Separate mid-cycle cancel button with pilot light

For tech enthusiasts
Output: approx. 540 W
Colour: brushed stainless steel-black
Variable browning setting
Crumb tray
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146251603

Automatic toaster

	High-quality, heat-insulated and double-walled  
stainless steel housing 

	Bread slice alignment  
for even browning on both sides 

Further benefits
–– Integrated warming rack for rolls
–– Defrost setting with pilot light
–– Reheat button without additional browning with pilot light
–– Separate mid-cycle cancel button with pilot light

For tech enthusiasts
Output: approx. 850 W
Colour: brushed stainless steel-black
Variable browning setting
Electronic browning control with temperature sensor
Automatic switch-off if bread gets jammed
Cable storage
Crumb tray

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146251405

Elegant and functional: 
toasting, defrosting & 
heating.

Kitchen





High-quality with 
double-walled 
stainless steel 
housing.
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Automatic long slot toaster 

	Bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	Integrated warming rack for rolls

Further benefits
–– 2 long toasting slots for up to 4 slices of bread
–– Defrost setting with pilot light
–– Reheat button without additional browning with pilot light
–– Separate mid-cycle cancel button with pilot light

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,400 W
Colour: white-grey
Heat-insulated housing
Variable browning setting
Electronic browning control 
Automatic switch-off if bread gets jammed
Cable storage
Crumb tray

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146019531

Automatic long slot toaster 

	Bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	Integrated warming rack for rolls

Further benefits
–– Defrost setting with pilot light
–– Reheat button without additional browning with pilot light
–– Separate mid-cycle cancel button with pilot light

For tech enthusiasts
Output: approx. 800 W
Colour: white-grey
Heat-insulated housing
Variable browning setting
Electronic browning control 
Automatic switch-off if bread gets jammed
Cable storage
Crumb tray

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146017179

Automatic toaster "SELECT"

	Bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	Integrated warming rack for rolls

Further benefits
–– Defrost setting with pilot light
–– Reheat button without additional browning with pilot light
–– Separate mid-cycle cancel button with pilot light

For tech enthusiasts
Output: approx. 800 W
Colour: black-red-metallic
High-quality, heat-insulated housing
Automatic switch-off if bread gets jammed
Variable browning setting
Electronic browning control with temperature sensor
Cable storage
Crumb tray

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146012952

Automatic toaster

	Integrated warming rack for rolls

Further benefits
–– Separate mid-cycle cancel button

For tech enthusiasts
Output: approx. 700 W
Colour: white-black
Heat-insulated housing
Variable browning setting
Electronic browning control 
Automatic switch-off if bread gets jammed
Cable storage
Crumb tray

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146023057

Colour options
Black: AT 2287 / EAN 4008146009600 

Simple and functional: 
toasting, defrosting & 
heating.

Perfectly browned 
toast and crisp 
rolls.

Kitchen
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Egg boiler

	High-quality stainless steel housing
	Adjustable degree of hardness  
with electronic cooking control

Further benefits
–– Hinged transparent lid for easy handling
–– Acoustic signal when pre-selected degree of hardness is reached
–– Non-stick coated hotplate

For tech enthusiasts
Output: approx. 400 W
Capacity: 1 – 6 eggs
Colour: brushed stainless steel-black
On-off switch with LED pilot light
Includes measuring cup with egg piercer

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146013454

Egg boiler

	Adjustable degree of hardness  
with electronic cooking control

Further benefits
–– Hinged transparent lid for easy handling
–– Acoustic signal when pre-selected degree of hardness is reached
–– Non-stick coated hotplate

For tech enthusiasts
Output: approx. 400 W
Capacity: 1 – 6 eggs
Colour: black-red-metallic
On-off switch with pilot light
Includes measuring cup with egg piercer
Thermal safety cut-out

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146315602

Egg boiler

Further benefits
–– Acoustic signal when boiling process  
complete

–– Non-stick coated hotplate

For tech enthusiasts
Output: approx. 400 W
Capacity: 1 – 6 eggs
Colour: black-grey
On-off switch with LED pilot light
Includes measuring cup with egg piercer
Thermal safety cut-out

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146009099

Colour options
White-grey: EK 3051 / EAN 4008146305108 

Eggs boiled to perfection  
thanks to adjustable  
degree of hardness.

boiled eggs
quick and easy.

Egg boiler

Further benefits
–– Acoustic signal when boiling process  
complete

–– Non-stick coated hotplate

For tech enthusiasts
Output: approx. 400 W
Capacity: 1 – 6 eggs
Colour: white
Includes measuring cup with egg piercer
Thermal safety cut-out

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146305009

Egg boiler

	Adjustable degree of hardness  
with electronic cooking control 

Further benefits
–– Acoustic signal when pre-selected degree  
of hardness is reached

–– Stainless steel hotplate

For tech enthusiasts
Output: approx. 300 W
Capacity: 1 – 3 eggs
Colour: white-grey
On-off switch with LED pilot light
Transparent lid, detachable for easier cleaning
Measuring cup with egg piercer
Thermal safety cut-out

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146011979

Kitchen
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MultiSize

EasyClean

FastSpeed

AutoPress

FastSpeed

AutoPress

MultiSizeFresh
and
pure.

Suitable for small and  
large fruit. No need to  

change the juicer dome

For simple cleaning: Juicer 
dome and lid insert are all 
dishwasher safe

Innovative technology 
saves time and guarantees 
perfect juicing results

In a fully automatic process, 
the fruit is squeezed at the 

touch of a button

CP 3537    Fully Automatic Citrus Fruit Juicer



5352

CP 3536CP 3534

CP 3537

FastSpeedFastSpeedAutoPress

BPA
FREE

VIDEO 

Lemon squeezer

	High-quality stainless steel housing
	2 different squeezing cones for all fruit sizes,  
detachable for easier cleaning 

Further benefits
–– High-quality, dishwasher-safe stainless steel sieve 
–– Easily switched on by pressing the cone
–– Convenient storage compartment for cones
–– Juice pours straight into the glass
–– Stainless steel pouring spout with drip stop

For tech enthusiasts
Output: approx. 85 W
Colour: brushed stainless steel-black

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146002922

Lemon squeezer

	2 different squeezing cones for all fruit sizes,  
detachable for easier cleaning

	Handy right-to-left rotation for optimised juice extraction 

Further benefits
–– Large juice container
–– Easily switched on by pressing the cone
–– Detachable juice collector tray, with handle and lid

For tech enthusiasts
Output: approx. 25 W
Capacity: approx. 750 ml
Colour: white
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146000652

Delicious juice 
from all fruit sizes,  
quick and easy.

NEW!

Fresh juice at the 
touch of a button   
fully automatic,  
without effort.

Fully Automatic Citrus Fruit Juicer  

	�Innovative technology for consistent, perfect juicing results  
in a fully automatic process, the fruit is squeezed at the touch of a button 

	‚Easy-clean‘ feature for effortless cleaning in a dishwasher 
juicer dome, pulp strainer, juice collector tray and lid insert are all dishwasher-safe  

	Multi-size juicer dome for small and large fruits  
no need to change the dome

	The all-enclosing construction means no splashes 

Further benefits
–– A drip-stop spout gives you the option of extracting juice  
directly into a glass 

–– Easy to clean due to detachable parts
–– All components in contact with food are BPA-free

For tech enthusiasts
Output: approx. 50 W 
Capacity: approx. 400 ml 
Colour: grey-metallic / black
Drip-tight
Non slip rubber feet

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146028892

Kitchen
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ES 3569

ES 3571

VIDEO 

2-in-1 all-rounder – 
healthy juice &  
refreshing sorbet.

Slow juicer

	Vitamin-rich fruit and vegetable juices in an instant, at the touch of a button 
	Low speed facilitates full juice extraction while preserving vitamins, minerals and enzymes
	Additional frozen fruit attachment to make delicious and healthy sorbets/ ice-cream from deep-frozen fruit 

Further benefits
–– Convenient food chute 
–– High-quality, stainless steel-reinforced juicer cone for  
perfect long-lasting results

–– Stainless steel micro sieve
–– Large detachable pulp container with capacity of approx. 950 ml
–– Reversible rotation function in case of blockage

For tech enthusiasts
Output: approx. 150 W 
Juice container capacity: approx. 1 l 
Pulp container capacity: approx. 1.3 l 
Colour: brushed stainless steel black-metallic
High-quality housing with stainless steel detail
Noiseless, air-cooled motor
Drip-stop closing mechanism
Easy to clean under running water, includes cleaning brush
Non-slip rubber feet
Delicious, healthy recipes retrievable at all times via QR code

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146019999

Slow Juicer 

	Slow juicing allows for better preservation of vitamins, minerals and enzymes than  
conventional juicers

	Perfect results and many different uses: delicious fruit and vegetable juices, healthy sorbet/ 
ice-cream, fresh jam, fruit spritzers, strained tomatoes (eg. for pizza dough) and much more

	Easy-clean concept: fewer components and a finer micro-sieve make both cleaning and  
assembly easier

Further benefits 
–– Dishwasher-proof components for easy cleaning
–– 2 sieve inserts, fine and coarse, and an additional frozen-fruit insert
–– High-grade juicer cone for perfect long-lasting results
–– Stainless steel micro-sieves
–– Practical reverse-rotation function to clear possible blockages
–– QR-Code: tasty and healthy recipes available online  
at any time

For tech enthusiasts
Output: approx. 150 W 
Juice container capacity: approx. 1.000 ml 
Pulp container capacity: approx. 1.300 ml 
Colour: grey-metallic- black / stainless steel
Noiseless air-cooled motor
Drip-tight closure 
On-slip feet

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146026034

The all-rounder 
for self-made
juice, sorbet, 
jam etc.

Kitchen
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BPA
FREE

BPA
FREE

BPA
FREE

BPA
FREE

XXL
ø 7 cm

Smoothie Mix & Go

	Blender and drink bottle in one,  
for the smoothie "to go", in the office  
or at the gym

	2 dishwasher-safe, detachable drink bottles  
with lids, made of TRITAN (BPA-free)

Further benefits
–– High-quality stainless steel design
–– 1 speed setting with additional pulse function  
(approx. 24,000 r.p.m.) 

–– Detachable stainless steel blade for particularly easy cleaning
–– Blender and drink bottle in one: simply replace the stainless steel blade 
with the lid and the smoothie "to go" is ready – for when you're out and 
about, in the office or at the gym

For tech enthusiasts
Output: approx. 300 W
Capacity: each bottle approx. 600 ml
Colour: brushed stainless steel-black
4-leaf stainless steel blade
Container can be cleaned easily in the dishwasher
Safety cut-out
Non-slip rubber feet
Cable storage
Delicious, healthy recipes retrievable at all times via QR code

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146022357

Available accessories
ZB 9056   � 2x drink bottle 600 ml /  

EAN 4008146014901

Smoothie Mix & Go

	Blender and drink bottle in one,  
for the smoothie "to go", in the office  
or at the gym

	2 dishwasher-safe, detachable drink bottles 
with lids, made of TRITAN (BPA-free)

Further benefits
–– 1 speed setting with additional pulse function  
(approx. 24,000 r.p.m.)

–– Detachable stainless steel blade for particularly easy cleaning
–– Blender and drink bottle in one: simply replace the stainless steel blade 
with the lid and the smoothie "to go" is ready – for when you're out and 
about, in the office or at the gym

For tech enthusiasts
Output: approx. 300 W
Capacity: each bottle approx. 600 ml
Colour: white-green
Plastic housing 
4-leaf stainless steel blade
Container can be cleaned easily in the dishwasher
Safety cut-out
Non-slip rubber feet
Cable storage
Delicious, healthy recipes retrievable at all times via QR code

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146011436

Available accessories
ZB 9056   � 2x drink bottle 600 ml /  

EAN 4008146014901

A double bill  
of health  
"to go".

Juice extractor

	Vitamin-rich fruit and vegetable juices  
in an instant, at the touch of a button 

	Extra-large food chute with a 7 cm  
diameter for the insertion of entire fruits  
or vegetables (apples, oranges, carrots,  
tomatoes, beetroot and much more) 

Further benefits
–– Juice container made from BPA-free plastic with a capacity  
of approx. 1,100 ml, includes lid for foam separation

–– 2 power speeds to process soft and hard ingredients
–– Max. speed approx. 19,000 r.p.m. facilitates optimum juice yield
–– Large detachable pulp container with capacity of approx. 2.5 l

For tech enthusiasts
Output: approx. 800 W 
Juice container capacity: approx. 1.1 l 
Pulp container capacity: approx. 2.5 l 
Colour: stainless steel-black
High-quality stainless steel housing
Noiseless, air-cooled motor
Stainless steel sieve and grater insert
Easy to clean under running water, includes cleaning brush
Safety lock
Non-slip rubber feet
Delicious, healthy recipes retrievable at all times via QR code

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146023934

Juice extractor

	Vitamin-rich fruit and vegetable juices  
in an instant, at the touch of a button 

	Large detachable pulp container with  
capacity of approx. 1.5 l 

Further benefits
–– Juice container made from BPA-free plastic with a capacity  
of approx. 500 ml, includes lid for foam separation 

–– 2 power speeds to process soft and hard ingredients
–– Max. speed approx. 19,000 r.p.m. facilitates optimum juice yield
–– Convenient food chute measuring 6 cm in diameter 
–– Stainless steel juice spout with drip stop

For tech enthusiasts
Output: approx. 400 W 
Juice container capacity: approx. 500 ml 
Pulp container capacity: approx. 1.5 l 
Colour: stainless steel-black
High-quality stainless steel housing
Noiseless, air-cooled motor
Stainless steel sieve and grater insert
Easy to clean under running water, includes cleaning brush
Safety lock
Non-slip rubber feet
Delicious, healthy recipes retrievable at all times via QR code

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146023842

Compact  
pro juice  
extractor.

Kitchen
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im Test: standmixer der
einsteiger/Mittelklasse

Sehr hohe Arbeitsgeschwindigkeit, 
einfache ReinigungVIDEO 

BPA
FREE

Creamy smoothies & 
crushed ice  
in an instant.

Blender

	2 automatic power programmes for smoothies and 
crushed ice guarantee perfect blending results  
and convenient operation at the touch of a button

	Soft-touch speed control for optimum grip

Further benefits
–– Variable speed control, separate pulse button  
(max. approx. 20,000 r.p.m.)

–– High-quality, detachable glass blender bowl with pouring spout
–– Lid with refill opening and integrated measuring cup
–– Detachable stainless steel blade for particularly easy cleaning

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W / approx. 1.4 hp
Blender container capacity: approx. 1.5 l
Colour: polished stainless steel-black
6-leaf stainless steel blade, detachable blade unit for easy cleaning
Safety cut-out
Non-slip rubber feet
Delicious, healthy recipes retrievable at all times via QR code

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146020124

Multimixer + Smoothie Mix & Go

	2-in-1 function: Includes smoothie maker,  
with a dishwasher-safe, detachable Tritan  
drink container (BPA-free), and lid

	Blender and drink bottle in one: simply replace  
the stainless steel blade with the lid and the  
smoothie "to go" is ready – convenient when  
you're out and about, in the office or at the gym 

Further benefits
–– Detachable glass blender bowl with pouring spout, also suitable for 
crushing ice

–– 2 speed settings with additional pulse button (approx. 22,000 r.p.m.)
–– Lid with refill opening and integrated measuring cup

For tech enthusiasts
Output: approx. 500 W
Blender container capacity: approx. 1 l
Drink bottle capacity: approx. 600 ml
Colour: brushed stainless steel-black
Stainless steel blade, detachable blade unit for easy cleaning
Safety cut-out
Cable storage
Non-slip rubber feet
Delicious, healthy recipes retrievable at all times via QR code

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146015489

Available accessories:	
ZT 9059     
1 x blender bowl 1 l /  
EAN 4008146018176
ZB 9056     
2 x drink bottles 600 ml /  
EAN 4008146014901

Blender

	Detachable glass blender bowl with pouring spout,  
also suitable for crushing ice 

	2 speed settings with additional pulse function  
(approx. 22,000 r.p.m.)

	High-quality stainless steel design 

Further benefits
–– High-class in terms of aesthetics and haptics – with glass  
blender bowl and intuitive operation

–– Lid with refill opening and integrated measuring cup

For tech enthusiasts
Output: approx. 500 W
Blender container capacity: approx. 1 l 
Colour: brushed stainless steel-black
Stainless steel blade, detachable blade unit for easy cleaning
Safety cut-out
Cable storage
Non-slip rubber feet
Delicious, healthy recipes retrievable at all times via QR code

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146022869

Available accessories:	
ZT 9059   � 1 x blender bowl 1 l / EAN 4008146018176

Blender

	Detachable glass blender bowl with pouring spout
	2 speed settings with additional pulse function
	Lid with refill opening and integrated measuring cup 

Further benefits
–– Stainless steel blade for optimum blended results
–– For smoothies, shakes and cocktails in an instant

For tech enthusiasts
Output: approx. 550 W
Blender container capacity: approx. 1.5 l
Colour: brushed stainless steel-black
Plastic housing
Stainless steel blade for best blending results
Safety cut-out
Cable storage
Delicious, healthy recipes retrievable at all times via QR code

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146004261

Fresh vitamin 
enjoyment  
at the touch 
of a button.

Kitchen
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BPA
FREE

Blender

	Detachable Tritan blender bowl (BPA-free)  
with pouring spout

	2 speed settings with additional pulse function  
(approx. 24,000 r.p.m.)

	Lid with refill opening and integrated  
measuring cup 

Further benefits
–– Detachable stainless steel blade for particularly easy cleaning
–– For smoothies, shakes, cocktails and crushed ice in an instant

For tech enthusiasts
Output: approx. 600 W
Blender container capacity: approx. 1.5 l
Colour: black
High-quality plastic housing
4-leaf stainless steel blade in the blender bowl,  
detachable for easy cleaning
Safety cut-out
Non-slip rubber feet
Cable storage
Delicious, healthy recipes retrievable at all times via QR code

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146024610

Hand blender set

	All-rounder for the simple preparation of smoothies, 
shakes, cocktails, soups and sauces, processing 
herbs and much more

	Includes comprehensive set of accessories  
consisting of a blender bowl with lid, whisk,  
food chopper and wall mounting 

Further benefits
–– Detachable stainless steel blender arm prevents staining  
and is easy to clean under running water 

–– Turbo setting with approx. 13,000 r.p.m. for maximum  
speed instantly

–– Variable speed control

For tech enthusiasts
Output: approx. 600 W
Colour: stainless steel-white-silver
On-off switch
With convenient hanging loop

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146011764

Hand blender

	All-rounder for the simple preparation of smoothies, 
shakes, cocktails, soups and sauces

	Detachable stainless steel blender arm prevents  
staining and is easy to clean under running water

	Turbo setting with approx. 13,000 r.p.m. for maximum 
speed instantly

Further benefits
–– Variable speed control

For tech enthusiasts
Output: approx. 600 W
Colour: stainless steel-black-silver
On-off switch
With convenient hanging loop

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146022883

Colour options
Stainless steel-white-silver: SM 3795 / EAN 4008146011580 

Hand blender

	All-rounder for the simple preparation of smoothies, 
shakes, cocktails, soups and sauces

	Detachable blender arm for easy cleaning under  
running water 

	Push button, max. approx. 20,000 r.p.m. 

Further benefits
–– Quickly ready for use
–– Compact and easy to store

For tech enthusiasts
Output: approx. 170 W
Colour: white-grey
Push button

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146011450

Simple cleaning  
and easy  
operation.

Kitchen





All rounder for 
tasty dishes and 
refreshing drinks.
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Electric spiralizer "Mr. Twister"

	Creates extra-long spirals from fruits and vegetables including  
zucchini, carrot, cucumber, potato, sweet potato, parsnip,  
radish, beetroot, apple and pear, to name but a few 

	4 different knife attachments to produce spirals in  
various widths and shapes

Further benefits
–– Perfect for veggie noodles, fresh raw salads, potato spirals,  
creative decorations and vitamin-rich children's meals 

–– Far easier, quicker and more accurate to use than a mechanical spiralizer;  
ideal for small and larger amounts

–– Perfect for a conscious, healthy and vitamin-rich diet
–– Ideal for vegetarians, vegans, raw fooders and low carbers  
and those with gluten intolerances

For tech enthusiasts
Output: approx. 80 W
Collection container capacity: approx. 1,250 ml
Colour: grey-metallic-chrome-black
High-quality plastic housing with chrome details
Food chute measuring 6 cm in diameter
Ultra-safe, easy handling and optimum results thanks to food chute with safety lock and tamper 
with extended fixing aid
BPA-free collection container with convenient removal handle and level indicator
4 different blade attachments for spirals in various widths and shapes: "Capellini“ (3 mm),  
"Spaghetti“ (5 mm), "Tagliatelle“ (9 mm), and extra-wide "Pappardelle“ (35 mm)
Optimum cutting results thanks to extremely sharp stainless steel blade
Minimal waste, all leftovers can be processed
Easy to clean: all detachable parts are dishwasher-safe, including cleaning brush
Pleasantly quiet
Compact, quickly ready for use and easy to store
With convenient cable storage compartment
Non-slip rubber feet guarantee a stable position 
On-off switch
Recipes can be retrieved at any time with QR code

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146024368

Versatile vegetable  
spirals, slices & strips  
in a matter of seconds. 

4 types of healthy,  
low-carb  
veggie noodles. 

Electric spiralizer & vegetable cutter "Mr. Twister"

	Creates extra-long spirals from fruits and vegetables including zucchini, carrot, cucumber,  
potato, sweet potato, parsnip, radish, beetroot, apple and pear, to name but a few 

	With additional cutting attachment which tackles firm vegetables and fruit, creating slices  
and short strips in different widths 

	5 different knife attachments to produce spirals, strips and slices in various widths and shapes 

Further benefits
–– Perfect for veggie noodles, fresh raw salads, potato spirals,  
creative decorations and vitamin-rich children's meals

–– Far easier, quicker and more accurate to use than a mechanical  
spiralizer or vegetable cutter; ideal for small and larger amounts

–– Perfect for a conscious, healthy and vitamin-rich diet
–– Ideal for vegetarians, vegans, raw fooders and low carbers and those 
with gluten intolerances

–– Includes bilingual recipe booklet containing diverse, healthy recipe 
ideas for salads, veggie noodles and crunchy and fruity options

For tech enthusiasts
Output: approx. 80 W
Collection container capacity: approx. 1,250 ml
Colour: grey-metallic-chrome-black
High-quality plastic housing with chrome details
Food chute measuring 6 cm in diameter
Ultra-safe, easy handling and optimum results thanks to food chute  
with safety lock and tamper with extended fixing aid
BPA-free collection container with convenient removal handle  
and level indicator
5 different blade attachments for spirals in various widths and shapes: 
"Capellini“ (3 mm), "Spaghetti“ (5 mm), "Tagliatelle“ (9 mm), wide "Fusilli 
Lunghi“ (24 mm) and extra-wide "Pappardelle“ (35 mm) 
Extremely sharp, stainless steel blade
Minimal waste, all leftovers can be processed
Easy to clean: all detachable parts are dishwasher-safe,  
including cleaning brush
Pleasantly quiet
Compact, quickly ready for use and easy to store
With convenient cable storage compartment
Non-slip rubber feet guarantee a stable position 
On-off switch
Recipes also retrievable via QR code

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146025662

Kitchen
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VIDEO 

Yoghurt maker 

	German quality product: Made in Germany 
	Rotary control with timer function up to 15 hours 
	Automatic switch-off once the pre-set processing  
time has elapsed 

Further benefits
––  7 portion jars of 150 ml each
–– Transparent lid with handle

For tech enthusiasts
Output: approx. 13 W
Capacity: 7 portion jars of 150 ml each
Colour: silver-metallic-white
Pilot light
QR code: delicious, healthy recipes retrievable at all times 

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146019470

Available accessories:
EG 3526   � 8 spare jars with blue lid / EAN 4008146020858

Yoghurt maker 

	German quality product: Made in Germany 
	Includes 14 portion jars of 150 ml each 

Further benefits
–– Transparent lid 
–– Convenient memory dial

For tech enthusiasts
Output: approx. 13 W
Capacity: 14 portion jars of 150 ml each
Colour: white-red
On-off switch

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146351907

Available accessories:
EG 3529   � 8 spare jars with lid / EAN 4008146352904

Yoghurt maker 

	German quality product: Made in Germany 
	Includes 7 portion jars of 150 ml each 

Further benefits
–– Transparent lid 
–– Convenient memory dial

For tech enthusiasts
Output: approx. 13 W
Capacity: 7 portion jars of 150 ml each
Colour: white-grey
On-off switch

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146351600

Available accessories:
EG 3517   � 8 spare jars with lid / EAN 4008146351709

Fruit dryer

	Ideal for the gentle, natural drying and preserving  
of fruit, vegetables and herbs without the addition  
of sugar or preservatives

	5 stackable, height-adjustable grates, can also be  
used individually 

Further benefits
–– Large drying surface; grate diameter approx. 31 cm 
–– Grates can be adjusted to two heights
–– Transparent lid
–– Motor with fan 

For tech enthusiasts
Output: approx. 250 W
Colour: white
High-quality plastic housing
On-off switch with pilot light

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146294006

Delicious, healthy 
yoghurt –  
simple and easy.

Kitchen





Home-made  
delights  
without additives.
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VIDEO 

Professional vacuum food sealer

	Fully automatic suction and vacuum-packing  
of food products

	Ideal for prolonging food shelf life, healthy freezing  
while preserving nutrients, avoiding freezer burn and  
for professional sous-vide or steam cooking 

Further benefits
–– 2 pilot lights for suction and sealing processes
–– Frozen goods retain their typical flavour and colour,  
nutrients are preserved

–– Includes 5 vacuum bags, 20 x 30 cm, suitable for sous-vide cooking

For tech enthusiasts
Output: approx. 170 W
Colour: black-silver
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146013027

Available accessories
ZU 3607   � Spare sealing bags 

50 vacuum bags 20 x 30 cm, includes microstructure 90 my 
up to 95 °C / 18 ea. / EAN 4008146013157 

ZU 3612   � Spare sealing bags 
50 vacuum bags 30 x 40 cm, includes microstructure 90 my 
up to 95 °C / 10 ea. / EAN 4008146015120

Sous-vide –  
gentle & healthy  
cooking with success 
guaranteed.

Sous-vide cooker

	Healthy, gentle and fat-free cooking: vitamins and  
nutrients are preserved

	Perfectly cooked meat, fish and vegetables,  
no drying out

	Precise "low temperature" cooking via electronic  
temperature control between 40 – 99 °C

Further benefits
–– 24-hour timer
–– Removable, non-stick inner bowl
–– Easy to clean
–– LED display 
–– Acoustic signal

For tech enthusiasts
Output: approx. 550 W
Capacity: approx. 6 l
Colour: brushed stainless steel-black
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146011993

Available accessories
FS 3601    Compact vacuum sealer / EAN 4008146029578 
FS 3609   � Professional vacuum food sealer / EAN 4008146013027 
ZU 3607   � 50 vacuum bags 20 x 30 cm / EAN 4008146013157 
ZU 3612   � 50 vacuum bags 30 x 40 cm / EAN 4008146015113

NEW!

Kitchen





Sous-vide stick 

	UltraQuick for fast heating up thanks to a powerful heating element
	SuperCompact: suitable for mosts cooking pots from 15,5 cm upwards
	WaterProof for high security thanks to a water tight housing according to IPX7 standard
	WaterCirculation-Technology for ideal temperature distribution and constance

Further benefits
–– LED display with intuitive touch control
–– Healthy, gentle and fat free "low temperature" cooking:  
vitamines and nutrients will retain

–– Perfect cooked meat, fish and vegetable: to the point exactly,  
no drying out

For tech enthusiasts
Output: approx. 1.000 W
Colour: stainless steel - black
Adjustable temperature range from 20 °C to 90 °C, 0.5 °C steps
Temperature accuracy +/- 0,1 °C
Timer adjustable up to 99 hours
Easy to clean
Automatic water circulation
Easy to operate: choose temperature and time, start
Acoustic signal when pre-set temperature has been reached  
and when the selected time has expired
Time control starts when pre-set temperature has been reached
Control light

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146029738

Available accessories
FS 3601    Compact vacuum sealer / EAN 4008146029578 
FS 3609   � Professional vacuum food sealer / EAN 4008146013027 
ZU 3607   � 50 vacuum bags 20 x 30 cm / EAN 4008146013157 
ZU 3612   � 50 vacuum bags 30 x 40 cm / EAN 4008146015113

Sous-vide is like 
award-winning 
cooking at home.
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HotAirTech LowFat

Bag sealer

	Fully automatic suction and vacuum-packing  
of food products

	Ideal for portioning and for storing food  
hermetically and safely 

Further benefits
–– 2 pilot lights for suction and sealing processes
–– Double sealing wire for tear sealing
–– Viewing window for foil supply
–– 1 roll of foil included, width 28.5 cm

For tech enthusiasts
Output: approx. 160 W
Colour: white
Suction function
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146009648

Available accessories
ZU 3608   � Spare foil 

3 rolls of foil at 10 m each, width 28.5 cm, foil strength 25 my / 
10 ea. / EAN 40081460010378

Portioning & 
storing  
hermetically 
& safely.

NEW!NEW!

Low-fat fryer XXL 

	For versatile, healthy and rapid preparation without additional oil or fat  
quick, healthy & energy-saving

	XXL frying basket with extra-large approx. 5 litre capacity  
for easy preparation of larger portions (up to 1.5 kg french fries) 

	Intuitive touch operation, with 8 automatic programmes for best results 
for french fries, meat, chicken, shrimps, vegetables, fish, bacon and for baking

	Memory function for all automatic programmes 
individual programmable temperature and time setting

	Ceramic-coated frying basket and holder  
for high scratch resistance, high non-stick effect and easy cleaning

Further benefits
–– Big intuitive LED touch display for fast and simple operation 
–– Adjustable thermostat from 80 to 200°C
–– Additional separate temperature and time setting
–– 60-minute timer with acoustic signal

For tech enthusiasts
Output: approx. 2.000 W
Capacity basket insert: approx. 5.0 l
Colour: black / silver-metallic
Automatic switch-off when basket is removed
Thermal safety cut-out
Power indicator light

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146029554

FOR THE WHOLE   
FAMILY THANKS TO   
XXL FRYING BASKET. 

Kitchen





Compact vacuum sealer

	FoodSave: up to 8 x longer fresh - especially with  
sensitive, short life food products - freezing without 
freezer burns

	PerfectFit: for all vacuum bags and rolls up to  
30 cm width

	UltraCompact: compact, space saving design

Further benefits
–– One Touch: fully automatic suction and bag-sealing process 
–– Practical function for canister suction
–– "Stop"-function: suction and sealing can be interrupted at any time
–– easy to clean vacuum chamber

For tech enthusiasts
Output: approx. 100 W
Colour: black
control lights for suction and sealing, also for canister function
incl. 5 vacuum bags 20 x 30 cm
incl. 1 connection hose for vacuum canister (available seperately)

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146029578

Available accessories
ZU 3607   � Spare sealing bags 

50 vacuum bags 20 x 30 cm, includes microstructure 90 my 
up to 95 °C / 18 ea. / EAN 4008146013157 

ZU 3612   � Spare sealing bags 
50 vacuum bags 30 x 40 cm, includes microstructure 90 my 
up to 95 °C / 10 ea. / EAN 4008146015120



7170

FR 2408FR 2431FR 2430

HotAirTech LowFat

Mini deep fryer with fondue set

	2-in-1 function: mini deep fryer for 200 g  
deep-fried food and fondue set with 6 forks

	Variable temperature control up to 190 °C  
with thermal safety cut-out

	Easy to clean thanks to non-stick coated  
oil container 

Further benefits
–– Heat-insulated housing for safe handling
–– Removable fryer basket with detachable handle
–– Lid with viewing window to check the deep-fried food
–– Replaceable oil filter in the lid
–– Removable splash guard ring with fork support for use as  
fondue set 

For tech enthusiasts
Output: approx. 840 W
Capacity: approx. 950 ml 
Deep-frying capacity: approx. 200 g
Colour: black-silver
Includes 6 fondue forks, colour-coded for ease of use
Thermal safety cut-out
Power indicator light

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146240805

Deep fryer

	Stainless steel housing with detachable stainless steel 
dust protection lid and viewing window

	Easy to clean thanks to removable, enamelled  
oil container; fryer basket and oil container are  
dishwasher-safe

	Safe handling: heating element switches off  
automatically when removed 

Further benefits
–– Variable temperature control up to 190 °C with thermal safety cut-out
–– Replaceable oil filter in the lid
–– Large volume: approx. 3 l capacity and approx. 400 g  
deep-frying capacity

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,000 W
Capacity: approx. 3 l 
Deep-frying capacity: approx. 400 g
Colour: brushed stainless steel
Includes carrying handle
Thermal safety cut-out
Power indicator light
Ready-to-use indicator light
Cable storage compartment

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146009662

Low-fat fryer 

	Innovative hot-air technology for varied results 
for health-conscious deep frying, cooking, pan frying and baking WITHOUT addition of oil

	Ceramic coated inserts: 
extremely scratch-resistant, best anti-stick effect, especially heat-resistant, easiest cleaning

	Energy-saving, quick & odourless 
rapid heating up and preparation time due to innovative hot-air technology

	6 automatic programmes guarantee perfect results at the push of a button 
for chips, meat, chicken thighs, shrimps, vegetables and baking

Further benefits 
–– Big 3.2 litre basket insert – the perfect treat for  
the whole family

–– Intuitive LCD touch display for fast and simple  
operation

–– Adjustable thermostat from 80 to 200 °C
–– Additional separate temperature and time setting
–– 60-minute timer with acoustic signal
–– Low odour development

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,500 W
Capacity basket insert: approx. 3.2 l
Colour: brushed stainless steel / black
Automatic switch-off with acoustic signal when basket is removed
Thermal safety cut-out
Power indicator light
Ready-to-use indicator light

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146027727

Versatile  
allround-talent –  
quick, healthy & 
energy-saving. 

Kitchen





Crispy fries - 
quick and easy.



7372

AS 3915 EA 3653RK 2425UZ 3861 EM 3965

steelenamel

Electric universal slicer

	Variable slice thickness settings 
from 0 – 15 mm 

	Motor casing, base and safety stop 
made of heavy-duty metal 

Further benefits
–– Tilt position of food to be cut guarantees 
optimum results 

–– Removable stainless steel blade
–– Includes ham slicer blade
–– Sliding carriage with finger protection and 
end piece holder

For tech enthusiasts
Output: approx. 180 W
Colour: silver
Illuminated on-off switch
Non-slip feet

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146012518

Rice cooker

	Removable, non-stick coated bowl for easy cleaning 
and perfect rice – no sticking or drying out 

	additional steam tray for vegetables, meat, fish  
or potatoes 

Further benefits
–– Automatic keep-warm function at the end of cooking cycle 
–– High-quality stainless steel housing
–– LED display
–– Condensation collecting container
–– Includes measuring cup and rice scoop with bracket
–– Removable cable

For tech enthusiasts
Output: approx. 650 W
Capacity: approx. 3 l 
Colour: brushed stainless steel-black
Lid-opening push button, lid features carrying handle
On-off switch

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146019555

Preserving boiler

	Preserving function for 14 1-litre preserving jars  
(type 100) 

	Can be used to heat up food and beverages  
and keep them warm

	German quality product: Made in Germany

Further benefits
–– Enamelled housing 
–– With convenient discharge tap
–– Temperature control and additional thermal safety cut-out
–– Heat-insulated handles
–– Includes insert grid

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,800 W
Capacity/content volume: approx. 29 l
Colour: white-black
Plastic lid
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146365300

Food chopper

	For chopping and crushing  
herbs, onions, nuts, cheese and 
much more

	Best cutting results thanks to  
stainless steel blade

Further benefits
–– Extra safe: safety switch means operation is 
only possible when appliance is closed 

–– Pulse button, max. speed of approx. 3,900 
r.p.m. 

For tech enthusiasts
Output: approx. 260 W
Capacity: approx. 250 ml
Colour: white-grey
Non-slip rubber ring

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146386107

Electric knife

	Slides effortlessly through food 
which is conventionally cut or 
chopped 

	Cuts cleanly and precisely,  
with no residue 

Further benefits
–– Dishwasher-safe blades guarantee easy 
cleaning 

–– Safety on-off switch
–– Finger protection

For tech enthusiasts
Output: approx. 100 W
Colour: white-grey
Blade release button

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146396502

Kitchen





The smart helpers 
for every kitchen.

For extra large 
portions – perfect 
for every party.



7574

KP 1091KP 1092DK 1031 DK 1042DK 1014KP 1071

Double induction cooker

	2 glass ceramic cooking surfaces  
with automatic pan detection 

	Rapid heating by even heat distribution and  
minimal energy loss

	Heat is generated directly in the base of the pan,  
not on the cooking plate, avoiding burning on  
the cooking surface 

Further benefits
–– Temperature range from 60 – 240 °C or in 10 power settings 
–– 180-minute timer with acoustic signal and automatic switch-off 
–– Illuminated display 
–– Touch control panel 
–– Easy to clean 

For tech enthusiasts
Output: approx. 3,400 W
Colour: black
Cooking surfaces diameter of approx. 22 cm
Thermal safety cut-out 
Pilot light
Dimensions: L = 59 cm, D = 35.5 cm, H = 4.8 cm

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146017476

Induction cooker

	Glass ceramic cooking surface  
with automatic pan detection 

	Rapid heating by even heat distribution and  
minimal energy loss

	Heat is generated directly in the base of the pan,  
not on the cooking plate, avoiding burning on  
the cooking surface 

Further benefits
–– Temperature range from 60 – 240 °C or in 10 power settings 
–– 180-minute timer with acoustic signal and automatic switch-off 
–– Illuminated display 
–– Touch control panel 
–– Easy to clean 

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,000 W
Colour: black
Cooking surface diameter of approx. 22 cm
Thermal safety cut-out 
Pilot light
Dimensions: L = 28 cm, D = 35 cm, H = 4.2 cm

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146015953

Double table stove

	Double table stove with 2 heating elements
	Variable, independent temperture controls

Further benefits
–– Stainless steel housing 
–– 2 pilot lights

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,500 W
Colour: brushed stainless steel-black
Heating elements: 15 cm Ø, approx. 1,000 W and 18 cm Ø, approx. 1,500 W
2 variable, independent temperature controls
2 pilot lights
Dimensions: L = 46 cm, D = 29 cm, H = 7.7 cm

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146009488

Colour options
White: DK 1042 / EAN 4008146002489 
Heating elements: 15.5 cm Ø, approx. 1,000 W and  
18.5 cm Ø, approx. 1,500 W, heat-resistant paint,  
dimensions: L = 50 cm, D = 29 cm, H = 8.5 cm

Table stove

	Heating element, 18 cm in diameter and  
with approx. 1,500 W 

	Variable temperature control 

Further benefits
–– Stainless steel housing 
–– Pilot light

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,500 W
Colour: brushed stainless steel-black
Heating element diameter approx. 18 cm
Variable temperature control 
Pilot light
Dimensions: L = 25 cm, D = 28.5 cm, H = 8 cm

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146009501

Colour options
White: KP 1091 / EAN 4008146002465  
heat-resistant paint, dimensions: L = 25 cm, D = 29 cm, H = 8.5 cm

With high-class  
induction technology –  
the modern way  
to cook.

The mobile kitchen  
for the office,  
on a camping trip,  
in the garden and 
much more.

Kitchen
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MW 7880 MW 7825

MW 7755

Built-in 2-in-1 microwave with grill

	5 different power settings, 1 grill setting,  
2 microwave combination-programmes

	8 different automatic cooking programmes  
for the preparation of different foods 

Further benefits
–– Microwave and grill can be operated separately or in combination, 
simultaneous use of defrosting and heating functions 

–– Digital multi-function display, 95-min. timer with acoustic signal  
(can be used separately as a kitchen timer)

–– Full power quick start button
–– With clock (24 h)
–– Includes grill rack

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 800 W
Grill output: approx. 1,000 W
Capacity: approx. 20 l*
Colour: brushed stainless steel-black
Housing with heat resistant painting
Stainless steel cooking chamber
Dimensions approx. L = 59.5 cm, D = 34.5 cm, H = 39 cm
Cooking chamber height: approx. 17.5 cm
Effective net capacity: approx 8 l**
Turntable diameter: approx. 24.5 cm (removable)
Child safety lock

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146011030

3-in-1 microwave with grill and convection

	5 different power settings, including grill and  
defrost mode by weight and time

	10 different automatic cooking programmes  
for the preparation of various foods, includes pizza  
option with convection

	2 heating elements for best heat distribution 

Further benefits
–– Microwave, grill and convection combination modes;  
separate use also possible; pre-heating function of up to 230 °C  
for convection mode

–– 4 microwave, convection and grill combinations
–– Up to 3 automatic programmes configurable in sequence
–– Digital multi-function display, digital timer with acoustic signal 
–– Full power quick start button
–– With clock (12 and 24 h), programmable start time
–– 2 grill racks with two selectable heights

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 900 W
Grill output: approx. 1,100 W
Convection output: approx. 2,500 W
Capacity: approx. 30 l*
Colour: silver-black
Housing with heat resistant painting
Stainless steel cooking chamber
Dimensions approx. L = 52.3 cm, D = 50.5 cm, H = 32.5 cm
Cooking chamber height: approx. 20 cm
Effective net capacity: approx 16 l**
Turntable diameter: approx. 31.5 cm (removable)
Child safety lock

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146022906

NEW!

Kitchen





The all-rounder 
in the kitchen.

INNOVATIVE INVERTEr 
technology for  
more even and mild 
cooking leads.

*according to manufacturer‘s specifications
**calculated from the diameter of the turntable and height of the cooking chamber

INVERTER Microwave with Grill and Convection 3-in-1

	Innovative INVERTER technology for more even and mild cooking leads to perfect retaining of flavours,  
also with sensitive food 

	High-grade stainless-steel/frosted black design with appealing mirrored door
	Easy-Select knob with 360° LED illumination for convenient selecting the power or programmes
	Versatile backing and preparing food thanks to hot air function up to 200 °C, incl. pre-heating function
	Additional non-stick coated pizza-pan (Ø approx. 28 cm), perfect for self made pizza and much more

Further benefits
–– Easy-to-handle concept: big round buttons and clear control elements 
guarantee an easy and uncomplicated operation 

–– Be-Silent function: acoustic signal can be enabled/disabled if desired
–– Favourite-Dish function: power and time can be saved and called up 
again 

–– Modern LED-Display with Sensor-Touch Quick-Functions 
–– 10 microwave power settings, incl. time and weight defrost
–– 8 different automatic cooking programmes for the preparation of 
different foods

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 900 W
Grill output: approx. 1,000 W
Convection output: approx. 1,950 W
Capacity: approx. 25 l*
Colour: brushed stainless-steel / frosted black
High-grade stainless-steel interior
Microwave, grill and convection combination modes, separate use also 
possible
With clock (12 and 24 h) and child safety lock
Incl. grill rack and non-stick coated pizza pan
Full power quick start
Dimensions approx. L = 48.3 x D = 43.5 x H = 28.1 cm
Height of the interior of the microwave oven: approx. 22.0 cm
Real usable capacity: approx. 12.6 l**
Turntable diameter approx. 27.0 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146029295



7978

MW 7868 MW 7754

3-in-1 microwave with grill and convection

	4 different power settings, including defrost  
and grill modes 

	10 different automatic cooking programmes  
for the preparation of various foods, includes pizza  
option with convection

	2 heating elements for best heat distribution 

Further benefits
–– Microwave, grill and convection combination modes;  
separate use also possible; pre-heating function for  
convection mode

–– 4 microwave, convection and grill combinations
–– Digital multi-function display, digital timer with acoustic signal
–– Full power quick start button
–– With clock (12 and 24 h), programmable start time
–– Grill rack with two selectable heights

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 900 W
Grill output: approx. 1,400 W
Convection output: approx. 2,400 W
Capacity: approx. 25 l*
Colour: brushed stainless steel
Housing with heat resistant painting
Stainless steel cooking chamber
Dimensions approx. L = 51.5 cm, D = 46 cm, H = 31 cm
Cooking chamber height: approx. 19.4 cm
Effective net capacity: approx 15 l**
Turntable diameter: approx. 31.5 cm (removable)
Child safety lock

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146022944

NEW!

Kitchen





Multifunctional 
use – ideally 
suited for baking 
and grilling.

*according to manufacturer‘s specifications
**calculated from the diameter of the turntable and height of the cooking chamber

3-in-1 microwave with grill and convection

	Favourite-Dish function: power and time can be  
saved and called up again

	Versatile backing and preparing food thanks to hot air 
function up to 230 °C, incl. pre-heating function

	Additional non-stick coated pizza-pan (Ø approx. 28 cm), 
perfect for self made pizza and much more

Further benefits
–– High-grade stainless-steel design with appealing mirrored door 
–– Easy-to-handle concept: big round buttons and clear control elements 
guarantee an easy and uncomplicated operation 

–– Be-Silent function: acoustic signal can be enabled/disabled if desired
–– Modern LED-Display with Sensor-Touch Quick-Functions 
–– Easy-Select knob with 360° LED illumination for convenient selecting 
the power or programmes 

–– 10 microwave power settings, incl. time and weight defrost
–– 8 different automatic cooking programmes for the preparation of 
different foods

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 900 W
Grill output: approx. 1,150 W
Convection output: approx. 2,150 W
Capacity: approx. 25 l*
Colour: brushed stainless-steel / silver
Microwave, grill and convection combination modes, separate use also 
possible
High-grade stainless-steel interior
With clock (12 and 24 h) and child safety lock
Incl. grill rack and non-stick coated pizza pan
Full power quick start
Dimensions approx. L = 48.3 x D = 50.1 x H = 28.2 cm
Height of the interior of the microwave oven: approx. 21.7 cm
Real usable capacity: approx. 12.4 l**
Turntable diameter approx. 27.0 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146029288

MW 7868    3-in-1 microwave with grill and convection

For maximum fun  
in the kitchen.
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MW 7865MW 7753 MW 7752 MW 7869

3-in-1 microwave with grill and convection

	10 different power settings, including defrost  
and grill modes 

	9 different automatic cooking programmes  
for the preparation of various foods, includes pizza  
option with convection 

Further benefits
–– Microwave, grill and convection combination modes;  
separate use also possible

–– Modern LCD display, digital timer with acoustic signal
–– Digital multi-function display
–– Full power quick start button
–– Suppressible key beep
–– 2 grill racks

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 800 W
Grill output: approx. 1,350 W
Convection output: approx. 1,350 W
Capacity: approx. 20 l*
Colour: black-silver
Housing with heat resistant painting
Painted cooking chamber
Dimensions approx. L = 45.8 cm, D = 40 cm, H = 26.5 cm
Cooking chamber height: approx. 17.5 cm
Effective net capacity: approx 8.2 l**
Turntable diameter: approx. 24.5 cm (removable)
Child safety lock

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146022920

Multifunctional –  
With pizza pan.

2-in-1 microwave with grill 

	9 different power settings  
including defrost and grill modes 

	High-quality stainless steel design

Further benefits
–– Microwave and grill combination modes;  
separate use also possible

–– 30-minute timer with acoustic signal
–– Includes 2 grill racks

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 900 W
Grill output: approx. 1,000 W
Capacity: approx. 22 l*
Colour: brushed stainless steel
Painted cooking chamber
Dimensions approx. L = 48.5, W = 40, H = 28 cm
Cooking chamber height: approx. 19 cm
Effective net capacity: approx 11 l**
Turntable diameter: approx. 27 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146022951

Ideal for heating,  
grilling & gratinating –  
and so easy to operate!

NEW!NEW!

Kitchen





*according to manufacturer‘s specifications
**calculated from the diameter of the turntable and height of the cooking chamber

3-in-1 microwave with grill and convection

	Favourite-Dish function: power and time can be  
saved and called up again

	Versatile backing and preparing food thanks to hot air 
function up to 200 °C, incl. pre-heating function

	Additional non-stick coated pizza-pan (Ø approx. 28 cm), 
perfect for self made pizza and much more

Further benefits
–– Easy-to-handle concept: big round buttons and clear control elements 
guarantee an easy and uncomplicated operation 

–– Be-Silent function: acoustic signal can be enabled/disabled if desired
–– Modern LED-Display with Sensor-Touch Quick-Functions 
–– Easy-Select knob for convenient selecting the power or programmes 
–– 10 microwave power settings, incl. time and weight defrost
–– 8 different automatic cooking programmes for the preparation of 
different foods

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 900 W
Grill output: approx. 1,950 W
Convection output: approx. 1,950 W
Capacity: approx. 23 l*
Colour: black
Microwave, grill and convection combination modes, separate use also 
possible
High-grade stainless-steel interior
With clock (12 and 24 h) and child safety lock
Incl. grill rack and non-stick coated pizza pan
Full power quick start
Dimensions approx. L = 48.3 x D = 43.5 x H = 28.1 cm
Height of the interior of the microwave oven: approx. 22.0 cm
Real usable capacity: approx. 12.6 l**
Turntable diameter approx. 27.0 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146029264

3-in-1 microwave with grill and convection

	Favourite-Dish function: power and time can be  
saved and called up again

	Versatile backing and preparing food thanks to hot air 
function up to 200 °C, incl. pre-heating function

	Additional non-stick coated pizza-pan (Ø approx. 28 cm), 
perfect for self made pizza and much more

Further benefits
–– High-grade stainless-steel design with appealing mirrored door 
–– Easy-to-handle concept: big round buttons and clear control elements 
guarantee an easy and uncomplicated operation 

–– Be-Silent function: acoustic signal can be enabled/disabled if desired
–– Modern LED-Display with Sensor-Touch Quick-Functions 
–– Easy-Select knob with 360° LED illumination for convenient selecting 
the power or programmes 

–– 10 microwave power settings, incl. time and weight defrost
–– 8 different automatic cooking programmes for the preparation of 
different foods

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 900 W
Grill output: approx. 1,950 W
Convection output: approx. 1,950 W
Capacity: approx. 23 l*
Colour: brushed stainless-steel / silver
Microwave, grill and convection combination modes, separate use also 
possible
High-grade stainless-steel interior
With clock (12 and 24 h) and child safety lock
Incl. grill rack and non-stick coated pizza pan
Full power quick start
Dimensions approx. L = 48.3 x D = 43.5 x H = 28.1 cm
Height of the interior of the microwave oven: approx. 22.0 cm
Real usable capacity: approx. 12.6 l**
Turntable diameter approx. 27.0 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146029271



8382

MW 7893MW 7892 MW 7861MW 7750MW 7751

2-in-1 retro microwave with grill

	125 Years SEVERIN anniversary edition: an additional  
3 years‘ special guarantee by online registration***

	Attractive retro-style design
	5 different power settings, including defrost programme 
by weight and time

	8 different automatic cooking programmes for the 
preparation of different foods 

Further benefits
–– Digital multi-function display
–– Digital timer with acoustic signal
–– Microwave and grill combination modes; separate use also possible
–– Full power quick start button
–– With clock (24 h)

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 700 W
Grill output: approx. 1,000 W
Capacity: approx. 20 l*
Colour: cream-chrome
Housing with heat resistant painting
Painted cooking chamber
Dimensions approx. L = 44.5 x W = 36 x H = 25.5 cm
Cooking chamber height: approx. 18 cm
Effective net capacity: approx 8.3 l**
Turntable diameter: approx. 25.4 cm (removable)
Includes grill rack

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146024535

Colour options
Red-chrome: MW 7893 / EAN 4008146024542 

2-in-1 Microwave with Grill

	7 different power settings, including defrost programme 
by weight and time

	9 different automatic cooking programmes for the  
preparation of different foods 

	Microwave and grill combination modes,  
separate use also possible

Further benefits 
–– Digital multi-function display, digital timer  
with acoustic signal

–– Full power quick start button
–– With clock (12 and 24 h) 
–– Incl. grill rack

For tech enthusiasts
Wattage microwave: approx. 700 W
Wattage grill: approx. 900 W
Capacity: approx. 20 l*
Colour: black
Housing with heat resistant painting
Interior coated
Approx. dimensions W = 45.2, D = 35.6, H = 26.2 cm
Height of the interior of the microwave oven approx. 18.0 cm
Real usable capacity: approx. 8.2 l**
Turntable dia. approx. 24.5 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146028953

Heating, grilling &  
gratinating – 
with digital operation.

NEW! NEW!

Kitchen





HEATING, GRILLING & 
GRATINATING –  
NOBLE, FUNCTIONAL, 
EASY TO USE.

*according to manufacturer‘s specifications
**calculated from the diameter of the turntable and height of the cooking chamber

***We offer you the guarantee free of charge at www.severin-guarantee.com. 
Here, you will also find information on guarantee coverage and the terms and conditions.

2-in-1 Microwave with Grill

	Easy-to-handle concept: big round buttons  
and clear control elements guarantee an easy  
and uncomplicated operation

	Be-Silent function: acoustic signal can be  
enabled/disabled if desired

	Favourite-Dish function: power and time can be  
saved and called up again

Further benefits
–– High-grade stainless-steel design with appealing mirrored door 
–– Modern LED-Display with Sensor-Touch Quick-Functions 
–– Easy-Select knob with 360° LED illumination for convenient selecting 
the power or programmes 

–– 10 microwave power settings, incl. time and weight defrost
–– 8 different automatic cooking programmes for the preparation of 
different foods

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 800 W
Grill output: approx. 1,000 W
Capacity: approx. 20 l*
Colour: brushed stainless-steel / silver
Microwave and grill combination modes, separate use also possible
High-grade stainless-steel interior
With clock (12 and 24 h) and child safety lock
Incl. grill rack
Full power quick start
Dimensions approx. L = 45.2 x D = 38.0 x H = 26.2 cm
Height of the interior of the microwave oven: approx. 21 cm
Real usable capacity: approx. 9.9 l**
Turntable diameter approx. 24.5 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146029257

2-in-1 Microwave with Grill

	Easy-to-handle concept: big round buttons  
and clear control elements guarantee an easy  
and uncomplicated operation

	Be-Silent function: acoustic signal can be  
enabled/disabled if desired

	Favourite-Dish function: power and time can be  
saved and called up again

Further benefits
–– Modern LED-Display with Sensor-Touch Quick-Functions 
–– Easy-Select knob for convenient selecting the power or programmes 
–– 10 microwave power settings, incl. time and weight defrost
–– 8 different automatic cooking programmes for the preparation of 
different foods

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 800 W
Grill output: approx. 1,000 W
Capacity: approx. 20 l*
Colour: black
Microwave and grill combination modes, separate use also possible
Interior coated
With clock (12 and 24 h) and child safety lock
Incl. grill rack
Full power quick start
Dimensions approx. L = 45.2 x D = 38.0 x H = 26.2 cm
Height of the interior of the microwave oven: approx. 21 cm
Real usable capacity: approx. 9.9 l**
Turntable diameter approx. 24.5 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146029240
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MW 7891MW 7896MW 7875MW 7874 MW 7873

2-in-1 microwave with grill 

	9 different power settings  
including defrost and grill modes 

	Modern design with stainless steel panel 

Further benefits
–– Microwave and grill combination modes;  
separate use also possible

–– 30-minute timer with acoustic signal
–– Includes grill rack

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 700 W
Grill output: approx. 900 W
Capacity: approx. 20 l*
Colour: silver-black/stainless steel
Painted cooking chamber
Dimensions approx. L = 45.2 cm, D = 35.2 cm, H = 26.2 cm
Cooking chamber height: approx. 17.5 cm
Effective net capacity: approx 8.2 l**
Turntable diameter: approx. 24.5 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146013485

Colour options
Silver-black: MW 7875 / EAN 4008146013478  
(without stainless steel panel)

2-in-1 microwave with grill 

	9 different power settings including grill mode 
	High-quality stainless steel housing 
	Defrost programme by weight and time 

Further benefits
–– Microwave and grill combination modes;  
separate use also possible

–– 35-minute timer with acoustic signal
–– Includes grill rack

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 700 W 
Grill output: approx. 1,000 W
Capacity: approx. 20 l*
Colour: stainless steel-black
Painted cooking chamber
Dimensions approx. L = 43.5 x D = 34.5 x H = 25.4 cm
Cooking chamber height: approx. 16.5 cm
Effective net capacity: approx 8 l**
Turntable diameter: approx. 25.4 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146025259

2-in-1 microwave with grill 

	9 different power settings including grill mode 
	Defrost programme by weight and time 

Further benefits
–– Microwave and grill combination modes;  
separate use also possible

–– 35-minute timer with acoustic signal
–– Rotary control knobs with chrome elements

For tech enthusiasts
Microwave output: approx. 700 W
Grill output: approx. 1,000 W
Capacity: approx. 20 l*
Colour: white
Housing treated with heat-resistant paint
Painted cooking chamber
Dimensions approx. L = 43.5 x D = 34.5 x H = 25.4 cm
Cooking chamber height: approx. 16.5 cm
Effective net capacity: approx 8 l**
Turntable diameter: approx. 25.4 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146022050

Heating, grilling &  
gratinating with  
a high-quality  
stainless steel design. 

Quick and easy:  
ideal for heating,  
cooking and  
defrosting. 

Microwave

	5 different power settings 
	Defrost programme by weight and time 

Further benefits
–– 35-minute timer with acoustic signal
–– Includes removable turntable

For tech enthusiasts
Output: approx. 900 W 
Capacity: approx. 28 l*
Colour: white
Housing with heat resistant painting
Painted cooking chamber
Dimensions approx. L = 51, D = 43, H = 30.5 cm
Cooking chamber height: approx. 21 cm
Effective net capacity: approx 16.4 l**
Turntable diameter: approx. 31.5 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146013492

Kitchen





*according to manufacturer‘s specifications
**calculated from the diameter of the turntable and height of the cooking chamber
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Microwave

	5 different power settings 
	High-quality stainless steel housing 
	Defrost programme by weight and time 

Further benefits
–– 35-minute timer with acoustic signal

For tech enthusiasts
Output: approx. 700 W 
Capacity: approx. 20 l*
Colour: stainless steel-black
High-quality stainless steel housing 
Painted cooking chamber
Dimensions approx. L = 43.5 x D = 34.5 x H = 25.4 cm
Cooking chamber height: approx. 16.5 cm
Effective net capacity: approx 8 l**
Turntable diameter: approx. 25.4 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146025242

Microwave

	Power continuously variable (by time or weight) 
	Rotary controls for fast, simple handling

Further benefits
–– 30-minute timer with acoustic signal

For tech enthusiasts
Output: approx. 700 W 
Capacity: approx. 20 l*
Colour: black-silver
Housing with heat resistant painting
Painted cooking chamber
Dimensions approx. L = 45.2 cm, D = 35.2 cm, H = 26.2 cm
Cooking chamber height: approx. 17.5 cm
Effective net capacity: approx 8.2 l**
Turntable diameter: approx. 25.4 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146022913

Microwave

	5 different power settings 
	Defrost programme by weight and time 

Further benefits
–– 35-minute timer with acoustic signal
–– Rotary control knobs with chrome elements

For tech enthusiasts
Output: approx. 700 W 
Capacity: approx. 20 l*
Colour: white
Housing with heat resistant painting
Painted cooking chamber
Dimensions approx. L = 43.5 x D = 34.5 x H = 25.4 cm
Cooking chamber height: approx. 16.5 cm
Effective net capacity: approx 8 l**
Turntable diameter: approx. 25.4 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146022043

Quick and easy: ideal 
for heating, cooking 
and defrosting. 

Rapid heating, cooking & 
defrosting – and so easy 
to operate!

Microwave

	Attractive frosted design with chromed elements 
	5 different power settings
	Time and weight defrost 
	35-minute timer with acoustic signal

Further benefits 
–– Rotary control knobs with chrome elements
–– Heat resistant housing
–– Interior coated

For tech enthusiasts
Output: approx. 700 W 
Capacity: approx. 20 l*
Colour: frosted black / chrome
Approx. dimensions W = 43.5 x D = 34.5 x H = 25.4 cm
Height of the interior of the microwave oven: approx. 16.5 cm
Real usable capacity: approx. 8 l**
Turntable diameter approx. 25.4 cm (removable)

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146028229

Kitchen





*according to manufacturer‘s specifications
**calculated from the diameter of the turntable and height of the cooking chamber
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Baking and toast oven

	Multifunctional – for the preparation of pizza, chips, 
roasts or bakes, and for baking cakes, crisping up rolls 
and much more 

	Includes pizza stone and convenient rotisserie spit  
for meat and poultry

	Optimum, even cooking and baking results thanks to 
circulating air function 

Further benefits
–– Includes pizza stone measuring 29 cm in diameter
–– Also ideally suited to large pizzas and cake tins
–– Upper and lower heat can be operated separately or  
simultaneously

–– Temperature settings between 0 and 230 °C
–– Rapid warm-up time 

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,800 W
Cooking chamber capacity: approx. 42 l
Colour: black
Heat-resistant paint
4-stage switch (upper heat – upper heat with spit – lower heat –  
upper and lower heat with circulating air)
120-minute timer with acoustic signal at the end of the pre-set  
cooking cycle 
Includes grill rack: L = 38.5 cm, W = 31.5 cm
Includes baking tray: L = 38.5 cm, W = 31.5 cm
Includes removable crumb tray 
Includes convenient removal handle
4 different shelf positions
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146004339

Baking and toast oven

	Multifunctional – for the preparation of pizza, chips, 
roasts or bakes, and for baking cakes, crisping up rolls 
and much more 

	With convenient rotisserie spit with separate handle  
for meat and poultry

	Optimum, even cooking and baking results thanks to 
circulating air function 

Further benefits
–– Also ideally suited to large pizzas and cake tins
–– Upper and lower heat can be operated separately or  
simultaneously

–– Temperature settings between 0 and 230 °C
–– Rapid warm-up time 

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,600 W
Cooking chamber capacity: approx. 30 l
Colour: black
Heat-resistant paint
4-stage switch (upper heat – upper heat with spit – lower heat –  
upper and lower heat with circulating air)
120-minute timer with acoustic signal at the end of the pre-set  
cooking cycle 
Includes grill rack: L = 32.5 cm, W = 28 cm
Includes baking tray: L = 32.5 cm, W = 28 cm
Includes removable crumb tray 
Includes convenient removal handle
3 different shelf positions
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146012464

Baking and toast oven

	Multifunctional – for the preparation of pizza, chips, 
roasts or bakes, and for baking cakes, crisping up rolls 
and much more 

	Includes pizza stone suitable for large pizzas and  
convenient rotisserie spit for meat and poultry

	Optimum, even cooking and baking results thanks to 
circulating air function 

Further benefits
–– Includes pizza stone measuring 29 cm in diameter
–– Also ideally suited to large pizzas and cake tins
–– Upper and lower heat can be operated separately or  
simultaneously

–– Temperature settings between 100 and 230 °C
–– Rapid warm-up time 

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,500 W
Cooking chamber capacity: approx. 20 l
Colour: black
Heat-resistant paint
5-stage switch (off- upper heat – upper heat with spit – lower heat –  
upper and lower heat)
60-minute timer with acoustic signal at the end of the pre-set  
cooking cycle 
Includes grill rack: L = 31 cm, W = 30 cm
Includes baking tray: L = 31 cm, W = 28 cm
Includes removable crumb tray 
Includes convenient removal handle
Interior lighting
4 different shelf positions
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146020582

Baking and toast oven

	Multifunctional – for the preparation of pizza, chips, 
roasts or bakes, and for baking cakes, crisping up rolls 
and much more 

	Ideally suited to large pizzas
	Optimum results: upper and lower heat can be  
operated separately or simultaneously 

Further benefits
–– Also ideally suited to large pizzas and cake tins with  
diameters of up to 30 cm

–– Temperature settings between 100 and 230 °C
–– Rapid warm-up time 

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,500 W
Cooking chamber capacity: approx. 20 l
Colour: black
Heat-resistant paint
4-stage switch (off- upper heat – lower heat – upper and lower heat)
60-minute timer with acoustic signal at the end of the pre-set  
cooking cycle 
Includes grill rack: L = 31 cm, W = 30 cm
Includes baking tray: L = 31 cm, W = 28 cm
Includes removable crumb tray 
Includes convenient removal handle
4 different shelf positions
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146020568

Rotisserie spit  
for completely  
crispy chicken.

Compact & energy-saving –  
ideal for small  
households.

Kitchen
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Baking and toast oven

	Multifunctional – for the preparation of pizza, chips, 
roasts or bakes, and for baking cakes, crisping up rolls 
and much more 

	Ideally suited to large pizzas
	Optimum results: upper and lower heat can be  
operated separately or simultaneously 

Further benefits
–– Also ideally suited to large pizzas and cake tins with  
diameters of up to 28 cm

–– Temperature settings between 100 and 230 °C
–– Rapid warm-up time 

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,500 W
Cooking chamber capacity: approx. 20 l
Colour: silver
Heat-resistant paint
4-stage switch (off- upper heat – lower heat – upper and lower heat)
60-minute timer with acoustic signal at the end of the pre-set  
cooking cycle 
Includes grill and baking racks, 28 x 28 cm each
Removable crumb tray
Various shelf positions
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146023002

Baking and toast oven

	Multifunctional – for the preparation of pizza, chips, 
roasts or bakes, and for baking cakes, crisping up rolls 
and much more 

	Particularly compact – fits every kitchen
	Optimum results: upper and lower heat can be  
operated separately or simultaneously 

Further benefits
–– Temperature settings between 100 and 230 °C
–– Rapid warm-up time 

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,200 W
Cooking chamber capacity: approx. 14 l
Colour: black
Heat-resistant paint
4-stage switch (off- upper heat – lower heat – upper and lower heat)
60-minute timer with acoustic signal at the end of the pre-set  
cooking cycle 
Includes grill rack: L = 27 cm, W = 26 cm
Includes baking tray: L = 24.5 cm, W = 22.2 cm
Includes removable crumb tray 
2 different shelf positions
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146022852

Mini baking and toast oven

	Multifunctional – for the preparation of chips and  
mini-pizzas, for crisping up rolls and much more 

	Particularly compact – fits every kitchen
	Upper and lower heat can be operated separately  
or simultaneously 

Further benefits
–– Rapid warm-up time 

For tech enthusiasts
Output: approx. 800 W
Cooking chamber capacity: approx. 9 l
Colour: black-silver
Heat-resistant paint
4-stage switch (off- upper heat – lower heat – upper and lower heat)
60-minute timer with acoustic signal at the end of the pre-set  
cooking cycle 
Includes grill rack and baking tray
Baking tray dimensions: L = 24.5 cm, W = 15 cm
Non-slip rubber feet
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146008955

Mini baking and toast oven

	Multifunctional – for the preparation of chips and  
mini-pizzas, for crisping up rolls and much more 

	Particularly compact – fits every kitchen
	Upper and lower heat can be operated separately  
or simultaneously 

Further benefits
–– Rapid warm-up time 

For tech enthusiasts
Output: approx. 800 W
Cooking chamber capacity: approx. 9 l
Colour: white
Heat-resistant paint
4-stage switch (off- upper heat – lower heat – upper and lower heat)
60-minute timer with acoustic signal at the end of the pre-set  
cooking cycle 
Includes grill rack and baking tray
Baking tray dimensions: L = 24.5 cm, W = 15 cm
Non-slip rubber feet
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146013553

Particularly compact 
& energy-saving.

Kitchen





Perfect for pizza 
and cake – with 
up to 230 °C.
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Food mixer

	5 speed settings for optimum power regulation
	Turbo mode guarantees maximum speed instantly
	Includes stainless steel blender attachment 

Further benefits
–– Includes 2 stainless steel beaters and dough hooks

For tech enthusiasts
Output: approx. 300 W
Colour: white-grey
High-quality plastic housing
Release button for simple insertion and removal  
of the mixing attachments

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146010255

Food mixer

	5 speed settings for optimum power regulation
	Turbo mode guarantees maximum speed instantly

Further benefits
–– Includes 2 stainless steel beaters and dough hooks

For tech enthusiasts
Output: approx. 300 W
Colour: white-grey
High-quality plastic housing
Release button for simple insertion and removal  
of the mixing attachments

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146010279

Colour options
Red-white: HM 3821 / EAN 4008146010293 

Food Mixer

	Powerful 400 W motor for perfect results 
	Soft-grip handle for comfort and convenience 
	Metal-lacquered housing in modern colours, with decorative stainless steel element
	Flexible spiral cable

Further benefits 
–– 5 speeds for an optimum regulation 
–– Additional turbo function for maximum speed
–– Incl. 2 stainless steel whisks and  
2 stainless steel hooks

–– Release button for attachments 

For tech enthusiasts
Output: approx. 400 W
Colour: grey-metallic-black / stainless steel 

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146028076

Colour options
White-black / stainless steel: HM 3830 / EAN 4008146028052

Powerful mixing,  
beating & kneading 
in a high-grade  
bicolour design. 

Kitchen





Particularly  
fast with a 
turbo stage.
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Food mixer set

	Mixer with stand and power-driven bowl
	5 speed settings for optimum power regulation,  
additional turbo button

	Includes 2 stainless steel beaters and dough hooks 

Further benefits
–– Turbo mode guarantees maximum speed instantly
–– Mixer detachable
–– Mixer can be tilted for easier removal of the bowl

For tech enthusiasts
Output: approx. 300 W
Colour: white-grey
Mixing bowl capacity: approx. 3 l
High-quality plastic housing
Release button for simple insertion and removal  
of the mixing attachments

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146010231

Mixing, beating  
& kneading – 
handy & simple.

Food mixer

	5 speed settings for optimum power regulation

Further benefits
–– Includes 2 stainless steel beaters and dough hooks
–– Compact and easy to store
–– Easy operation

For tech enthusiasts
Output: approx. 200 W
Colour: white-grey
Plastic housing
Release button for simple insertion and removal  
of the mixing attachments

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146382703

NEW!NEW!

Kitchen scales, without battery

	Innovative no-battery technology 
power for up to 3 minutes by simply turning  
the power wheel

	Environmentally friendly, available at any time  
and very easy to use

	4 weighing formats: grams (g), ounces (oz), pounds (lb) 
and millilitres (ml) detects difference between  
milk and water

	Compact, flat stainless-steel design

Further benefits
–– High-grade sensors for precise weighing in 1-g steps,   
up to max. 5 kg capacity, with tare/additional-weight function 

–– LCD-Display for easy read off
–– Auto zero after switch-on
–– Auto switch-off after 3 minutes
–– Overload indicator light

For tech enthusiasts
Measuring range: up to 5 kg
Colour: brushed stainless-steel-black

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146029851

Compact kitchen scales

	Ultra-compact and space-saving - fits in any kitchen  
width only approx. 14 cm, weighs only around 280 g

	3 weighing formats  
gram (g), ounces (oz) and millilitres (ml)

	High-definition LED display, easy to read

Further benefits
–– High-grade sensors for precise weighing in 1-g steps,  
up to max. 3 kg capacity, with Tare/additional-weight function 

–– Includes practical top tray
–– Includes 2 x 1.5 V AAA batteries
–– Auto zero after switch-on
–– Auto switch-off after 6 seconds
–– Overload indicator light
–– Battery indicator light

For tech enthusiasts
Measuring range: up to 5 kg
Colour: black-white
Requires 2 x 1,5 V AAA batteries (included) 

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146029837

The precise   
kitchen aid –  
down to the  
very last gram.

Kitchen
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Double waffle maker

	Double waffle plate bakes two waffles simultaneously
	Variable temperature control to select desired  
browning intensity

	Baking indicator lights for precise baking time control 

Further benefits
–– Non-stick coating prevents dough from sticking and  
makes cleaning easier

–– Space-saving vertical storage

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,200 W
Colour: black
Heat-resistant plastic housing
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146010156

Waffle maker

	Variable temperature control to select desired  
browning intensity

	Baking indicator lights for precise baking time control 

Further benefits
–– Non-stick coating prevents dough from sticking and  
makes cleaning easier

–– Heat-resistant housing with stainless steel panel 
–– Space-saving vertical storage

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,300 W
Colour: brushed stainless steel-black

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146210303

Delicious waffles –  
crispy on the outside, 
moist on the inside.

Cone maker

	Includes shaping tool for creating thin, crispy cones  
in an instant

	Variable temperature control to select desired  
browning intensity

	Non-stick coating prevents dough from sticking  
and makes cleaning easier 

Further benefits
–– Baking indicator lights for precise baking time control
–– Space-saving vertical storage

For tech enthusiasts
Output: approx. 850 W
Colour: silver
High-quality plastic housing
Baking surface diameter approx. 17 cm
Simple operation
Cable storage
Non-slip rubber feet

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146002007

Popcorn maker

	Fresh, delicious popcorn in approx. 2.5 minutes
	Simple, intuitive operation 

Further benefits
–– Transparent lid with integrated filling scoop

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,200 W
Colour: white
On-off switch with pilot light
Non-slip rubber feet for a stable position 

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146375101

Kitchen





Fun food for the 
entire family.
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VIDEO 

Crêpes maker

	Preparation of extra-large crêpes and galettes  
thanks to generous grill plate (Ø approx. 37 cm)

	Innovative, detachable grill plate ensures easy cleaning
	Soft-touch temperature control for desired browning 
intensity

Further benefits
–– Multi-functional for sweet crêpes and savoury galettes  
(includes one basic recipe for each variation) 

–– High-quality stainless steel housing
–– Non-stick coating prevents dough from sticking and  
makes cleaning easier

–– Includes wooden dough spatula and crêpes flipper

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,500 W
Grill plate diameter approx. 37 cm
Colour: brushed stainless steel-black
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146025396

Crêpes maker

	Large crêpes pan measuring approx. 30 cm in diameter
	Variable temperature control for precise regulation of 
desired browning intensity

	Includes wooden dough spatula and crêpes flipper 

Further benefits
–– Non-stick coating prevents dough from sticking and  
makes cleaning easier

–– Baking indicator lights for optical baking time control
–– On-off switch with pilot light
–– With convenient cable storage

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Colour: black
Heat-resistant plastic housing
Non-slip rubber feet

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146219801

Delicious crêpes  
& galettes –  
sweet or savoury.

Sandwich toaster

	3-in-1 function thanks to inter-
changeable plates: sandwich plates, 
grilling plates, Brussels waffle plates

	Non-stick coating prevents food 
from sticking and makes cleaning 
easier

	Pilot standby light and ready-to-use 
indicator for precise cooking time 
control 

Further benefits
–– Heat-resistant housing with stainless steel 
panel

–– Heat-insulated handle with locking clip  
guarantees safe operation

–– Space-saving vertical storage

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Colour: brushed stainless steel-black
Pre-set thermostat
Non-slip rubber feet

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146014536

Sandwich toaster

	Non-stick coating prevents slices 
of toast from sticking and makes 
cleaning easier

	Pilot standby light and  
ready-to-use indicator  
for precise toasting time control

Further benefits
–– Heat-resistant housing with stainless steel 
panel

–– Heat-insulated handle with locking clip  
guarantees safe operation

–– Space-saving vertical storage

For tech enthusiasts
Output: approx. 600 W
Colour: brushed stainless steel-black
Pre-set thermostat
Non-slip rubber feet
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146015144

Sandwich toaster

	Non-stick coating prevents slices 
of toast from sticking and makes 
cleaning easier

	Pilot standby light and  
ready-to-use indicator  
for precise toasting time control

Further benefits
–– Heat-resistant housing
–– Heat-insulated handle with locking clip  
guarantees safe operation

–– Space-saving vertical storage

For tech enthusiasts
Output: approx. 600 W
Colour: white
Pre-set thermostat
Non-slip rubber feet
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146015397

Crispy toasted 
sandwiches 
in minutes.

Kitchen
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BBQ & Funfood

Hot and  
delicious for 
true citygrillers.

Surface grills 
Wurster
Barbecue grills
Automatic grills

Table grills
Raclette grills
Raclette-Fondue Combination
Fondue sets
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NEW! NEW! NEW!

BB
Q 

&
  

Fun


food


Healthy barbecuing 
with the surface 
grill.

NEW!

The surface grill 
for tasty steaks 
and vegetables.

Surface grill

	Every steak perfectly grilled with connectable  
temperature probe  
temperature indication on the display of the appliance

	Grill plate with ripped and flat surface   
for perfect brandings and/or carefully cooking

	For easiest cleaning all removable parts are dishwasher 
suitable: grill plate, wind shield and drip tray

Further benefits
–– Display for temperature indication of grill plate or temperature probe 
–– Healthy barbecuing ensured because of integrated fat escape and  
removable fat tray

–– Temperature adjustable by thermostat
–– Wind shield removable
–– 2 m long connection cable for free placing
–– Pilot light as a light ring around the thermostat 
–– Grill plate with scratch resistant and durable ceramic coating 

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,400 W
Grilling surface dimensions: approx. 46 cm x 28 cm (approx. 1,288 cm²)
Colour: brushed stainless steel-black
Grill plate made of aluminum die-cast
Housing made of heat resistant plastic

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146029929

Surface grill

	Grill plate with ripped and flat surface   
for perfect brandings and/or carefully cooking

	Healthy barbecuing ensured because of integrated fat 
escape and removable fat tray

	Extra long connection cable for more flexibility

Further benefits
–– Temperature adjustable by thermostat
–– Grill plate simply removable for easy cleaning
–– Fat tray dishwasher suitable
–– 2 m long connection cable for free placing
–– Pilot light as a light ring around the thermostat 

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,300 W
Grilling surface dimensions: approx. 40 cm x 28 cm (approx. 1,120 cm²)
Colour: brushed stainless steel-black
Non-stick coated grill plate made of aluminum die-cast
Housing made of heat resistant plastic

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146029882

Surface grill

	Grill plate with ripped and flat surface   
for perfect brandings and/or carefully cooking

	Healthy barbecuing ensured because of integrated fat 
escape and removable fat tray

Further benefits
–– Temperature adjustable by thermostat
–– For easiest cleaning all removable parts are dishwasher suitable:  
grill plate, wind shield and drip tray 

–– Wind shield removable
–– 2 m long connection cable for free placing
–– Pilot light as a light ring around the thermostat 
–– Grill plate with scratch resistant and durable ceramic coating 

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,400 W
Grilling surface dimensions: approx. 46 cm x 28 cm (approx. 1.288 cm²)
Colour: brushed stainless steel-black
Grill plate made of aluminum die-cast
Housing made of heat resistant plastic

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146029905

Surface grill

	For barbecuing the whole year: integrated extractor fans 
allow smokeless Indoor-barbecue without unpleasant smell

	Both grillplates reversible and with ripped and flat surface 
for perfect brandings and/or carefully cooking

	For easiest cleaning all removable parts are dishwasher 
suitable: grill plate, splash guards, drip trays and exration 
fan filter

Further benefits
–– Temperature adjustable on both sides individually 
–– Healthy barbecuing ensured because of integrated fat escape  
and removable fat trays

–– Splash guards to avoid fat spots
–– 1.20 m connenction cable for free placing 
–– Pilot lights as light rings around the thermostats 
–– Additional pilot lights for reaching the target temperatures
–– Grill plates with high-quality non-stick coating 

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,400 W
Grilling surface dimensions: 2x approx. 21.5 cm x 26.5 cm (approx. 1,140 cm²)
Colour: brushed stainless steel-black
Grill plates made of aluminum die-cast
Housing made of heat resistant plastic

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146029943



105104

PG 2368

WT 5005

PG 8530

steelenamel

Barbecue grill including hood, "SMART-LINE"

	Perfect heat retention  
thanks to non-stick die-cast grill plate

	Integrated hood for optimum use of temperature  
generation and for covering the food on the grill

Further benefits
–– Low smoke and odour generation as no fat can drip onto  
the heating elements

–– Hood and die-cast plate detachable for easy cleaning

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Colour: brushed stainless steel-black
Grilling surface dimensions: approx. 41.5 x 23.5 cm (approx. 975 cm²)
Non-stick coated die-cast plate
Combined grilling surface with convenient handles
Temperature control
Housing made of high-quality stainless steel
Temperature control
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146012082

NEW!

BB
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food


The perfect 
Bratwurst in  
only 5 minutes.

Barbecue grill

	German quality product: Made in Germany
	Ceramic-coated die-cast rack  
for a perfect, healthy barbecue experience

	Extra-large grilling surface

Further benefits
–– Low smoke and odour generation thanks to water-filled grill tray
–– Die-cast grate and heating element detachable for easy cleaning
–– High, effective windshield
–– Ultra-efficient heating element for maximum power on  
the grilling surface 

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,500 W
Colour: black-white
Long connection cable (approx. 1.40 m) for more flexibility in terms  
of grilling location
Grilling surface dimensions: approx. 44.5 x 26.5 cm (approx. 1,179 cm2)
Thermostat with large rotary switch and clear temperature scale  
for optimum user-friendliness 
Safety micro-switch; heating element switches off automatically  
when removed from the barbecue grill
Enamelled steel housing
Temperature control

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146024849

Available accessories
SU 9004   � Stand with storage rack

The WURSTER#2

	Quick and easy cooking of two sausages broiled on all sides in only five minutes
	Optimum barbecuing experience with the "Thick sausage" and "Thin sausage" programmes and individual time settings
	High-quality LED display for showing the remaining barbecuing time
	Easy cleaning – all stainless steel inserts can be removed without a problem and cleaned in the dishwasher  

Further benefits
–– Barbecuing without the addition of extra fat; tongs included
–– With a lift function for the easy removal of the food
–– Removable fat collection tray

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,000 W
Colour: black-grey
High-quality painted housing
Auto stop function at the end of the cooking time
Stop button for interrupting the barbecuing process

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146028328

An extra large 
grill surface for 
even more fun.
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Barbecue grill 

	German quality product: Made in Germany
	High, effective windshield
	Extra-large grilling surface

Further benefits
–– Low smoke and odour generation thanks to water-filled grill tray
–– Grill rack and heating element detachable for easy cleaning
–– Ultra-efficient heating element for maximum power on  
the grilling surface 

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,500 W
Colour: black
Long connection cable (approx. 2.0 m) for more flexibility in terms  
of grilling location
Extra-large grilling surface: approx. 41 x 26 cm (approx. 1,066 cm2)
Stainless-steel grill rack, can be adjusted to 2 different heights
Removable windshield
Thermostat with large rotary switch and clear temperature scale  
for optimum user-friendliness 
Safety micro-switch; heating element switches off automatically  
when removed from the barbecue grill
Enamelled steel housing
Temperature control

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146031014

Available accessories
SU 9004   � Stand with storage rack

Barbecue Grill 

	German quality product: Made in Germany
	Grill grate made of massive metal for perfect heat  
storage and great BBQ-brandings

	With large windshield for optimum outdoor grilling 

Further benefits
–– Maximum heated grill area and high temperatures due  
to thermostat-controlled heating element with 2,300 W

–– Low smoke and odour thanks to water-filled grill tray
–– User friendly thermostat with large rotary switch and clear temperature 
scale 

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,300 W
Power cord lenght: approx. 1,40 m
Grill surface dimensions: approx. 37 x 23 cm (approx. 851 cm²)
Removable windshield
Non stick coated grill grid 
Grill grid and heating element detachable for easy cleaning
Safety micro-switch; heating element switches off automatically  
when removed from barbecue grill 
Enamelled steel housing for scratch-resistant surfaces and  
easy cleaning
Temperature control with pilot light 

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146027956

Available accessories
SU 9005   � Stand

Barbecue Grill 

	German quality product: Made in Germany
	With large windshield for optimum outdoor grilling
	6% larger active grill surface and high temperatures 
through thermostat controlled heating element  
with 2,300 watt

Further benefits
–– Low smoke and odour generation thanks to water-filled grill tray
–– Grill rack and heating element detachable for easy cleaning

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,300 W
Colour: black
Long power cord (approx. 2.0 m) for more flexibility in terms  
of grilling location
Grill surface dimensions: approx. 37 x 23 cm (approx. 851 cm²)
Removable windshield
Stainless-steel grill rack
User friendly thermostat with large rotary switch and clear  
temperature scale  
Safety micro-switch; heating element switches off automatically  
when removed from the barbecue grill
Enamelled steel housing
Temperature control with pilot light

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146031021

Available accessories
SU 9005   � Stand

Barbecue Grill 

	German quality product: Made in Germany
	Extra large grill surface

Further benefits
–– Low smoke and odour generation thanks to water-filled grill tray
–– Grill rack and heating element detachable for easy cleaning
–– Enamelled steel housing

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,500 W
Colour: black
Long power cord (approx. 2.0 m) for more flexibility in terms  
of grilling location
Extra-large grill surface: approx. 41 x 26 cm (approx. 1,066 cm2)
Stainless-steel grill rack, can be adjusted to 2 different heights
User friendly thermostat with large rotary switch and clear  
temperature scale  
Safety micro-switch; heating element switches off automatically  
when removed from the barbecue grill
Enamelled steel housing
Temperature control with pilot light

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146031038

Available accessories
SU 9004   � Stand with storage rack

Relaxed grilling  
in the garden or  
on the balcony.

BB
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Fun
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High-performance  
appliances –  
"Made in Germany".

NEW!NEW! NEW!
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Barbecue Grill 

	German quality product: Made in Germany
	6% larger active grill surface and high temperatures 
through thermostat controlled heating element  
with 2,300 watt

	Suitable for indoor and outdoor use

Further benefits
–– Low smoke and odour generation thanks to water-filled grill tray
–– Grill rack and heating element detachable for easy cleaning

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,300 W
Colour: black
Long power cord (approx. 1.40 m) for more flexibility in terms  
of grilling location
Grill surface dimensions: approx. 37 x 23 cm (approx. 851 cm²)
Chrome-plated grill rack
User friendly thermostat with large rotary switch and clear  
temperature scale  
Safety micro-switch; heating element switches off automatically  
when removed from the barbecue grill
Grill tray removable for easier cleaning
Plastic housing
Temperature control with pilot light

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146026423

Available accessories
SU 9065   � Stand

Barbecue Grill 

	German quality product: Made in Germany
	6% larger active grill surface and high temperatures 
through heating element with 2,300 watt

	Suitable for indoor and outdoor use

Further benefits
–– Low smoke and odour generation thanks to water-filled grill tray
–– Grill rack and heating element detachable for easy cleaning

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,300 W
Colour: black
Long power cord (approx. 1.40 m) for more flexibility in terms  
of grilling location
Grill surface dimensions: approx. 37 x 23 cm (approx. 851 cm²)
Chrome-plated grill rack
Safety micro-switch; heating element switches off automatically  
when removed from the barbecue grill
Grill tray removable for easier cleaning
Plastic housing

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146026409

Available accessories
SU 9065   � Stand

Stand Grill with hood

	Grilling with hood and integrated thermometer for 
sausages, steaks, vegetables – anything is possible!

	Ceramic coated grill surface: durable, scratch-resistant and easy to clean 
	High capacity due to large grill plate with 41 cm diameter (approx. 1.320 cm2)

Further benefits 
–– XXL power cord: 2.8 m for more flexibility
–– Low generation of odours and smoke due to integrated fat drain
–– Ideal for BBQ on the balcony
–– Usable as table grill
–– Grill with smooth and ribbed surface for meat,  
vegetables and popular grill brandings

–– Stable base with integrated undershelf
–– Easily removable fat collecting tray 
–– Easily removable metallic hood – useful as windshield
–– Pleasant working height with approx. 83 cm

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,000 W
Ceramic coating
Cable-length: approx. 2.8 m
Colour: matt-black
Capacity grill surface: diameter 41 cm, approx. 1.320 cm2

Grill surface with integrated fat drain: smooth surface (approx. 1/3), 
ribbed surface (approx. 2/3)
Detachable fat tray
Metallic hood with cool touch handle
Integrated thermometer
Variable thermostat
Dimensions (WxHxD): approx. 42 x 83 x 58 cm (without hood) and  
42 x 96 x 58 cm (with hood) 
Working height: approx. 83 cm
Heat-resistant painting
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146027604

Barbecue fun  
with hood &  
thermometer.
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The express grill  
for in-between times.
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Barbecue grill

	German quality product: Made in Germany
	Stand with storage rack
	Extra-large grilling surface

Further benefits
–– Also suitable for use as a table-top barbecue grill
–– Low smoke and odour generation thanks to water-filled grill tray
–– Grill rack and heating element detachable for easy cleaning 
–– High, effective windshield
–– Ultra-efficient heating element for maximum power on  
the grilling surface 

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,500 W
Colour: black
Long connection cable (approx. 2.0 m) for more flexibility in terms  
of grilling location
Extra-large grilling surface: approx. 41 x 26 cm (approx. 1,066 cm2)
Stainless-steel grill rack, can be adjusted to 2 different heights
Thermostat with large rotary switch and clear temperature scale  
for optimum user-friendliness 
Safety micro-switch; heating element switches off automatically  
when removed from the barbecue grill
Enamelled steel housing
Temperature control
Pilot light
Grill height 76 cm

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146031045

The convenient stand-
alone barbecue grill  
for spontaneous 
barbecue parties. 

Automatic grill

	Multifunctional for grilling meat and vegetables,  
for paninis and toasted sandwiches with typical grill 
patterns and "au gratin" cooking

Further benefits
–– Can be folded out for an extra-large grilling surface  
(approx. 27 x 24 cm) and locks into position for gratinating 

–– Non-stick coated grill plates facilitate low-fat grilling and  
ensure easy cleaning

–– Heat-resistant paint
–– Extra set of interchangeable, smooth grill plates
–– Grill plates removable for easier cleaning
–– Temperature control
–– Includes integrated fat collection tray

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,800 W
Colour: brushed stainless steel-silver
Heat-insulated handle
Non-stick coating 
Temperature control
Pilot light
On-off switch

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146003530

Barbecue Grill

	German quality product: Made in Germany
	6% larger active grill surface and high temperatures 
through thermostat controlled heating element  
with 2,300 watt

	Stable stand with storage rack

Further benefits
–– Also suitable for use as a table-top barbecue grill
–– Low smoke and odour generation thanks to water-filled grill tray
–– Grill rack and heating element detachable for easy cleaning
–– Removable windshield

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,300 W
Colour: black
Long power cord (approx. 2.0 m) for more flexibility in terms  
of grilling location
Grill surface dimensions: approx. 37 x 23 cm (approx. 851 cm²)
Stainless-steel grill rack
Thermostat with large rotary switch and clear temperature scale  
for optimum user-friendliness 
Safety micro-switch; heating element switches off automatically  
when removed from the barbecue grill
Enamelled steel housing
Temperature control with pilot light
Grill height 73 cm

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146031052

Barbecue Grill

	German quality product: Made in Germany
	6% larger active grill surface and high temperatures 
through thermostat controlled heating element  
with 2,300 watt

	Stable stand

Further benefits
–– Also suitable for use as a table-top barbecue grill
–– Low smoke and odour generation thanks to water-filled grill tray
–– Grill rack and heating element detachable for easy cleaning
–– Removable windshield

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,300 W
Colour: black
Long power cord (approx. 2.0 m) for more flexibility in terms  
of grilling location
Grill surface dimensions: approx. 37 x 23 cm (approx. 851 cm²)
Stainless-steel grill rack
Thermostat with large rotary switch and clear temperature scale  
for optimum user-friendliness 
Safety micro-switch; heating element switches off automatically  
when removed from the barbecue grill
Removable windshield
Enamelled steel housing
Temperature control with pilot light
Grill height 73 cm

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146031069
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Barbecuing with-
out fat – delicious 
and healthy.

NEW! NEW! NEW!
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Automatic grill

	Multifunctional for grilling meat and vegetables, paninis 
and toasted sandwiches with typical grill patterns and  
"au gratin" cooking

Further benefits
–– Can be folded out for an extra-large grilling surface  
(approx. 30 x 45 cm) and locks into position for gratinating 

–– Non-stick coated grill plates facilitate low-fat grilling and  
ensure easy cleaning

–– Heat-resistant paint
–– Grill plates removable for easier cleaning
–– Temperature control
–– Includes 2 fat collection trays

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,800 W
Colour: silver-black
Heat-resistant paint
Plastic handle
Non-stick coating 
Temperature control
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146003622

Compact multi grill

	Multifunctional and for every taste: perfect for  
preparing meat, paninis, poultry, vegetables, etc.

	Space-saving slim design, ideal for small households: 
quickly ready to use and easy to store 

Further benefits
–– High-quality, heat-resistant painted housing in trendy colours
–– Compact eye-catcher in any kitchen 
–– Non-stick coated grill plates
–– High-class stainless steel handle for safe, easy use
–– Removable fat collection tray

For tech enthusiasts
Output: approx. 800 W
Grilling surface dimensions: approx. 23 x 14.5 cm
Colour: grey-metallic-black
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146024405

Fat-free & healthy 
grilling on both 
sides simultaneously.

Table grill

	Multifunctional – suitable for grilling meat, fish and  
vegetables, and ideal for Japanese "teppanyaki"

	High-quality, non-stick coated extra-large die-cast 
plate (approx. 1,933 cm2)

Further benefits
–– Stainless steel panel on front side
–– Removable fat collection tray

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Colour: black
Non-stick extra-large die-cast plate with a surface of approx. 1,933 cm²
Temperature control
Removable cable 
Pilot light
Grilling surface dimensions approx. 59.5 x 32.5 cm

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146012495

Table grill

	Multifunctional – suitable for grilling meat, fish and  
vegetables, and ideal for Japanese "teppanyaki"

	High-quality, non-stick coated die-cast plate 
	Additional "hot zone" with higher temperature,  
ideal for grilling steaks 

Further benefits
–– Removable fat collection tray

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Colour: black
Non-stick die-cast plate with a surface of approx. 1,160 cm²
Temperature control
Removable cable 
Pilot light
Grilling surface dimensions: approx. 25.4 x 45.7 cm

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146238802
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enjoy together.
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RG 2687 RG 2346 RG 2344

Raclette with  
reversible grill 
plate and pizza 
function.

Pizza raclette grill

	Diverse preparation options: classic raclette pans, reversible plate for versatile grilling pleasure and crispy mini pizzas 
thanks to pizza dough cutter and additional heat element 

	2 independent heating elements  
for the grill plate above and the pans below: approx. 925 W on top, approx. 225 W on the bottom

Further benefits
–– Non-stick coated, reversible grill plate with ribbed and  
smooth surfaces for healthy grilling without the addition  
of extra fat 

–– Includes 8 raclette pans with non-stick coating for easy cleaning
–– Includes 8 wooden spatulas for easy removal
–– Includes pizza dough cutter matching the pans in size

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,150 W
Colour: black
High-quality plastic housing
Pizza function thanks to pizza dough cutter and additional heating element 
Adjustable thermostat
2 on-off switches with pilot lights
Entire grilling surface dimensions: approx. 35 x 21.5 cm

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146018855

Raclette Grill with natural grill stone

	Reversible non-stick grill plate for healthy grilling,  
with no need for extra fat, suitable for 4 small crêpes 

	High-grade design with stainless steel features
	Convenient XXL power cord, approx. 200 cm long

Further benefits 
–– Measurements of the grill wire: approx. 46 x 23 cm
–– Variable thermostat and pilot light
–– 8 non-stick pans make it easier both to remove the contents and to 
clean afterwards

–– With 8 wooden spatulas for easy removal and turning of grilled food

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,400 W
Colour: brushed stainless steel-black

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146025976

Combined grill 
surface and  
comfortable  
XXL power cord.

NEW!
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Raclette Grill with natural grill stone

	Big natural stone grill cooks gently, retaining heat  
for a long time

	High-grade design with stainless steel features
	Convenient XXL power cord, approx. 200 cm long

Further benefits 
–– Measurements of the grill wire: approx. 46 x 23 cm
–– Variable thermostat and pilot light
–– 8 non-stick pans make it easier both to remove the contents  
and to clean afterwards

–– With 8 wooden spatulas for easy removal and turning of grilled food

For tech enthusiasts
Output: approx. 1400 W
Colour: brushed stainless steel-black

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146028410
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Raclette grill 

	Non-stick grill plate with a surface of approx. 815 cm2

	Healthy grilling without the need to add extra fat 

Further benefits
–– Includes 8 raclette pans, non-stick coating facilitates the  
removal of the gratinated food and ensures easy cleaning

–– Adjustable thermostat

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,100 W
Colour: black
High-quality plastic housing
Pilot light
Entire grilling surface dimensions: approx. 815 cm²

Logistics data
Display carton, PU 3 pcs. / EAN 4008146268106

Mini raclette grill 

	Non-stick coated grill plate,  
grilling surface dimensions: approx. 21 x 21 cm 

	Compact and easy to store, fits every household 

Further benefits
–– Healthy grilling without the need to add extra fat
–– Non-stick coating facilitates simple removal of ingredients  
and guarantees easy cleaning

For tech enthusiasts
Output: approx. 600 W
Colour: black
High-quality plastic housing
Non-stick coated grill plate 
Includes 4 raclette pans with non-stick coating
On-off switch with pilot light
Grilling surface dimensions: approx. 21 x 21 cm

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146009686

Extra-large  
raclette  
enjoyment.

Compact raclette 
pleasure – ideal for 
small households.

Raclette Grill 

	Compact, space-saving raclette grill in high-quality 
stainless steel design

	High-grade non-stick reversible grill plate of cast  
aluminium (ribbed / smooth) for healthy grilling,  
with no need for extra fat 

	6 non-stick pans make it easier both to remove  
the contents and to clean afterwards

Further benefits 
–– With 6 wooden spatulas for easy removal  
and turning of grilled food

–– Variable thermostat and pilot light

For tech enthusiasts
Output: approx. 850 W
Colour: brushed stainless steel-black
Measurements of the grill wire: approx. 29.5 x 17.5 cm

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146027543

Raclette Grill 

	Compact, space saving raclette grill in high-quality 
stainless steel design

	High-grade non-stick reversible grill plate of cast  
aluminium (ribbed / smooth) for healthy grilling,  
with no need for extra fat 

	4 non-stick pans make it easier both to remove  
the contents and to clean afterwards

Further benefits 
–– With 4 wooden spatulas for easy removal  
and turning of grilled food

–– Variable thermostat and pilot light

For tech enthusiasts
Output: approx. 600 W
Colour: brushed stainless steel-black
Measurements of the grill wire: approx. 20 x 17.5 cm

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146027529
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XXLPowercord 2TempControl

2HeatingElements EasyClean
Meet  
and 
eat.

2HeatingElements

2TempControlXXLPowercord

2

1 2

3 4

3

1

4

The practical 2-metre power 
cord allows highly flexible  
deployment

2-in-1 function: two separate 
heating elements for raclette- 
and/or fondue

2 separately adjustable  
heating elements for flexible 
and individual uses

The multi-purpose fondue bowl, 
of high-quality stainless-steel,  
is dishwasher-safe

RG 2348    Raclette-Fondue Combination
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FO 2400

RG 2348

2HeatingElements

Fondue set

	Generously-sized, detachable and dishwasher-safe 
stainless steel pot

	German quality product: Made in Germany
	8 fondue forks, colour-coded for ease of use 

Further benefits
–– Pot (without splash-guard) can also be used individually  
on other hotplates

–– Splash guard with fork supports
–– Adjustable temperature control with thermal safety cut-out

For tech enthusiasts
Output: approx. 800 W
Capacity: approx. 1,250 ml 
Colour: stainless steel-black
Heat-resistant plastic base
Includes 8 fondue forks

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146240003

Fondue fun for 8 –
Made in Germany.

NEW!

Raclette and fondue 
in one for culinary 
enjoyment without 
compromise.

Raclette-Fondue Combination

	Practical 2-in-1 raclette and fondue combination  
as many as eight people can enjoy different barbecue delights, all from a single unit 

	High-grade stainless-steel design with ultra-convenient approx. 200 cm XXL power cord
	Two separately adjustable heating elements for raclette and fondue functions  
ideal for chocolate and cheese fondues too 

	Stainless steel fondue bowl, dishwasher-safe  
very simple, uncomplicated cleaning

Further benefits
–– 8 non-stick pans make it easier both to remove the contents and to 
clean afterwards 

–– Includes a hot-stone (approx. 13 cm across) to keep food warm and 
gentle cooking of fish and vegetables

–– Includes 8 fondue forks and 8 wooden spatulas
–– Indicator lights for fondue and raclette functions 

For tech enthusiasts
Output: approx. 1900 W
Colour: brushed stainless-steel-black

Logistics data
Display carton, PU 2 pcs. / EAN 4008146028519
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Really cool with  
a lot of space – 
from ice cream  
to lemonade.

Cooling

Electric cool boxes
Double door refrigerators/freezers
Refrigerator/freezer combinations
Upright freezers

Upright refrigerators
Table top refrigerators
Table top freezers
Mini freezers

Mini fridges
Bottle refrigerator
Wine coolers
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KB 2923

KB 2918

ECO
8 W

A++
ENERGY
CLASS

ECO
8 W

A++
ENERGY
CLASS

USBcable

The perfect 2-in-1 
solution for  
cooling and  
keeping warm.

Electric cool box

	Ideal for cooling and keeping warm:  
cools up to 20 °C below the ambient temperature and keeps food warm at approx. 50 – 60 °C

	Includes mains connection and additional 12 V connector for a cigarette lighter
	Includes environmentally friendly ECO function (8 W) 

Further benefits
–– Practical carrying handle
–– Integrated cable compartment in the lid

For tech enthusiasts
Output: approx. 58 W
Capacity/content: approx. 20 l
Colour: green-grey
Energy efficiency class: A++
Long-life, brushless electric fan motor
Removable lid
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146028939

Electric Cool Box with USB cable

	Ideally suited for cooling and keeping warm:  
cools to 20 °C below the ambient temperature and keeps warm at 50 °C.

	With innovative USB cable for external power supply:  
up to 4.5 h power through operation with power bank* (10.000 mAh)

	Incl. mains connection and additional 12 V cable for cigarette lighter sockets 
	Incl. useful car battery discharge protection:  
automatic switch-off if the battery voltage falls below the permissible limit

	Incl. environmentally friendly ECO mode (8 W)

Further benefits 
–– Incl. self-adhesive silicone pad for non-slip attaching of the power 
bank* on the closed lid – easy to remove, leaving no residues

–– Useful carry handle doubles as lid support
–– With useful partition for individual and convenient loading
–– Integrated cable storage 

For tech enthusiasts
Output: 58 W (ECO mode: 8 W)
Capacity: approx. 28 l
Colour: green-grey
Dimensions (H x W x D): 44.0 x 44.0 x 32.0 cm
Energy efficiency class: A++
Long-life, brushless electric fan motor
Removable lid
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 1 pc. / EAN 4008146028533

Unlimited flexibility – 
with USB cable for  
external power supply.

*power bank not included in the scope of delivery

Cooling
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KS 9950

55
cm

A++
ENERGY
CLASS

AUTO
DEFROST

The communication tool
in every kitchen.

Double Door Refrigerator / Freezer 

	Individual designable: the front can be painted with conventional chalk –  
the refrigerator becomes a central communication medium in every kitchen

	Extremely quiet with only 39 dB(A)
	Low energy consumption with 173 kWh/year – energy efficiency class A++
	Only 56 cm wide – fits in almost every niche

Further benefits
–– Variable thermostat
–– Interior light for comfortable brightness
–– Auto defrost function in the fridge
–– 4 safety glass shelves, 3 adjustable ones
–– Big salad crisper compartment for fruits and  
vegetables

–– Bottle rack (even for 1.5 l bottles) and 2 universal  
door racks 

–– Accessories: incl. coloured chalk and chalk box,  
2 egg holders for 6 eegs each, ice cube tray 
 
 

For tech enthusiasts
–– Capacity: 212 l (fridge: 166 l, freezer: 46 l)

Energy efficiency class A++, approx. 173 kWh/year
Climate class: N-ST (16-38 °C)
****-freezer 
Freezing capacity: 2 kg/24 h, storage at breakdown: 17 h
Interior light
Variable thermostat
Salad crisper compartment, bottle rack and 2 universal door racks
Adjustable safety glass shelves
Fridge with auto defrost, freezer with manual defrost
4 adjustable feet, wall spacer
Dimensions (H x W x D): 144 x 56 x 60 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Noise emission: 39 dB(A)
Accessories: 2 egg holders for 6 eegs each, ice cube tray
Colour: black

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146027192 

Cooling





Full of  
cool ideas.  
For everyone.

KS 9950    Double Door Refrigerator / Freezer
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KS 9956 · KS 9957KS 9955 KS 9770 · KS 9775 · KS 9776 KS 9773

60
cm

55
cm

A++
ENERGY
CLASS

A++
ENERGY
CLASS

AUTO
DEFROST

AUTO
DEFROST

The head-turner  
in any kitchen –  
spacious, convenient 
& modern.

Refrigerator/freezer combination

	Fast-freeze drawer for quick and efficient freezing of fresh food  
in order to preserve nutrients and vitamins

	Freezer tray for gentle freezing of perishable food –  
particularly suited to herbs and fruit

	Modern LED interior lighting for pleasantly bright light and a perfect overview 

Further benefits
–– 3 safety glass shelves, of which 2 are height-adjustable
–– 2 cooler compartments for fruit and vegetables
–– 1 bottle rack (also fits 1.5 l bottles), multi-rack and butter/cheese com-
partment with lid in the door

–– Freezer drawer

For tech enthusiasts
Net capacity: 227 l (refrigerator: 173 l, ****freezer compartment: 54 l)
Energy efficiency class A++, consumption: 179 kWh/year
Climate class: ST (16 – 38 °C)
Freezing capacity: 6 kg in 24 hours, storage period in the event  
of breakdowns: 18 hours
Refrigerator with automatic defrost function; freezer with manual defrost 
function
Temperature control, interior LED lighting
Freezer drawer, fast-freeze drawer and freezer tray
2 height-adjustable feet in front, 2 rear rollers, wall spacer
Appliance dimensions (H x W x D): 150 x 60 x 65 cm
Depth when door open: 121 cm; door opening on the right-hand side, 
reversible
Noise emission: 40 dB(A)
Accessories: 2 egg-holders for 6 eggs each, 1 ice cube tray
Power indicator
Colour: Stainless steel

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146000478

Colour options
White: KS 9770 / EAN 4008146977008 
Black: KS 9775 / EAN 4008146977503 
Red: KS 9776 / EAN 4008146977602 

Retro Double Door Refrigerator / Freezer

	Chromed handles and door covers
	Low energy consumption with 173 kWh/year – energy efficiency class A++
	Extra silent with only 39 dB(A)

Further benefits 
–– Variable thermostat
–– Comfortable interior light
–– Fridge with automatic defrost
–– 4 safety glass shelves, 3 adjustable ones
–– Huge salad crisper compartment
–– Bottle rack (even for 1.5 l bottles) and  
2 universal door racks 

–– Accessories: 2 egg holders for 6 eggs each,  
ice cube tray

For tech enthusiasts
Capacity: 212 l (fridge: 166 l, freezer: 46 l)
Energy efficiency class: A++, 173 kWh/year
Climate class: N-ST (16-38 °C)
****freezer
Freezing capacity: 2.0 kg/24 h
Storage at breakdown: 17 h
4 adjustable feet, wall spacer
Dimensions (H x W x D): 148.0 x 56.0 x 63.0 cm
Colour: red / chrome

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146028137 

Colour options
Cream / chrome: KS 9956 / EAN 4008146028144
Black / chrome: KS 9957 / EAN 4008146028151

The highlight at 
every location – 
in proper  
retro style.

Cooling
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KS 9792 · KS 9794 · KS 9795 · KS 9796 · KS 9797KS 9793

A++
ENERGY
CLASS

AUTO
DEFROST

55
cm

KS 9859KS 9798

A++
ENERGY
CLASS

60
cm

Energy-saving,  
compact & quiet.

Double door refrigerator/freezer

	Ultra-quiet at just 39 dB (A)
	Low energy consumption at 173 kWh/year – energy efficiency class A++
	Just 56 cm wide – fits in almost every corner 

Further benefits
–– Automatic defrost function in refrigerator compartment
–– 4 safety glass shelves, of which 3 are height-adjustable
–– Large cooler compartment for fruit and vegetables
–– Bottle rack (also fits 1.5 l bottles), and 2 multi-racks in the door 

For tech enthusiasts
Net capacity: 212 l (refrigerator: 166 l, freezer compartment: 46 l)
Energy efficiency class A++, consumption: 173 kWh/year
Climate class: N-ST (16-38 °C)
****freezer compartment
Freezing capacity: 2 kg in 24 hours, storage period in the event  
of breakdowns: 17 hours
Interior lighting
Temperature control
Cooler compartment, bottle rack and 2 multi-racks
Height-adjustable safety glass shelves
Refrigerator with automatic defrost function; freezer with manual defrost 
function
4 height-adjustable feet, wall spacer
Appliance dimensions (H x W x D): 144 x 56 x 60 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Noise emission: 39 dB(A)
Accessories: 2 egg-holders for 6 eggs each, 1 ice cube tray
Colour: silver

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146017803

Colour options
White: KS 9792 / EAN 4008146017780 
Black: KS 9794 / EAN 4008146017834 
Red: KS 9795 / EAN 4008146017827 
Green: KS 9796 / EAN 4008146017810 
Yellow: KS 9797 / EAN 4008146017797 

Cooling





The high-quality 
solution – for 
large quantities  
of frozen food.

Upright freezer

	Ultra-low energy consumption at 193 kWh/year – energy efficiency class A++ 
	6 freezer drawers, including a big box and a fast-freeze drawer for efficient freezing  
of fresh food, in order to preserve nutrients and vitamins

Further benefits
–– Large storage space thanks to 196 l net capacity 
–– 4-star freezer compartment
–– 2 height-adjustable feet in front, 2 rear rollers, wall spacer

For tech enthusiasts
Net capacity: 196 l
Energy efficiency class A++, consumption: 193 kWh/year
Climate class: N-T (16-43 °C)
Temperature control
****freezer compartment
Freezing capacity: 12 kg in 24 hours
Storage period in the event of breakdowns: 20 hours
6 freezer drawers
Big box
Fast-freeze drawer
2 height-adjustable feet in front, 2 rollers, wall spacer
Appliance dimensions (H x W x D): 145 x 60 x 65 cm
Depth when door open: 120.5 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Noise emission: 41 dB(A)
Power indicator
Accessories: Ice cube tray
Colour: Stainless steel

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146018800

Colour options
White: KS 9859 / EAN 4008146022371 
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KS 9809KS 9811

A+
ENERGY
CLASS

A++
ENERGY
CLASS

55
cm

60
cm

KS 9789KS 9788 KS 9822

A++
ENERGY
CLASS

A+
ENERGY
CLASS

60
cm

55
cmAUTO

DEFROST
AUTO

DEFROST

Upright freezer

	Generous storage space  
thanks to 234 l net capacity

	Ultra-low energy  
consumption at 206 kWh/year –  
energy efficiency class A++ 

Further benefits
–– 7 freezer drawers, including 1 big box and 1 fast-freeze drawer
–– 4-star freezer compartment

For tech enthusiasts
Net capacity: 234 l
Energy efficiency class A++, consumption: 206 kWh/year
Climate class: N-T (16-43 °C)
****freezer compartment
Freezing capacity: 12 kg in 24 hours
Storage period in the event of breakdowns: 20 hours
Temperature control
7 freezer drawers
Fast-freeze drawer
Big box
2 height-adjustable feet in front, 2 rear rollers
Appliance dimensions (H x W x D): 163 x 60 x 65 cm
Depth when door open: 117.5 cm
Wall spacer
Door opening on the right-hand side, reversible
Noise emission: 41 dB(A)
Accessories: Ice cube tray
Power indicator
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146019043

Upright freezer

	Large storage space  
thanks to 160 l net capacity

	5 transparent freezer  
drawers, including one freezer  
flap for easy filling and removal

Further benefits
–– 4-star freezer compartment
–– 2 height-adjustable feet in front, 2 rear rollers, wall spacer

For tech enthusiasts
Net capacity: 160 l
Energy efficiency class: A+, consumption: 217 kWh/year
Climate class: ST (16-38 °C)
Temperature control
****freezer compartment
Freezing capacity: 12 kg in 24 hours
Storage period in the event of breakdowns: 15 hours
5 freezer drawers
Freezer flap
2 height-adjustable feet in front, 2 rollers, wall spacer
Appliance dimensions (H x W x D): 144 x 55.5 x 55 cm
Depth when door open: 107 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Noise emission: 43 dB(A)
Accessories: ice cube tray, ice pack (35.5 x 15 x 3 cm)
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146980909

Freeze large quantities  
ultra-quickly.

Cooling





Upright refrigerator

	Large storage space  
thanks to 267 l net capacity

	Ultra-low energy  
consumption at 104 kWh/year –  
energy efficiency class A++ 

Further benefits
–– Modern LED interior lighting
–– 5 safety glass shelves, of which 4 are height-adjustable
–– Large cooler compartment for fruit and vegetables
–– Bottle rack (also fits 1.5 l bottles), and 3 multi-racks in the door

For tech enthusiasts
Net capacity: 267 l
Energy efficiency class A++, consumption: 104 kWh/year
Climate class: N-T (16-43 °C)
Temperature control
Automatic defrost
Butter/cheese compartment with lid 
2 height-adjustable feet in front, 2 rear rollers, wall spacer
Appliance dimensions (H x W x D): 145 x 60 x 65 cm
Depth when door open: 120.5 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Noise emission: 41 dB(A)
Power indicator
Accessories: Egg-holder for 6 eggs
Colour: Stainless steel

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146019036

Colour options
White: KS 9789 / EAN 4008146002632 

Upright refrigerator

	Large storage space  
thanks to 250l net capacity

	4 height-adjustable  
shelves for flexible use 

Further benefits
–– Large cooler compartment for fruit and vegetables
–– Bottle rack (also fits 1.5 l bottles), and 3 multi-racks in the door

For tech enthusiasts
Net capacity: 250 l
Energy efficiency class: A+, 132 kWh/year
Climate class: N-T (16-43 °C)
Interior lighting
Temperature control
Automatic defrost
Height-adjustable safety glass shelves
2 height-adjustable feet in front, 2 rear rollers, wall spacer
Appliance dimensions (H x W x D): 145 x 55.5 x 55.5 cm
Depth when door open: 108 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Noise emission: 43 dB(A)
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146982200

The convenient choice  
for large families.
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KS 9819KS 9829

A+++
ENERGY
CLASS

A++
ENERGY
CLASS

55
cm

55
cm

KS 9893

A+
ENERGY
CLASS

50
cm

Table top refrigerator with freezer compartment

	Integrated 4-star freezer  
compartment –  
net capacity 14 l

	LED interior lighting  
creates a convenient overview 

Further benefits
–– 2 safety glass shelves, of which 1 is height-adjustable
–– Cooler compartment for fruit and vegetables
–– Bottle rack (also fits 2 l bottles), and 2 multi-racks in the door

For tech enthusiasts
Net capacity: 119 l (refrigerator: 105 l, freezer compartment: 14 l)
Energy efficiency class A++, 141 kWh/year
Climate class: N-T (16-43 °C)
****freezer compartment
Freezing capacity: 2 kg in 24 hours
Storage period in the event of breakdowns: 15 hours
Refrigerator with automatic defrost function 
Noise emission: 40 dB(A)
Temperature control
LED interior lighting
2 height-adjustable feet in front
Appliance dimensions (H x W x D): 84.5 x 56 x 57.5 cm
Depth when door open: 109 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Accessories: 2 egg-holders for 4 eggs each, 1 ice cube tray
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146024696

Perfect for  
small households.

Cooling





Table top refrigerator with freezer compartment

	Integrated 4-star freezer  
compartment –  
net capacity 10 l

	2 safety glass shelves,  
of which 1 is height-adjustable 

Further benefits
–– Cooler compartment for fruit and vegetables
–– Bottle rack (also fits 1.5 l bottles), and 2 multi-racks in the door

For tech enthusiasts
Net capacity: 96 l (refrigerator: 86 l, freezer compartment: 10 l)
Energy efficiency class A+, consumption: 165 kWh/year
Climate class: ST (16-38 °C)
Temperature control
****freezer compartment
Freezing capacity: 2 kg in 24 hours
Storage period in the event of breakdowns: 12 hours
Refrigerator with automatic defrost function 
2 height-adjustable feet in front
Appliance dimensions (H x W x D): 84.5 x 49.5 x 49.5 cm
Depth when door open: 98 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Noise emission: 43 dB(A)
Accessories: Ice cube tray
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146989308

The compact addition  
to any household. 

Table Top Refrigerator

	Highly energy-efficient with 94 kWh/year – energy efficiency class: A+++
	Integrated ****freezer, capacity: 14 l
	Efficient and durable LED interior light for optimum illumination

Further benefits 
–– Variable thermostat
–– 2 safety glass shelves, 1 adjustable
–– Salad crisper compartment
–– Bottle rack (even for 2.0 l bottles) and  
2 universal door racks

–– 2 adjustable feet
–– Accessoires: 2 eggholders for 6 eggs each,  
ice cube tray

For tech enthusiasts
Capacity: 119 l (fridge: 105 l, freezer: 14 l)
Energy efficiency class: A+++, 94 kWh/year
Climate class: N-T (16-43 °C)
****freezer
Freezing capacity: 2.0 kg/24 h
Storage at breakdown: 15 h
Fridge with automatic defrost
Noise emission: 40 dB(A)
Adjustable feet
Dimensions (W x H x D): 84.5 x 56.0 x 57.5 cm
Depth with door open: 109 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Colour: white

Logistics data
Carton, PU 1 pc / EAN 4008146028403 
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KS 9818KS 9890KS 9816
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ENERGY
CLASS

A++
ENERGY
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A+
ENERGY
CLASS

50
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Table top freezer

	2 large freezer drawers  
for the perfect overview

	Transparent freezer flap  
door guarantees easy  
filling and removal 

Further benefits
–– Low energy consumption at 167 kWh/year – energy efficiency class A+

For tech enthusiasts
Net capacity: 65 l
Energy efficiency class: A+, consumption: 167 kWh/year
Climate class: ST (16-38 °C)
Temperature control
****freezer compartment
Freezing capacity: 3.5 kg in 24 hours
Storage period in the event of breakdowns: 15 hours
2 height-adjustable feet in front
Appliance dimensions (H x W x D): 84.5 x 49.5 x 49.5 cm
Depth when door open: 98 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Noise emission: 43 dB(A)
Accessories: Ice cube tray
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146989001

Table top refrigerator 

	3 safety glass shelves, of which  
2 are height-adjustable

	LED interior lighting  
creates a convenient overview 

Further benefits
–– Ultra-low energy consumption at 93 kWh/year – energy efficiency class A++
–– Cooler compartment for fruit and vegetables
–– Bottle rack (also fits 2 l bottles), and 2 multi-racks in the door

For tech enthusiasts
Net capacity: 137 l
Energy efficiency class: A++, 93 kWh/year
Climate class: N-T (16-43 °C)
Noise emission: 40 dB(A)
Refrigerator with automatic defrost function 
Temperature control
2 height-adjustable feet in front
Appliance dimensions (H x W x D): 84.5 x 56 x 57.5 cm
Depth when door open: 109 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Accessories: 2 egg-holders for 6 eggs each
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146024689

The most compact of its 
kind – ideal as a second 
fridge.

Highly energy-saving –  
ideal for small  
households.

Table top freezer

	3 transparent drawers,  
including 1 big box for  
very large food items

	10 kg-freezing capacity in 24 hours 

Further benefits
–– Low energy consumption at 141 kWh/year – energy efficiency class A++

For tech enthusiasts
Net capacity: 82 l
Energy efficiency class: A++, 141 kWh/year
Climate class: N-T (16-43 °C)
****freezer compartment
Freezing capacity: 10 kg in 24 hours
Storage period in the event of breakdowns: 24 hours
Noise emission: 40 dB(A)
Temperature control
3 transparent drawers, including 1 big box
2 height-adjustable feet in front
Appliance dimensions (H x W x D): 84.5 x 56 x 57.5 cm
Depth when door open: 109 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146024672

Cooling





Table top refrigerator

	Large cooler compartment  
for fruit and vegetables 

Further benefits
–– Bottle rack and 2 multi-racks in the door
–– 3 safety glass shelves, of which 2 are height-adjustable

For tech enthusiasts
Net capacity: 102 l
Energy efficiency class: A+, consumption: 113 kWh/year
Climate class: ST (16-38 °C)
Refrigerator with automatic defrost function 
Interior lighting
Temperature control
2 height-adjustable feet in front
Appliance dimensions (H x W x D): 84.5 x 49.5 x 49.5 cm
Depth when door open: 98 cm
Noise emission: 43 dB(A)
Door opening on the right-hand side, reversible
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146989209
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A++
ENERGY
CLASS
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KS 9959KS 9958
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A++
ENERGY
CLASS

Mini freezer

	30 l net capacity –  
the space-saving  
addition to a refrigerator 

	4-star freezer compartment  
with 3 kg freezing capacity in 24 hours

Further benefits
–– Pleasantly quiet – just 40 dB (A)
–– Convenient storage rack

For tech enthusiasts
Net capacity: 30 l
Energy efficiency class A+, 146 kWh/year
Climate class N-ST (16-38 °C)
4-star freezer compartment
Freezing capacity: 3 kg in 24 hours
Storage period in the event of breakdowns: 12 hours
Storage rack
2 height-adjustable feet 
Appliance dimensions (H x W x D): 51 x 43.9 x 47 cm
Depth when door open: 88 cm 
Noise emission: 40 dB(A)
Door opening on the right-hand side, reversible
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146980701

Mini freezer

	30 l net capacity –  
the space-saving  
addition to a refrigerator 

	4-star freezer compartment  
with 3 kg freezing capacity in 24 hours

Further benefits
–– Pleasantly quiet – just 40 dB (A)
–– Convenient storage rack

For tech enthusiasts
Net capacity: 30 l
Energy efficiency class A++, 117 kWh/year
Climate class N-T (16-43 °C)
4-star freezer compartment
Freezing capacity: 3 kg in 24 hours
Storage period in the event of breakdowns: 15 hours
Storage rack
2 height-adjustable feet  
Appliance dimensions (H x W x D): 51 x 43.9 x 47 cm
Depth when door open: 88 cm 
Noise emission: 40 dB(A)
Door opening on the right-hand side, reversible
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146025228

Quiet, compact &  
energy-saving.

Cooling





The space-saving  
alternative 
in modern design. 

Refrigerator 

	42 l capacity – the perfect solution for singles, students or offices
	Highly energy-efficient with 84 kWh/year – energy efficiency class: A++
	Integrated 6 l cold-storage compartment – for short-term storage of fresh meat, fish and poultry

Further benefits 
–– Adjustable temperature
–– Bottle rack for 2 l bottles
–– Useful rack
–– 2 adjustable feet
–– Accessory: ice cube tray, tray

For tech enthusiasts
Capacity: 42 l
Energy efficiency class: A++, 84 kWh/year
Climate class N-T (16-43 °C)
Adjustable temperature
Bottle rack
Rack
Adjustable feet
Dimensions (H x W x D): 51 x 43.9 x 47 cm
Depth with door open: 88 cm 
Noise emission: 43 dB(A)
Door opening on the right-hand side, reversible
Accessory: ice cube tray, tray
Colour: silver

Logistics data
Carton, PU 1 pc

–– EAN 4008146028274 

Colour options
Matt black: KS 9959 / EAN 4008146028281
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Extra-large  
refrigerator  
for food and  
beverages.

Bottle refrigerator 

	Adjustable temperature control from 0 to 10 °C
	Interior lighting for a pleasant ambience
	Stores up to 126 bottles of 0.5 l 

Further benefits
–– Circulating air ensures even temperature distribution
–– 4 height-adjustable racks for effective use of space
–– Glass door with plastic frame

For tech enthusiasts
Net capacity: 275 l 
Consumption: 748 kWh/year
Temperature control
Interior lighting
Automatic defrost
Height-adjustable racks
2 height-adjustable feet in front, 2 rear rollers, wall spacer
Appliance dimensions (H x W x D): 145 x 60 x 60 cm
Depth when door open: 116 cm
Door opening on the right-hand side, reversible
Noise emission: 43 dB(A)
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146008870

Mini fridge

	42 l net capacity –  
ideal for single households,  
students or offices

	Integrated 6 l chill compartment –  
for short-term storage of fresh meat, fish and poultry 

Further benefits
–– Ultra-low energy consumption at 84 kWh/year –  
energy efficiency class A++

–– Door rack for 2 l bottle
–– Convenient storage rack

For tech enthusiasts
Net capacity: 42 l
Energy efficiency class A++, 84 kWh/year
Climate class N-T (16-43 °C)
Temperature control
2 height-adjustable feet 
Appliance dimensions (H x W x D): 51 x 43.9 x 47 cm
Depth when door open: 88 cm
Noise emission: 43 dB(A)
Door opening on the right-hand side, reversible
Accessories: Ice cube tray, extra tray
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146025235

The perfect complement  
to a refrigerator.

Mini fridge

	42 l net capacity –  
ideal for single households,  
students or offices

	Integrated 6 l chill compartment –  
for short-term storage of fresh meat, fish and poultry 

Further benefits
–– Door rack for 2 l bottle
–– Convenient storage rack

For tech enthusiasts
Net capacity: 42 l
Energy efficiency class A+, 107 kWh/year
Climate class N-ST (16-38 °C)
Temperature control
2 height-adjustable feet 
Appliance dimensions (H x W x D): 51 x 43.9 x 47 cm
Depth when door open: 88 cm
Noise emission: 43 dB(A)
Door opening on the right-hand side, reversible
Accessories: Ice cube tray, extra tray
Colour: white

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146982705
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KS 9889KS 9894

45
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50
cm AUTO

DEFROST
AUTO

DEFROST

Wine cooler

	Variable temperature control  
from 5 °C to 18 °C  
for optimum storage

	Interior LED light with on/off switch  
for a pleasant ambience

	Stores up to 33 bottles of 0.75 l 

Further benefits
–– Pleasantly quiet
–– 6 chrome-plated racks, of which 5 are height-adjustable
–– Glass door with plastic frame

For tech enthusiasts
Net capacity: 95 l
Energy efficiency class A, consumption: 136 kWh/year
Climate class: SN-N (10-32 °C)
Automatic defrost
Noise emission: 39 dB(A)
2 height-adjustable feet
Appliance dimensions (H x W x D): 84 x 48 x 47 cm
Depth when door open: 92 cm
Door opens on right-hand side
Colour: black

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146004155

Wine cooler

	Variable temperature control  
from 4 °C to 18 °C  
for optimum storage

	Stores up to 15 bottles of 0.75 l
	Pleasantly quiet – just 36 dB (A) 

Further benefits
–– Glass door with plastic frame
–– 2 chrome-plated racks, of which 1 is height-adjustable

For tech enthusiasts
Net capacity: 46 l
Energy efficiency class A, consumption: 128 kWh/year
Climate class: SN-N (10-32 °C)
Automatic defrost
Noise emission: 36 dB(A)
2 height-adjustable feet
Appliance dimensions (H x W x D): 51 x 43 x 48 cm
Depth when door open: 87 cm
Door opens on right-hand side
Colour: black

Logistics data
Outer packaging, 1 pc. / EAN 4008146004162

The ideal solution  
for all wine  
aficionados.

Cooling





KS 9894    Wine cooler

The wine cellar  
for your living room.
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Household Steam irons Dry iron Lint shaver

Everything’s  
in order,  
everyone is fine.
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BA 3243BA 3210 BA 3242BA 9657

CERAMICCERAMICCERAMIC

Steam iron

	Ceramic coated, non-stick soleplate:  
ultra smooth, scratch-resistant and  
easy to clean

	Powerful shot of steam up to 70 g/min.   
smooths even stubborn creases

	Variable steam output up to 30 g/min.  
for efficient smoothing 

Further benefits
–– For steam and dry ironing
–– Anti-scale system prevents lime deposits
–– Anti-drip function prevents water stains
–– Self-cleaning system
–– Transparent water tank with water level indicator
–– Rubber coated resting surface for safe handling

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,500 W
Capacity: approx. 330 ml
Colour: white-lilac
Variable temperature control
Double-spray function
Automatic power cut-off
Thermal safety cut-out
Pilot light with ready-to-use indicator
Swivelling anti-kink cable protection
Filling cup

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146321009

Steam iron

	Ceramic coated, non-stick soleplate:  
ultra smooth, scratch-resistant and  
easy to clean

	Powerful shot of steam up to 70 g/min.   
smooths even stubborn creases

	Anti-drip function prevents water stains 

Further benefits
–– For steam and dry ironing
–– Variable steam output up to 30 g/min.
–– Anti-scale system
–– Self-cleaning system
–– Transparent water tank with water level indicator
–– Rubber coated handle and resting surface for safe handling

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,400 W
Capacity: approx. 200 ml
Colour: white-violet
Variable temperature control
Spray function
Thermal safety cut-out
Pilot light with ready-to-use indicator
Swivelling anti-kink cable protection
Filling cup
Cable storage

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146324307

Tackles stubborn  
creases effortlessly.

Steam iron

	Robust stainless steel soleplate  
with highly efficient heat retention 

	Powerful shot of steam up to 70 g/min.   
smooths even stubborn creases

	Variable steam output up to 30 g/min.  
for efficient smoothing 

Further benefits
–– For steam and dry ironing
–– Self-cleaning system 
–– Transparent water tank with water level indicator
–– Rubber coated handle and resting surface for safe handling

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 200 ml
Colour: white-green
Variable temperature control
Thermal safety cut-out
Swivelling anti-kink cable protection
Pilot light with ready-to-use indicator
Filling cup

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146324208

Steam iron

	Ceramic coated, non-stick soleplate:  
ultra smooth, scratch-resistant and  
easy to clean

	Powerful shot of steam up to 80 g/min.   
smooths even stubborn creases

	Variable steam output up to 40 g/min.  
for efficient smoothing 

Further benefits
–– For steam and dry ironing
–– Anti-scale system prevents lime deposits
–– Anti-drip function prevents water stains
–– Self-cleaning system
–– Transparent water tank 
–– Rubber coated handle

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,200 W
Capacity: approx. 400 ml
Colour: turquoise-white
Variable temperature control
Automatic power cut-off
Thermal safety cut-out
Pilot light 
Swivelling anti-kink cable protection
Includes filling cup

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs / EAN 4008146022982

Effortless  
ironing thanks to 
ceramic coated 
soleplate.

H
ousehold
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BA 3234BA 3274BA 3256 BA 3211 CS 7976

Steam iron

	Robust stainless steel soleplate  
with highly efficient heat retention 

	Powerful shot of steam up to 85 g/min.   
smooths even stubborn creases

	Variable steam output up to 30 g/min.  
for efficient smoothing 

Further benefits
–– For steam and dry ironing
–– Self-cleaning system
–– Transparent water tank with water level indicator

For tech enthusiasts
Output: approx. 2,400 W
Capacity: approx. 190 ml
Colour: white-blue
Variable temperature control
Spray function
Thermal safety cut-out
Swivelling anti-kink cable protection
Pilot light with ready-to-use indicator

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146325601

Steam iron

	Robust stainless steel soleplate  
with highly efficient heat retention 

	Powerful shot of steam up to 60 g/min.  
smooths even stubborn creases

	Ideal for both steam and dry ironing

Further benefits
–– Variable steam output up to 12 g/min.
–– Self-cleaning system
–– Transparent water tank with water level indicator

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,750 W
Capacity: approx. 170 ml
Colour: white-blue-grey
Variable temperature control
Spray function
Thermal safety cut-out
Swivelling anti-kink cable protection
Pilot light
Filling cup

Logistics data
Display carton, PU 4 pcs. / EAN 4008146010132

Travel steam iron

	Robust stainless steel soleplate  
with highly efficient heat retention 

	Switchable dual voltage of  
115/230 V facilitates use in  
numerous countries

	Foldable handle for easy transport 

Further benefits
–– Vertical shot of steam up to 40 g/min.
–– For steam and dry ironing
–– Additional steam function
–– Transparent water tank with water level 
indicator

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,000 W
Capacity: approx. 50 ml
Colour: silver-blue
Variable temperature control
Thermal safety cut-out
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146000447

Get ironing quickly,  
easily & effortlessly.

Dry iron

	Polished aluminium soleplate  
glides effortlessly over clothes,  
even reaching tight corners

	Variable temperature control  
including care symbols 

Further benefits
–– Light-weight at just 600 g

For tech enthusiasts
Output: approx. 1,200 W
Colour: white
Swivelling anti-kink cable protection
Resting surface
Thermal safety cut-out
Pilot light

Logistics data
Display carton, PU 6 pcs. / EAN 4008146004223

Fabric lint shaver

	Ideal for the easy removal of  
fluff or bobbles 

	Includes spacer for coarser  
woollen surfaces

	Cordless battery operation,  
2 "C" baby cells included 

Further benefits
–– Metal fluff grid
–– Transparent, detachable fluff container

For tech enthusiasts
Colour: white-grey
On-off switch

Logistics data
Display carton, PU 12 pcs. /  
EAN 4008146797606

H
ousehold







Ironing and care – for 
a long enjoyment of 
your clothes.
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Overview  
Coffee makers

Art. No. 

Colour

EAN No.

Capacity

Output approx.

Timer

Grinder

Water level indicator

Aroma function

Page

Art. No. 

Colour

EAN No.

Art. No. 

Colour

EAN No.

Capacity

Output approx.

Timer

Grinder

Water level indicator

Aroma function

Page

Coffee maker with vacuum 
jug "Café Caprice"

Coffee maker  
with vacuum jugDuo coffee makerCoffee maker

Coffee maker 
"Select"

Coffee maker
Coffee maker with 
vacuum jug "Type" 

Coffee maker  
"Type"

Coffee maker  
"TypeSwitch"

Coffee maker
Coffee maker 
"Select"

Coffee maker  
"Type"

Coffee maker with vacuum  
jug "TypeSwitch"

Coffee maker with grinder Coffee maker with grinder Coffee maker with grinder
Coffee maker 
"Café Caprice"

Coffee maker 
"Select"

Duo coffee maker 
with vacuum jug

KA 5743

brushed inox-black

4008146022081

–

–

–

8 cups

1,400 W

No

No

Yes

No

16

KA 5828

black

4008146017537

KA 5827

white

4008146017377

2x 8 cups

2x 800 W

No

No

Yes

No

26

KA 4115

black

4008146017438

KA 4114

white-grey

4008146017414

8 cups

800 W

No

No

Yes

No

23

KA 5802

black

4008146017599

–

–

–

2x 8 cups

2x 750 W

No

No

Yes

No

26

KA 4811

brushed inox-black

4008146025907

6 cups

820 W

No

Yes

Yes

Yes

15

KA 4810

brushed inox-black

4008146022098

10 cups

1,000 W

Yes

Yes

Yes

Yes

15

KA 4812

brushed inox-black

4008146026126

8 cups

1,000 W

Yes

Yes

Yes

Yes

13

KA 5703

brushed inox-black

4008146022067

8 cups

1,450 W

No

No

Yes

No

16

KA 4825

brushed inox-black

4008146028830

10 cups

1,000 W

No

No

Yes (both sides)

Yes (AromaSwitch)

20

KA 4822

brushed inox-black

4008146028816

10 cups

1,000 W

No

No

Yes (both sides)

No

21

KA 4191

black

4008146015991

10 cups

1,000 W

Yes

No

Yes

Yes

22

KA 4192

brushed inox-black

4008146023095

10 cups

1,000 W

Yes

No

Yes

Yes

20

KA 4815

black

4008146029011

KA 4817

black-red-met.

4008146030734

10 cups

1,000 W

No

No

Yes (both sides)

No

22

KA 4845

brushed inox-black

4008146028854

–

–

–

8 cups

1,000 W

No

No

Yes (both sides)

Yes (AromaSwitch)

17

KA 4835

brushed inox-black

4008146029035

–

–

–

8 cups

1,000 W

No

No

Yes (both sides)

No

21

KA 4491

black

4008146012785

–

–

–

10 cups

1,000 W

No

No

Yes

Yes

23

KA 4479

black

4008146017674

KA 4478

white

4008146017698

10 cups

800 W

No

No

Yes

No

24

KA 4497

black

4008146023132

–

–

–

10 cups

1,000 W

No

No

Yes

Yes

23

KA 4805

brushed inox-black

4008146018893

KA 4807

white-black

4008146022678

4 cups

650 W

No

No

Yes

No

24
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*according to manufacturer‘s specifications
**calculated from the diameter of the turntable and height of the cooking chamber

Overview  
Microwaves

Art. No. 

Colour

EAN No.

Art. No. 

Colour

EAN No.

Pizza-pan

Heating elements

Grill function

Convection function

Microwave output 
approx.

Grill output  
approx. 

Convection output 
approx.

Automatic cooking 
programmes

Capacity* approx.

Effective net  
capacity** approx.

Approx. height of  
cooking chamber

Approx. diameter 
turntable

Approx. height 

Approx. width 

Approx. depth 

Approx. weight 

Page

Microwave  
2-in-1

Microwave  
3-in-1

Microwave  
3-in-1

Microwave  
3-in-1

Microwave  
3-in-1

Microwave  
3-in-1

Microwave  
2-in-1

Microwave  
2-in-1

Microwave  
2-in-1

Microwave  
2-in-1

Retro micro-
wave 2-in-1

INVERTER  
Microwave  
3-in-1

Microwave  
3-in-1

Microwave  
2-in-1

Microwave  
2-in-1

MW 7825

silver-black

4008146022906

–

–

–

No

2

Yes

Yes

900 W

1,100 W

2,500 W

10

30 l

16 l

20 cm

31.5 cm

32.5 cm

52.3 cm

50.5 cm

18 kg

76

MW 7755

brushed inox / frosted black

4008146029295

–

–

–

Yes

1

Yes

Yes

900 W

1,000 W

1,950 W

8

25 l

12.6 l

22 cm

27 cm

28.1 cm

48.3 cm

43.5 cm

–

77

MW 7868

brushed inox

4008146022944

–

–

–

No

2

Yes

Yes

900 W

1,400 W

2,400 W

10

25 l

15 l

19.4 cm

31.5 cm

31 cm

51.5 cm

46 cm

16.4 kg

79

MW 7874

silver-black / inox

4008146013485

MW 7875

silber-schwarz

4008146013478

No

1

Yes

No

700 W

900 W

–

–

20 l

8.2 l

17.5 cm

24.5 cm

26.2 cm

45,2 cm

35.2 cm

11.3 kg

84

MW 7751

brushed inox / silver

4008146029257

–

–

–

No

1

Yes

No

800 W

1,000 W

–

–

20 l

9.9 l

21 cm

24.5 cm

26.2 cm

45.2 cm

38 cm

–

82

MW 7750

black

4008146028953

–

–

–

No

1

Yes

No

800 W

1,000 W

–

–

20 l

9.9 l

21 cm

24.5 cm

26.2 cm

45.2 cm

38 cm

–

82

MW 7861

black

4008146028953

–

–

–

No

1

Yes

No

700 W

900 W

–

–

20 l

8.2 l

18 cm

24.5 cm

26.2 cm

45.2 cm

35.6 cm

10.9 kg

83

MW 7891

white

4008146022050

–

–

–

No

1

Yes

No

700 W

1,000 W

–

–

20 l

8 l

16.5 cm

25.4 cm

25.4 cm

43.5 cm

34.5 cm

10.7 kg

85

MW 7892

cream-chrome

4008146024535

MW 7893

red-chrome

4008146024542

No

1

Yes

No

700 W

1,000 W

–

8

20 l

8.3 l

18 cm

25.4 cm

25.5 cm

44.5 cm

36 cm

10.6 kg

83

MW 7896

inox-black

4008146025259

–

–

–

No

1

Yes

No

700 W

1,000 W

–

–

20 l

8 l

16.5 cm

25.4 cm

25.4 cm

43.5 cm

34.5 cm

11.1 kg

84

MW 7754

brushed inox / silver

4008146029288

–

–

–

Yes

2

Yes

Yes

900 W

1,150 W

2,150 W

8

25 l

12.4 l

21.7 cm

27 cm

28.2 cm

48.3 cm

50.1 cm

–

79

MW 7752

black

4008146029264

–

–

–

Yes

1

Yes

Yes

900 W

1,950 W

1,950 W

8

23 l

12.6 l

22 cm

27 cm

28.1 cm

48.3 cm

43.5 cm

–

80

MW 7753

brushed inox / silver

4008146029271

–

–

–

Yes

1

Yes

Yes

900 W

1,950 W

1,950 W

8

23 l

12.6 l

22 cm

27 cm

28.1 cm

48.3 cm

43.5 cm

–

80

MW 7865

black-silver

4008146022920

–

–

–

No

1

Yes

Yes

800 W

1,350 W

1,350 W

9

20 l

8.2 l

17.5 cm

24.5 cm

26.5 cm

45.8 cm

40 cm

14.3 kg

81

MW 7869

brushed inox

4008146022951

–

–

–

No

1

Yes

No

900 W

1,000 W

–

–

22 l

11 l

19 cm

27 cm

28 cm

48.5 cm

40 cm

13.8 kg

81



155154

Product





 overview







*according to manufacturer‘s specifications
**calculated from the diameter of the turntable and height of the cooking chamber

Art. No. 

Colour

EAN No.

Art. No. 

Colour

EAN No.

Pizza-pan

Heating elements

Grill function

Convection function

Microwave output 
approx.

Grill output approx. 

Convection output 
approx.

Automatic cooking 
programmes

Capacity* approx.

Effective net  
capacity** approx.

Approx. height of  
cooking chamber

Approx. diameter 
turntable

Approx. height 

Approx. width 

Approx. depth 

Approx. weight 

Page

Microwave  
1-in-1

Microwave  
1-in-1

Microwave  
1-in-1

Microwave  
1-in-1

Microwave  
1-in-1

MW 7862

black-silver

4008146022913

–

–

–

No

1

No

No

700 W

–

–

–

20 l

8.2 l

17.5 cm

25.4 cm

26.2 cm

45.2 cm

35.2 cm

10.8 kg

87

MW 7895

inox-black

4008146025242

–

–

–

No

1

No

No

700 W

–

–

–

20 l

8 l

16.5 cm

25.4 cm

25.4 cm

43.5 cm

34.5 cm

10.7 kg

86

MW 7897

frosted black / chrome

4008146028229

–

–

–

No

1

No

No

700 W

–

–

–

20 l

8 l

16.5 cm

25.4 cm

25.4 cm

43.5 cm

34.5 cm

10.2 kg

86

MW 7873

white

4008146013492

–

–

–

No

1

No

No

900 W

–

–

–

28 l

16.4 l

21 cm

31.5 cm

30.5 cm

51 cm

43 cm

14.7 kg

85

MW 7890

white

4008146022043

–

–

–

No

1

No

No

700 W

–

–

–

20 l

8 l

16.5 cm

25.4 cm

25.4 cm

43.5 cm

34.5 cm

10.6 kg

87

Ride
the wave
of good
taste.
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Overview  
Table grills

Overview  
barbecue grills 
with stand

Art. No.

EAN No.

Grill surface type

Use

Windshield

Temperature control

Output

Grilling surface 

Stand

Grill height approx. 

Approx. width

Approx. depth 

Approx. weight

Page

Art. No.

EAN No.

Grill surface type

Use

Windshield

Temperature control

Output

Grilling surface 

Stand

Grill height approx. 

Approx. width

Approx. depth 

Approx. weight

Page

Barbecue grill 
with hood, 
"SMART-LINE"

Barbecue grill 
with ceramic  
die-cast rackSurface grillSurface grillSurface grill Surface grill

Barbecue grill Barbecue grillBarbecue grill with hood Barbecue grill Barbecue grillBarbecue grill Barbecue grill Barbecue grill Barbecue grill Barbecue grill

PG 8548

4008146031045

Grill rack

Outdoor

Yes

Yes

2,500 W

1,066 cm2 (41 x 26 cm)

Yes

76 cm

50.5 cm

40 cm

2.8 kg

110

PG 8541

4008146027604

Die-cast plate

Outdoor

Hood

Yes

2,000 W

1,320 cm2 (Ø 41 cm)

Yes

83 cm

42 cm

58 cm

6.8 kg

109

PG 8551

4008146031052

Grill rack

Outdoor

Yes

Yes

2,300 W

851 cm2 (37 x 23 cm)

Yes

73 cm

50 cm

36.5 cm

2.3 kg

110

PG 8550

4008146031069

Grill rack

Outdoor

Yes

Yes

2,300 W

851 cm2 (37 x 23 cm)

Yes

73 cm

50 cm

36.5 cm

2.5 kg

111

PG 2368

4008146012082

Die-cast plate

Indoor

Hood

Yes

2,200 W

975 cm2 (41,5 x 23,5 cm)

No

–

43 cm

28 cm

8 kg

105

PG 8610

4008146029882

Die-cast plate

Indoor + Outdoor

No

Yes

2,300 W

1,120 cm2 (40 x 28 cm)

No

–

51.5 cm

31.5 cm

3.7 kg

103

PG 8615

4008146029905

Die-cast plate

Indoor + Outdoor

Yes

Yes

2,400 W

1,288 cm2 (46 x 28 cm)

No

–

57.5 cm

31.5 cm

4.3 kg

103

PG 8630

4008146029943

Die-cast plate

Indoor + Outdoor

Yes

Yes

2,400 W

1,140 cm2 (43 x 26,5 cm)

No

–

56 cm

35 cm

5.8 kg

102

PG 8620

4008146029929

Die-cast plate

Indoor + Outdoor

Yes

Yes

2,400 W

1,288 cm2 (46 x 28 cm)

No

–

57.5 cm

31.5 cm

4.4 kg

102

PG 8539

4008146027956

Die-cast rack

Outdoor

Yes

Yes

2,300 W

859 cm2 (38 x 22,6 cm)

optional

–

50.5 cm

40 cm

2.85 kg

106

PG 8530

4008146024849

Die-cast rack

Outdoor

Yes

Yes

2,500 W

1,179 cm2 (44,5 x 26,5 cm)

optional

–

50.5 cm

40 cm

2.5 kg

105

PG 8547

4008146031014

Grill rack

Outdoor

Yes

Yes

2,500 W

1,066 cm2 (41 x 26 cm)

optional

–

50.5 cm

40 cm

3 kg

106

PG 8549

4008146031021

Grill rack

Outdoor

Yes

Yes

2,300 W

851 cm2 (37 x 23 cm)

optional

–

48 cm

43.5 cm

2.5 kg

107

PG 8511

4008146026423

Grill rack

Indoor + Outdoor

No

Yes

2,300 W

851 cm2 (37 x 23 cm)

optional

–

48 cm

43.5 cm

2 kg

108

PG 8546

4008146031038

Grill rack

Outdoor

No

Yes

2,500 W

1,066 cm2 (41 x 26 cm)

optional

–

50.5 cm

40 cm

3 kg

107

PG 8510

4008146026409

Grill rack

Indoor + Outdoor

No

No

2,300 W

851 cm2 (37 x 23 cm)

optional

–

48 cm

43.5 cm

2 kg

108
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Overview  
Cooling

Art. No. / colour

EAN No.

Art. No. / colour

EAN No.

Art. No. / colour

EAN No.

Art. No. / colour

EAN No.

Art. No. / colour

EAN No.

Art. No. / colour

EAN No.

Approx. overall contents 

Approx. cooling capacity 

Approx. freezing capacity 

Freezing class

Freezing capacity / 24h

Efficiency rating

Climate class

Approx. power consumption 
per annum 
Storage period in the event  
of breakdowns

Noise emission

Approx. height 

Approx. width 

Approx. depth when closed 

Approx. depth when door open 

Approx. product weight

Approx. packaging height 

Approx. packaging width 

Approx. packaging depth 

Approx. weight including 
packaging

Page

Refrigerator/
freezer  
combination

Double door 
refrigerator/
freezer Upright freezer Upright freezer Upright freezer

Double door 
refrigerator/
freezer

Double door 
refrigerator/
freezer

Upright  
refrigerator

Table top 
freezer

Table top 
refrigerator/
freezer

Table top 
refrigerator

Table top 
 refrigerator/
freezer

Table top 
refrigerator

Table top  
refrigerator/
freezer

Table top 
freezer

Upright  
refrigerator

KS 9859 white

4008146022371

KS 9798 inox look

4008146018800

–

–

–

–

–

–

–

–

196 l

–

196 l

****

12 kg

A++

N–T

193 kWh

20 h

41 dB(A)

145 cm

60 cm

65 cm

120.5 cm

53 kg

149 cm

62 cm

67 cm

57 kg

131

KS 9811 white

4008146019043

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

234 l

–

234 l

****

12 kg

A++

N–T

206 kWh

20 h

41 dB(A)

163 cm

60 cm

65 cm

117.5 cm

60 kg

167 cm

62 cm

67 cm

64.5 kg

132

KS 9829 white

4008146028403

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

119 l

105 l

14 l

****

2 kg

A+++

N–T

94 kWh

15 h

40 dB(A)

84.5 cm

56 cm

57.5 cm

109 cm

31 kg

88.8 cm

58 cm

59.3 cm

34.5 kg

134

KS 9809 white

4008146980909

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

160 l

–

160 l

****

8 kg

A+

ST

217 kWh

12 h

43 dB(A)

144 cm

55.5 cm

55 cm

107 cm

45.5 kg

149.5 cm

58 cm

58 cm

51.5 kg

132

KS 9770 white

4008146977008

KS 9773 inox look

4008146000478

KS 9775 black

4008146977503

KS 9776 red

4008146977602

–

–

–

–

227 l

173 l

54 l

****

6 kg

A++

ST

179 kWh

18 h

40 dB(A)

150 cm

60 cm

65 cm

121 cm

55 kg

157 cm

62 cm

66 cm

59.5 kg

129

KS 9950 black

4008146027192

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

212 l

166 l

46 l

****

2 kg

A++

N–ST

173 kWh

17 h

39 dB(A)

144 cm

56 cm

60 cm

111 cm

45 kg

150 cm

57 cm

62 cm

48 kg

127

KS 9822 white

4008146982200

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

250 l

250 l

–

–

–

A+

T

132 kWh

–

43 dB(A)

144 cm

55.5 cm

55.5 cm

108 cm

45 kg

149.5 cm

58 cm

58 cm

51.5 kg

133

KS 9816 white

4008146024672

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

82 l

–

82 l

****

10 kg

A++

N-T

141 kWh

24 h

40 dB(A)

84.5 cm

56 cm

57.5 cm

109 cm

36 kg

88.8 cm

58 cm

59.3 cm

39.5 kg

136

KS 9892 white

4008146989209

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

102 l

102 l

–

–

–

A+

ST

113 kWh

–

43 dB(A)

84.5 cm

49.5 cm

49.5 cm

98 cm

24 kg

89 cm

53.5 cm

54.5 cm

26 kg

137

KS 9819 white

4008146024696

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

119 l

105 l

14 l

****

2 kg

A++

N-T

141 kWh

24 h

40 dB(A)

84.5 cm

56 cm

57.5 cm

109 cm

31 kg

88.8 cm

58 cm

59.3 cm

34.5 kg

135

KS 9818 white

4008146024689

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

137 l

137 l

–

–

–

A++

N-T

93 kWh

–

40 dB(A)

84.5 cm

56 cm

57.5 cm

109 cm

28 kg

88.8 cm

58 cm

59.3 cm

32 kg

137

KS 9893 white

4008146989308

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

96 l

86 l

10 l

****

2 kg

A+

ST

173 kWh

12 h

43 dB(A)

84.5 cm

49.5 cm

49.5 cm

98 cm

25 kg

89 cm

53.5 cm

54.5 cm

27 kg

135

KS 9890 white

4008146989001

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

65 l

–

65 l

****

3.5 kg

A+

ST

167 kWh

15 h

43 dB(A)

84 cm

49.5 cm

49.5 cm

98 cm

27 kg

89 cm

53.5 cm

54.5 cm

29 kg

136

KS 9789 white

4008146002632

KS 9788 inox look

4008146019036

–

–

–

–

–

–

–

–

267 l

267 l

–

–

–

A++

N–T

104 kWh

–

41 dB(A)

145 cm

60 cm

65 cm

120.5 cm

52 kg

149 cm

62 cm

67 cm

56 kg

133

KS 9792 white

4008146017780

KS 9793 silver

4008146017803

KS 9794 black

4008146017834

KS 9795 red

4008146017827

KS 9796 green

4008146017810

KS 9797 yellow

4008146017797

212 l

166 l

46 l

****

2 kg

A++

N–ST

173 kWh

17 h

39 dB(A)

144 cm

56 cm

60 cm

111 cm

45 kg

150 cm

57 cm

62 cm

48 kg

130

KS 9955 red/chrome

4008146028137

KS 9956 cream/chrome

4008146028144

KS 9957 black/chrome

4008146028151

–

–

–

–

–

–

212 l

166 l

46 l

****

2 kg

A++

N–ST

173 kWh

17 h

39 dB(A)

148 cm

56 cm

63 cm

112 cm

46 kg

155 cm

57 cm

64 cm

48 kg

128
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GK 5464 Glass jug, 0.46 Liter 4008146546402 KA 4805, KA 4807 

GK 5418 Glass jug, 0.75 Liter 4008146026713 KA 4811 

GK 5401 Glass jug, 1.1 Liter 4008146540103 KA 5802 

GK 5400 Glass jug, 1.2 Liter 4008146540004 KA 5703 

GK 5410 Glass jug, 1.4 Liter 4008146023156 KA 4810

GK 5492 Glass jug, 1.4 Liter 4008146011603 KA 4479

GK 5493 Glass jug, 1.4 Liter 4008146011627 KA 4478

GK 5495 Glass jug, 1.4 Liter 4008146012013 KA 4191, KA 4192, KA 4491, KA 4497

GK 5501 Glass jug, 1.4 Liter 4008146030659 KA 4815, KA 4817, KA 4822, KA 4825

TK 5437 Vacuum jug, 1.0 l 4008146543708 KA 5828

TK 5533 Vacuum jug, 1.0 l 4008146553301 KA 4114, KA 9233

TK 5536 Vacuum jug, 1.0 l 4008146553608 KA 4115, KA 9234

TK 9546 Vacuum jug, 1.0 l 4008146954603 KA 5827

TK 9580 Vacuum jug, 1.0 l 4008146958007 KA 9482

TK 5421 Stainless steel vacuum jug, 1.0 l 4008146026737 KA 4812

TK 5422 Stainless steel vacuum jug, 1.0 l 4008146030635 KA 4835, KA 4845

TK 9567 Stainless steel vacuum jug, 1.0 l 4008146956706 KA 5743

EG 3517 Spare jars 4008146351709 JG 3516

EG 3526 Spare jars 4008146020858 JG 3525

EG 3529 Spare jars 4008146352904 JG 3519

ZU 3608 Spare foil 4008146010378 FS 3604

ZU 3607 Sous-vide bags, 20 x 30 cm 4008146013157 FS 3601, FS 3609

ZU 3612 Sous-vide bags, 30 x 40 cm 4008146015113 FS 3601, FS 3609

ZB 8688 Roasted coffee beans, 500 g 4008146009792 KV 8090

ZB 8695 Water filter 4008146022319 KV 8090

ZB 8697 Descaling tablets 4008146869709 KV 8090

SU 9004 Stand for barbecue with storage rack 4008146900402 PG 8518, PG 8528, PG 8530, PG 8546, PG 8547

SU 9005 Stand for barbecue 4008146900501 PG 8538, PG 8539, PG 8549

SU 9065 Stand for barbecue 4008146906503 PG 8510, PG 8511

KT 9034 Fondue forks 4008146903403 FO 2400

ET 9043 Spare blades 4008146904301 EM 3965

ZB 9056 2 x drink bottles, 600 ml 4008146014901 SM 3735, SM 3737, SM 3739

ZB 9059 Blender bowl, 1.0 l 4008146018176 SM 3734, SM 3737

ZT 9064 Permanent filter 4008146024801 KA 4810, KA 4812

ZT 9067 Permanent filter 4008146027222 KA 4811
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Cooling

Wine cooler Wine cooler
Bottle  
refrigeratorMini freezer Mini fridgeMini fridgeMini freezer

Spares &  
Accessories

Article Description Compatible withEAN number

Art. No. / colour

EAN No.

Art. No. / colour

EAN No.

Art. No. / colour

EAN No.

Art. No. / colour

EAN No.

Art. No. / colour

EAN No.

Art. No. / colour

EAN No.

Approx. overall contents 

Approx. cooling capacity 

Approx. freezing capacity 

Freezing class

Freezing capacity / 24h

Efficiency rating

Climate class

Approx. power consumption 
per annum 
Storage period in the event  
of breakdowns

Noise emission

Approx. height 

Approx. width 

Approx. depth when closed 

Approx. depth when door open 

Approx. product weight

Approx. packaging height 

Approx. packaging width 

Approx. packaging depth 

Approx. weight including 
packaging

Page

KS 9878 white

4008146008870

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

275 l

–

–

–

–

–

–

748 kWh

–

43 dB(A)

145 cm

60 cm

60 cm

116 cm

58 kg

151 cm

62 cm

63 cm

62 kg

141

KS 9894 black

4008146004155

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

95 l

–

–

–

–

A

SN, N

136 kWh

–

39 dB(A)

84 cm

48 cm

47 cm

92 cm

29.3 kg

87 cm

51 cm

52 cm

32.3 kg

143

KS 9889 black

4008146004162

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

46 l

–

–

–

–

A

SN, N

128 kWh

–

36 dB(A)

51.5 cm

43 cm

48 cm

87 cm

17.5 kg

53 cm

46 cm

51.5 cm

19.5 kg

143

KS 9807 white

4008146980701

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

30 l

–

30 l

****

3 kg

A+

N–ST

146 kWh

12 h

40 dB(A)

51 cm

44 cm

47 cm

89 cm

16 kg

54.7 cm

46.5 cm

49.5 cm

18 kg

138

KS 9827 white

4008146982705

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

42 l

36 l + 6 l

–

–

–

A+

N–ST

107 kWh

–

43 dB(A)

51 cm

44 cm

47 cm

89 cm

14 kg

53.5 cm

46.5 cm

50 cm

16 kg

140

KS 9838 white

4008146025235

KS 9958 silver

4008146028274

KS 9959 matt black

4008146028281

–

–

–

–

–

–

42 l

36 l + 6 l

–

–

–

A++

N–T

84 kWh

–

43 dB(A)

51 cm

43,9 cm

47 cm

88 cm

14 kg

54.7 cm

46.5 cm

49.6 cm

16.4 kg

139/140

KS 9837 white

4008146025228

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

30 l

–

30 l

****

3 kg

A++

N–T

117 kWh

15 h

40 dB(A)

51 cm

43.9 cm

47 cm

88 cm

16 kg

54.7 cm

46.5 cm

49.6 cm

18 kg
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DK 1014 75

DK 1031 74

DK 1042 75

KP 1071 74

KP 1091 75

KP 1092 75

TO 2045 90

TO 2052 91

TO 2054 91

TO 2056 88

TO 2058 88

TO 2060 89

TO 2061 89

TO 2064 90

HA 2082 97

WA 2103 96

WA 2106 96

CM 2197 98

CM 2198 98

AT 2217 43

AT 2232 46

AT 2234 46

AT 2286 47

AT 2287 47

AT 2292 47

RG 2344 115

RG 2346 115

RG 2348 120

PG 2368 105

KG 2388 113

KG 2389 112

KG 2392 111

KG 2394 112

KG 2397 113

FO 2400 121

FR 2408 71

RK 2425 73

FR 2430 70

FR 2431 71

FR 2445 69

SV 2447 67

SV 2450 66

AT 2509 44

AT 2514 45

AT 2515 44

AT 2516 45

AT 2589 43

AT 2590 43

RG 2674 117

RG 2676 116

RG 2681 116

RG 2686 117

RG 2687 114

KB 2918 125

KB 2923 124

OD 2940 65

SA 2968 99

SA 2969 99

SA 2971 99

EK 3050 49

EK 3051 49

EK 3056 49

EK 3134 48

EK 3156 48

EK 3161 49

BA 3210 146

BA 3211 149

BA 3234 149

BA 3242 147

BA 3243 147

BA 3256 148

BA 3274 148

WK 3342 37

WK 3364 39

WK 3369 39

WK 3392 40

WK 3410 41

WK 3411 41

WK 3417 37

WK 3468 36

WK 3469 37

WK 3473 33

WK 3475 36

WK 3477 33

WK 3479 32

WK 3482 41

WK 3485 41

WK 3494 40

WK 3496 38

WK 3497 38

WK 3498 40

JG 3516 65

JG 3519 64

JG 3525 64

CP 3534 53

CP 3536 53

CP 3537 52

ES 3566 56

ES 3569 55

ES 3570 56

ES 3571 54

SM 3582 29

SM 3590 30

FS 3601 68

FS 3604 68

FS 3609 67

WK 3640 42

WK 3644 42

WK 3646 42

EA 3653 73

KW 3670 95

KW 3671 95

SM 3707 60

SM 3710 58

SM 3718 59

SM 3734 59

SM 3735 57

SM 3736 61

SM 3737 58

SM 3739 57

PC 3751 97

SM 3792 61

SM 3795 61

SM 3798 60

HM 3810 94

HM 3820 93

HM 3821 93

HM 3822 93

HM 3827 94

HM 3830 92

HM 3832 92

UZ 3861 72

KM 3873 31

KM 3874 31

KM 3879 31

AS 3915 72

KM 3922 63

KM 3923 62

EM 3965 72

KA 4114 23

KA 4115 23

KA 4191 22

KA 4192 20

KA 4478 24

KA 4479 24

KA 4491 23

KA 4497 23

KA 4805 24

KA 4807 24

KA 4810 15

KA 4811 15

KA 4812 13

KA 4815 22

KA 4817 22

KA 4822 21

KA 4825 20

KA 4835 21

KA 4845 17

WT 5005 104

KA 5703 16

KA 5743 16

KA 5802 26

KA 5827 26

KA 5828 26

MW 7750 82

MW 7751 82

MW 7752 80

MW 7753 80

MW 7754 79

MW 7755 77

MW 7825 76

MW 7861 83

MW 7862 87

MW 7865 81

MW 7868 79

MW 7869 81

MW 7873 85

MW 7874 84

MW 7875 84

MW 7880 76

MW 7890 87

MW 7891 85

MW 7892 83

MW 7893 83

MW 7895 86

MW 7896 84

MW 7897 86

CS 7976 149

KV 8090 12

PG 8510 108

PG 8511 108

PG 8546 107

PG 8547 106

PG 8530 105

PG 8548 110

PG 8549 107

PG 8539 106

PG 8541 109

PG 8550 111

PG 8551 110

PG 8610 103

PG 8615 103

PG 8620 102

PG 8630 102

KA 9233 25

KA 9234 25

KA 9482 25

SM 9495 30

BA 9657 146

SM 9685 29

SM 9688 27

KS 9770 129

KS 9773 129

KS 9775 129

KS 9776 129

KS 9788 133

KS 9789 133

KS 9792 130

KS 9793 130

KS 9794 130

KS 9795 130

KS 9796 130

KS 9797 130

KS 9798 131

KS 9807 138

KS 9809 132

KS 9811 132

KS 9816 136

KS 9818 137

KS 9819 135

KS 9822 133

KS 9827 140

KS 9829 134

KS 9837 138

KS 9838 140

KS 9859 131

KS 9878 141

KS 9889 143

KS 9890 136

KS 9892 137

KS 9893 135

KS 9894 143

ZB 9925 24

KS 9950 127

KS 9955 128

KS 9956 128

KS 9957 128

KS 9958 139

KS 9959 139
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-142
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